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2)HLUHABEEZ 2,500,000, 0002 x3% 75,000

1) = Al & H) 2t 416,079

2)REIIASOIHAMZ L BEH2
1,085,889, 3002 x33% 358,343
2)SYZBISOIHAMSZ L BEH2




ZH:(200) Ml @l =€ 2+ (220) 2 Al F Al 2l 5= 81 (229) Xl HA == £:(229-01) XAtE ¢ (=3[9 8]

4 N R . & z | S
Z-2-8 = o & W B oA

174,958,000& x33% = 57,736
NESAELRD 23,395
)RS HH B 8,595,000&+4,800,000& = 13,395
2)Ne2E3 10,000,000&x14 = 10,000
12A=0 66,000
2)2HASSINEY2 5,500,002/ x 128 = 66,000
13 =X 1,099
2)==2IoiHAS 5,497,860&x20% = 1,099
[PRaR=S=yeiin); 75,195
2)E=AIBR 130,070,00021x20% = 26,014
2)otdAIE 2 58,900,000&x10% = 5,890
Q)XZHHNENE 58,400,000&x7.5% = 4,380
)2 WEZE 215,300,000&x2% = 4,306
2)20 | A HEHR 2,661,957,0008x1.3% = 34,605
NESW 12,016




ZH:(200) Ml @l =€ 2+ (220) 2 Al F Al 2l 5= 81 (229) Xl HA == £:(229-01) XAtE ¢ (=3[9 8]

4 N R . & z | S
Z-2-8 = o & W B oA
Q)EYUMEE 2L 521,524 212~ = 10,952
)2 NEES 5,351,000&x0.199 = 1,064
1) Tt ord 2te| 1,708
2)0189| Al D o| 22|t 24,300, 000! x4% 972
2) R UNESHRB 18,400, 000& x4% 736
wnSHH 720,774
2)HANEX = 9B 1,400,000, 0002 x8% 112,000
2)2 %+ MENR 84,630,0002!x5. 0% 4,231
2)2T X MEHZ 466, 120,000& x3. 0% 13,983
2)Xts At nE 2 22,770,000& x3.0% 683
)N S EE 589,877
NESIUS (AT, 01F, B, L)
1,128,000,000& x4 . 3% 48,504
3)ZAIDIE XA 7,275,695,000&x3. 2% 232,822
J)MAZEHOIIIY 10,521,649,000& x2. 7% 284,084
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Z:(400) 2 uRS2YHEE 2 (420)HBEXS (421 HBEHZ S:(421-0)WF 283 (=3[9 8]

B = SINE B ]
ol Ao & e | =
S = o & A B A Y
DEIUHELHD 3,033,0000 3,381,837 A343,837
420
R 3,033,000 3,074,400 736,400
421
R 3,038,000 3,074,400 736,400
421-01
LR 3,038,000 3,074,400 £36,400] 1) Ml 2234 3,038,000

IMEEXHS(NSIHFNZAZ)
3,038,000,000& = 3,038,000




ZH (500022 2 (510)=208x3S & (511)=20ExT3S £:(511-01)=208=x3 [E2E][E?: ]
o = S IE = D
o & o & z | S
Z-2-8 = o & % 5 oA
500
BES= 21,857,084 18,551,514 3,305,570
510
20wx3s 10,139,164 7,580,656 2,558,508
511
208535 10,139,164 7,580,656 2,558,508
511-01
208753 9,458,794 7,325,504  2,133,200/1) -3 0] 0! 2 HIEd 831,138
2)UBIOIALTAR SF(100%) 831,138,008 = 831,138
NEA4Y S 60, 170
DINZT B3 DEIIVAIAL 2] (40%)
60, 70,0002 = 60, 170
1)BR=K D 121,052
2) X BEPIRNE 2 (40%) 480,00080 = 480
2 A HE YR 31,510,008 = 31,510
2)5 201 % R0 LS HI XI 2 (50%) 11,115,008 = 11,115
2) &2 I CH 2 77,089,008 = 77,089
2)ESNSRBSN 858,0008 = 858
1) T2l ot 1,504,224




ZH (500022 2:(510)=208x3E g (511)=210EE3E £:(511-01)=208=x3 [E2E][E?: ]
o = S IE = D
o & o & # | S
Z-2-8 = o & W B oA

2)2 2= ot &=

1,500,000,000&

2)plgusset 2A=E(15%)

2)21 22 XX (50%)

)NESAHEHES RAHASAL EE

9,818,000&

)& SAF 2COIUIOIE =<0 XI&
16,949,240&

3)MAH - =) - D20 (50%)
3,614,500,0002

=)
>
|l
A

1,950,000&

1,590,000&

288,000&

396,000

44,311,000&

= (50%)

12441 (50%)

1,500,000

1,950

1,590

288

396

71,078

44,311

9,818

16,949

4,075,489

3,639,900

3,614,500




& (500) 2 X2 2 (510)2 D8 X2 s (511)2DEE2S =2:(511-01)208x2 EEMEEERCE]
n' =2 P N C I HI mi
O]l At oH At = J| =
28 =2 of & M| = A
)22 &2 2(50%) 25,400,0008 = 25,400
2IMBIHST 2 RO X A H| K (50%)
500,000 = 500
2)MBIEARICIE S22 AFAH] X (50%)
37,500,000 = 37,500
2)KHE 2 2 AFR (50%) 353,792,000 = 353,792
2)RONQIZ R LKt AHS (46%) 43,797,0008 = 43,797
NIJIE=S X0 2,137,343
2)-ol=X] 593,793
)P 2H2(50%) 181,778,000 = 181,778
LS EI| HIRH (50%) 142,450,000 = 142,450
3) QI X2 AP HI (30%) 188,925,000 = 188,925
EHLO =20/ A (50%) 80,640,0008 = 80,640
2)BSAIY 22| 1,543,550
3)EAAL QI AHI(20%) 641,448,0008 = 641,448




ZH (500022 2:(510)=208x3E g (511)=210EE3E £:(511-01)=208=x3 =2H| [ 3]
o = S IE = D
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA

NEF= X (20%)

)WL FAHl K (20%)

3)2U2HAIE JI2ExZ X (20%)
317,318,000&

NESAIE HItelE XI&(20%)

)= dEHEX Al Xl =6l (50%)
1,000, 000&

NXGE22410

)G HAIOI & B A AFHI (40%)
32,590,000&

2)P LR - SR O0rA LR EEAFHI (40%)
1,995,000&

316,417,000&

31,963,000&

3,366,000&

228,500,000&

4,538,000

316,417

31,963

3,366

228,500

317,318

4,538

2,800

1,800

1,000

617,651

32,590

1,995




(500)Ex3 2:(510)=208x3E g (511)=210EE3E £:(511-01)=208=x3 crel®]
o = S IE = D
o & o & # | S
Z-2-8 = o & W B oA

2)0I=0t - S H0I&0t ASXE At
13,104,000&

I (40%)

2)8F - HXAESEESNAZRE AL
238,586,000

H1 (50%)

50,771,000&

2)2UX 2H| X2 (AL E & I XH5HRI50%)
19,698,000
2)ex2dl XA (S0, H L) (50%) 49,409,000

2) 20t o 2 HIXI 2 (50%) 24,583,000&

2l X2 (50%)

wWEH(50%)
OF &<0I XI& Ab(50%)

57,623,000&

13,104

238,586

50,771

19,698

49,409

24,583

59,500

3,062

1,000

36,854

57,623




ZH (500022 2:(510)=208x3E g (511)=210EE3E £:(511-01)=208=x3 crel®]
o = I IR D
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA
2)0{& Dt 012101 ALSE AR (50%)
17,010,000& 17,010
2)U A AFM 22 HI(40%) 11,866,000& 11,866
1)2l ekt 37,849
2)FZEH AL HI(50%) 17,100,000& 17,100
2)F oS MBI LHAY A Sl (50%)
1,774,000 1,774
)MONFED| AL A Z 2| (50%)
225,000& 225
2) A EHA EXIA (50%) 18,750,000& 18,750
511-03
Ja 680,370 255,062 425,308/ 1) =23t & 1t 11,367
2)MEHsnA 22 (30%) 11,367,000& 11,367
DEEEE b 21,574
2)0I0I =2 E X &= HI(50%) 20,950,000& 20,950
2)001 =2 E X SS22/HI(50%) 624,000& 624
DXL L2241 644,229




&:(500)BEx2 2:(510)=20BX3S EHGIEIIEEN== £:(511-03)J13 (2] [ & )]
B = SINE B ]
ol & o & E= | S
2 g = o & W B oA
2)EAHAZ0 L2l AR (50%) 7,300,000& = 7,300
)AL MEAE ALY (50%) 47,375,000& = 47,375
2)=3elS Arg(50%) 97,774,000& = 97,774
2)r2 P24 AL (50%) 60,985,0002! = 60,985
2)HLE S 2ZHI(50%) 70,443,000& = 70,443
2)0LEE ALY S29HI(50%) 5,000,000& = 5,000
2)0LEES Hold HEHI(50%) 345,602,000& = 345,602
2)MLTE S=HEH 2YHI(50%) 9,750,008 = 9,750
1)l 3,200
2)8Y TCAIE 20H(50%) 900,000& = 900
2)001 = XA 0K (50%) 2,300,000& = 2,300
520
Al- SHIRE3S 11,717,920 10,970,858 747,062
521
A - EHEXZS 11,717,920 10,970,858 747,062
521-01
Al - EHIEXSS 11,717,920 10,970,858 747,062|1) 23+ & Dt 52,263




ZH (500022 2t (520)Al - SHIEEXZE & (521)Al - SHIEEXZE £:(521-01)Al - SHIEEXZE [E2E][E?: ]
o = S IE = D
ol & o & # | S
Z-2-8 = o & W B oA

2)H B0l = 7w A(66.6%)

i

S X122 (100%)

2PN

6,000, 000&

5,000,000&

13,263,000&

3,000,000&

260,400,000&

7,810,000&

360,000

33,478,000&

5,558,000&

100,000

50,000,000&

40,875,000&

6,000

5,000

13,263

25,000

3,000

416,688

260,400

7,810

360

33,478

5,558

100

50,000

40,875
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2t (520)Al - SHIEEXZE & (521)Al - SHIEEXZE (521-01) Al HEXSS (2] [ & )]
o = S IE = D
o & o & z | S
Z-2-8 = o & W B oA

7,315,000&
1)AtE = X1

2INBISTAE SA2 2P 14 H[(100%)
42,798,000&

2) S S 2= AL BI(32%) 209,000, 000&

Al

[}

2)

g
Poh
m@

2=k =0

)M - = - IS0 (25%)
1,807,250,000&

12,700,000&

)N BS T2 ) HE O A
250,000

AH| X2 (25%)
2)MBIEARICIE S22 ALAH] X (25%)
18,750,000

2)NIMZOHQ HoJAlE XJHH 2
10,000,000&

& HI(50%)

2)Kt& 2 2 A (25%) 176,896,000&

7,315

2,337,824

42,798

209,000

1,819,950

1,807,250

12,700

4,000

250

18,750

10,000

176,896




&:(500)BEx2 2:(520)Al - SHIBZ2S & (521)Al - THIBZ3S S:(521-01)Al - SHIEEZ2S [E2E][E?: ]
o = S IE = D
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA

-~

2)

)AL =X &I sE

AXI2l AR (27%)

& AtgHl

AFS| 2 K| 2+(50%)

ARSI = X1 2t (50%)

AbSI = X1 2 (50%)

26,197,000&

19,000,000&

7,500,000&

3,483,000&

40,320,000&

127,244,000&

71,225,000&

140,400,000

40,000,000&

12,000, 000&

26,197

29,983

19,000

7,500

3,483

7,255,939

2,904,146

40,320

127,244

71,225

140,400

1,996,499

40,000

12,000




ZH (500022 2 (520)Al - SHIE XSS & (521)Al - SHIEEXZE =:(521-01)Al - SHIEXZE et E&]
o = S IE = D
o & o & z | S
Z-2-8 = o & % 5 oA

3)B 2 A 2HHI(100%) 69,564,000&
3)Z=2EY HHEHHI(50%) 6,250,000&

3) MOt O ALAFEH S AR B (100%)
108,232,000&
3) ol A Rl AFHI (35%) 220,412,000&

72,000,000&

1,282,896,000&

632,834,000&

&£
S|
=
S|
4J
=
=
o
=
Q

63,926,000&

6,732,000&

114,250,000&

1,431,592,000&

57,480,000&

3,496,000&

69,564

6,250

108,232

220,412

72,000

4,236,918

1,282,896

632,834

63,926

6,732

114,250

1,431,592

57,480

3,496




&:(500)BEx2 2t (520)Al - SHIEEXZE & (521)Al - SHIEEXZE £:(521-01)Al - SHIEEXZE e ]
o = S IE = D
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA

2)

2)

)X

2)

)RUZAIE JI=22X23 XI&(40%)
634,636,000&
JNEFAIE EIeIE K& (40%) 9,076,000&

6,900, 000&

2A0LS 241 (50%) 89,475,0002
HAE SAMIA H3I(100%) 8,000,000&
21845 I}

lol=2g Xt &=l (50%) 20,950, 000&
MOIZ2S T S= el (50%) 624,0002
M2 ®EYET 22l X2 (50%)

1,000,000&

o821

SRS HAOI A2 AR AF HI (30%)
24,442 000

634,636

9,076

6,900

10,500

89,475

8,000

22,574

20,950

624

1,000

764,677

24,442




(s00)2x2 2 (520)Al - SHIBEZZ2E &:(B21)Al - EHIEXZ2S (521-01) Al HEEXZ2S 2] [ HH]
n' =2 P N C I HI mi
O]l At oH At = J| =
28 =2 O]l &b o = 2

2)UAR - ASOPAZL RIS AFRIHI(30%)

1,496,0002 = 1,49
2)0|=s0t - & A0IAOF Q2 XIS AFSHI (30%)

9,828,0002 = 9,828
2)3 A - XL EEX 224 XS AFZHI(25%)

119,293,000 = 119,293
2) 0 YUES AHEH|(25%) 35,221,0008 = 35,221
2)2k EIIHE AL (25%) 25,386,0008 = 25,386
2)2UXI2H| X (H2AE2E I XH5HRI50%)

9,849,0002! = 9,849
2)2X 2| XS (S0,H L) (25%) 24,704,00080 = 24,704
2)BAH A Y22 AL HI (25%) 3,650,0008 = 3,650
2) A 0r S XS 2 H| X2 (25%) 12,292,0008 = 12,292
2)Al - L EZEE 22| AFIH](25%)

1,531,000 = 1,531
2)It A 2tS 8Kl 24| (50%) 14,000,000 = 14,000

2)LISHEHH 2

29,750,000&

GHl X2 (25%)

29,750




&:(500)BEx2 2t (520)Al - SHIEEXZE & (521)Al - SHIEEXZE =:(521-01)Al - SHIEXZE [E2E][E?: ]
o = S IE = D
o & o & z | S
Z-2-8 = o & W B oA

2)INZ=T FAEHHEH 24l X2 (50%)
150,000,000

2)MEZ=T FAUEHMEH =X =2 (100%)
15,000,000&

2)NLEEESHH 2HHI(25%)

C20] X AFY (25%)

2)65AI01 &k oI 8t k}
31,680,000&

SEMIHl XI& (80%)

4,875,000&

67,227,000&

2,500,000&

172,801,000&

5,000,000&

8,900,000&

150,000

15,000

4,875

18,427

67,227

2,500

172,801

8,505

5,000

8,900

63,179

31,680




2t

on

P EA]

Jo

il

o
S

Ol
>
0y

Il

P

2)&Y RICHAIE 20K (50%)
2)00| = ZICSHAI2E 20K (50%)

)R A H A Y (25%)

2)FUAHES MOHHED| LHAZ

887,000

900,000&

2,300,000&

8,550,000&

| (25%)

2)HONMED AZHE ALY S EHI(25%)

112,000&

2) L EAY SXIALS (50%)

18,750,000&

900

2,300

8,550

887

112

18,750

i

262,438,368

274,647,550

A12,209,182




Z:(1000) el 2:(1100)2 A2 g (1120) X gl 2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]
2 = S i)
o e = & = 5] =
.2 HE. AME = of & %= oA
1000
Ep=lgeupSia] 105,333,609 143,282,598 ~37,948,989| [= 902,675 Al 313,640 = 0 = 104,117,294]
110
LHEI A2 2,553,481 3,194,916 AB41,435
12
Xeels2d 2,553,481 2,411,017 142,464
1121
SIPNRSYe 1,939,079 1,743,951 195, 128
100
a0l At 1,776,941 1,634,909 142,032
110
el 1,131,347 1,095,803 35,544
101
eilals] 1,131,347 1,095,803 35,544
661,900 638,059 23,841|01 J122

nNes(1gy)

2)43

1S= (L2 13Y,

2)52 (305 2)

5

(=]
=

0z

57,592,00081x12x1.0152
X6
2,863, 10021 X2 x122x1.016
2,375,80081x32x 128 x1.016
1,961,20081x 122 x122x1.016

1,5673,400& x2E x12&x1.016

58,468
= 58,468

482,010
= 69,814
= 86,898
= 286,932
= 38, 366

121,422




Z:(1000)LEF A 2 (1100)UMUAHBH 8 (1120) X232y HI&: (1121) 2 Al 2 HIAIEE: (110) 0121 H] 28][o9:H]
ot = 7S IE I = ¥ ]
Ol &b o AF 2 ol =
I 2st M MM E = o & %= oA 2

2)82(1652) 1,654,000 x2Hx128x1.016 = 40,332

2)92 (165 2) 1,492, 4002 x2Hx128x1.016 = 36,391

2) A0 2 44,699

324 558,733,0009/x1/12x0.96 = 44,699

206,099 191,903 14,196|02 =g

DESI=I=EA= 120,132

2)AZt 2R A 120,132

3)53 9,47121X22X59AI 2tx122x1.016 = 13,626

3)62 8,036 2! x32X59AI 2tx128x1.016 = 17,342

3)72 7,210 X 122 X59A1 2tx 128x1.016 = 62,237

3)82 6,462 x4 2 X59AI 2tx128x1.016 = 18,591

3)93 57942122 X59AI 2tx128x1.016 = 8,336

DEEIES=; 85,967

ZAPIE=E= 23,502

3) i R Xt 30,0002 x242ix0.8x 122 = 6,912

3)ES 20,0002!x242x 1. 44x122 = 8,295

3)HI% 20,0002 x24L x 1. 44x 128 = 8,295

AYNEET[SELN= 7,923




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Of &b o4 g = = V! o &b = Il =
.2 g ME L AAE of &b o s A &
3)sstn 56,4003 x24Ex0.19x4=2] = 1,029
3)NSstw 422,4003x24E8x0.17x48] = 6,894
2)H2=EINZ(HASHA ML) 25,320
3)25 0] &t 130,000 x4Hx12&8 = 6,240
3)20E 014 25 D)2t 110,000&x58x128 = 6,600
3)15F 014 204 0] et 80,000&x7&x128 = 6,720
3)10 014 15 0]8t 60,000&x8Ex128 = 5,760
Q)RS RAE 558,733,000&x0.49x4.8% = 13,142
2)AA=Y 16,080
3432 100,000 x1¥x128 = 1,200
3)53 80,000&x2&x128 = 1,920
3)6= 60,000&x3&x128 = 2,160
3)7=0I35t 50,000&x18Ex12&8 = 10,800
37,440 35,880 1,560/03 &M= A4
NEAZ A 130,000 x24Ex128 = 37,440
35,400 33,840 1,56004 W= L4
NEEXRH(HSUHAH ) 35,400




8 (1120)XIol5 29 Mgt (1121) S A2 S HIMIE : (110)91218] SH-E
OH E H' _L_JL = jl =
NN B o | = A 2 s =
2)53 140,00081x22x 128 = 3,360
2)62 ~73 130,00081x 152128 = 23,400
2)82 ~93 120,00081x62x 128 = 8,640
55,874 54,481 1,393/05 2= S 0H
DEEESIENEEPS T}
558,733, 0008 x1/12x120% - 55,874
93,123 90,801 2,322/06 JLHIXI R b
1) 24 Kl 2l (O 2 0HA A2 )
558,733, 0008 x 1/ 12x200% - 93,123
16,593 27,544 A10,951/07 &It AHH]
1) 010} At 16,593
2)ol =R 58,468,000/ x0.66x1/12x1/30x 102 = 1,072
2) 2 558,733,008 x1/12x1/30x102 = 15,521
24,918 23,295 1,623/10 L AlAFEi QI
A AR QS 40,95121x22x 1502 = 12,286
IEERSEES 33,5042 x22x 1502 = 10,052
DATHEE2 22,338,0002/x3.5% = 782
Nonsesey 22,338,0002/x1.3% = 291




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

8 8 & ] m
o & o o = ) =
.28 NI HIAIE o & %z oA
NHABEERLES 22,338,000&x2.24% = 501
N=0A322E3 22,338,000&x4.5% = 1,006
120
JaAZ 645,594 539, 106 106,488
201
B2 AY| 247,528 194,085 53,443
233,528 180,085 53,4301 L2t

1) B H| 156,715
)ABR=ERE 36,000&x12&8 = 432
22 R=ER 8,352

3)01F, RolF, AR
12,0003 x8&Ex3&x 128 = 3,456

32 W2, AR

12,0002 x8Zx34x 122 = 3,456
3R A 12,0002x105x128 = 1,440
)HEEFSE & OtAl 50,000&x2&x63l = 600
2)% A2 +2H| 615
3)JI=2A RS EY| 20,0002 x24% = 480
3)ARL2HHl 5,000&x24% = 120
Y R==y Egelta] 5,000&x38 = 15




Mg :(1121) M2 E

NIAIE: (120) B & = I

| &

=

Ol

&t =

Il

P

2)HENIE
2) LA HIE

2)232FE S JIHHEMA

2,500&x170=
1,500& x 1531 x23]
5,500&x183& x 13

6,920 & x 1004

11,7003 x32at Atx 122
18,5003 x2&F Xt
11,0003 x24 Ktx 122

8,050&x6& Atx122

50,000,000&
150,000& x12&
25,000,000&
5,000,000&

500, 000& x203!
150,000& x3E x4 3

5,000,000&

425

459

,007

692

,303

422

37

264

580

,800
,000
,800
,000
,000
,000
,800
,000

10,880




Mg :(1121) M2 E

NIAIEE: (120) B &

=1l

| &

=

Ol

Il

P

2)BT= A EH

2)IRlEH) EHEHE(LME)

2)Z eIl E U (HL24006)

2)ZctE eIl E14(DPC2428)

2)2 XS A AHIZ(0C-SP)

2) T A & L (FM2000S)

10,000,000&
44,0003 x4 x5&

8,000,000&

5,000& x200H
15,000& x200H
70,0003 x7 4

90, 000 & x54
275,000 x4 4
235,000 x4H
63,000&x2Ex12&
88,0003 x2&x12&
50,0003 x4 4
137,000 x4H
200, 0002 x4H
200, 000& x5H
22,0003 x4 4

125,000 x2H

10,000

880
8,000
4,000
1,000
3,000

490

450
1,100

940
1,512
2,112

200

548

800
1,000

88

250




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

Of &b o4 g = = V! o &b = Il =
NS MM of &b o s A &
2)&01 88l 1,390
3)=3HIoI= 1,200&x50000 = 600
3)3l S H &M ECD 1,800&x5001 = 90
3)AHEX 500 x2&x3000 = 300
3)d=d32 100,000& x40 = 400
2)FJ12dE 2 HX 2 790
NAIIHYE =R 5,000&x3¥x3&5x128 = 540
JNUEXE =& 50,000&x58 = 250
2)HHASHIE 9,680
3 AEESZ 2,200,000&x24d = 4,400
) En==p T = 2,640,000&x24d = 5,280
1) e D= 1,000
2)ARusI|2 100,000&x10&8 = 1,000
N33222 2 HMAl 6,661
2)RERI 2,620
JY2E*H 2208 x14244x248% = 764
3)SI|=*H 1, 7203 x424x248 = 1,707
3)SJIEtS 1,5003x421x2482Lx10% = 149




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

of &t oM & 8 = 1l = & = J| =
o A M = oA
2)0lS®3I| AlBE 1,512
353014 ¥ QIAE 27,000 x401x 122 = 1,296
3)6=0lat 18,000& x1Chix12&8 = 216
2)H0ISTVEAI 2 27,0002x128 = 324
2) XIS XAl 1,025
3)E2(9AR) 379,8002x1CHx28] = 760
3)58(2E) 100,0002x1CHx28] = 200
3)EE(58) 32,5002 x10Hx28] = 65
NENEE 2 1,180
3)&8(AEE) 470,000& x1CH = 470
JAESE(ULR) 110,00024x10H = 110
3)EEsE(URE) 600,000 x1CH = 600
negsg 10,600
2) N2 S A} 275,000/ x3%x 128 = 9,900
)220 MARIRASY 70,0002 x5 X238 = 700
1) Il = d| 892
2)ZI| A 222 100,000 x 1 & x4 B X258 = 800
)28e He= 23,0002 x1 Zx2Hx25| = 92




Z:(1000)LErS A 2 (100)UHL AN &:(1120)Xg2l3 2 HIg:(1121) A A 2 K& (120) 3 & = ZH| 28][H9: ]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = of &%z oA
1)=&l 30,000
2|28+ S22 4| 5,000 x25& x240& 30,000
Y2 2,800
2)8lEH|(25015) 70,000& x40 2,800
AIE ZHIK XL 17,860
2)ZINEETFH |RAE 400,000 400
)8 X oE gOeolse 1,500,000& 1,500
2)2l8| SHOIXl RAIE= 1,000,000& x12& 12,000
)ENER FXNE=> 330,000&x12& 3,960
1) Rted ety 7,000
2)SEX(AEE) 4,000,000 x 1CH 4,000
Q)22 (ERE) 1,500,000 x 1CH 1,500
EHSH(YRE) 1,500,000 x1CH 1,500
14,000 14,000 0/02 AtZEHI

SIS HSUE S HAXI 10,000,000 10,000

DAEIANS NI G#A S AT 2Y
4,000,000 4,000

202
od| 105,580 95,720 9,860




LM H2AH s (1120) Kt ol g 2 Mgt (1121) 9 Al2d NIAISE: (120) 3 & & A H| (2] [ HH]
¥ o4 o o
of A o il - A = gl =
NENTE; o A | = oA 2
87,580 77,720 9,860(01 2L Y|
Nol=oess oy 20.0002x25%x 1562 = 78,000
1)Xe23 Hw L N0 75,800& x25H x4 = 7,580
19N OILE == ] 200,000 x5 x23| = 2,000
18,000 18,000 0/03 22/ H|
NAZTOIE AR U XOHoE 22
3,000,000 x3Hx23| = 18,000
203
AR =& 49,940 43,860 6,080
3,000 3,000 0|01 J|&2HHRF=AH|
1)=& 250,0003 x1Gx12& = 3,000
1,920 1,840 80|02 HJAIIAIH2F=XIH|
1) AIPAY 2 =X H| 80,000 x24™ = 1,920
39,620 33,620 6,000(03 AlZH=XIH2=XIH|
1)9l3l2d9 Yy 2x=LAl| 12,000,000 = 12,000
R 2O O OLA AN RIS 9.600,000%! 9.600
o3 g =2l 6,000,000 6,000
1)o|X 2o & BHASH 3,500,000 3,500




I:(1000) QBB RH B(1100)QHLLNBAH B (1120) N AT LY M (1121) A2 S MIAIE: (120) 2 4 = Z b 9 He]
2 = S I = i}
o e = & = 5] =
.28 HE. HAE = of & % =5 A Y
o2 N2 4+E L TAES 2,520,0008 = 2,520
No¥EEESsY| 6,000,0008! = 6,000
5,400 5,400 004 FARILLEA|
NEA2IYL =AY 350,000 x128 = 4,200
NEASLLLEAH (H2AA)
100,0002x 122 = 1,200
204
R b 63,900 61,200 2,700
bl
6,600 6,600 001 MMZ LRFAH
NAMIARFTY 6,600
2)=2% 350,000 x1x 128 = 4,200
2)H=ed 1000002 x2x 128 = 2,400
44,100 42,600 1,500/02 =22 x|
1)Z 32 x| 44,100
2)42(2F) 400,0002!x1Hx 128 = 4,800
2)53 (HM29IH) 250,0008! x22x 128 = 6,000
2)62 155,0002/ x3x 128 = 5,580
2)72 140,0002/x 122 x 128 = 20, 160




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

Hod c oy Il
N N Of &k <4 o = J| =
N o A M = oA
)82 ~92 105,000 x6%x128 = 7,560
13,200 12,000 1,200/03 SR LS SH|
NENUDLBSH| 13,200
2)CHoIE S| 50,0002 x22%x 128 = 13,200
304
olagc2 169,474 137,302 32,172
105,113 90,986 14,127/01 22
D= 77,894
)0l =2 Kl 58,468,0002x0.73x11.601% = 4,952
2)S =2 628,752,00020x11.601% = 72,942
DRSPS == 25,600
)i =2 | 58,468,0002x0.73x3.8126% = 1,628
2)S =2 628,752,0002/x3.8126% = 23,972
NHHEA 2o 1,619
)i =2l 58,468,000 x0.73x0.241% = 103
2)S =R 628,752,00021x0.241% = 1,516
24,761 22 316 244502 2OIHALE2




Z:(1000) LB A H] 2t (1100) L A1 2 s (1120) Kt ol g 2 HIst: (1121) A2 Y HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ Ed]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
st OMIE. HIMIE = o A ¥ = A 2
1NHUABEEU2 24,761
2)HA S 58,468,000& x2. 24% = 1,310
1,046,889,0002 x2. 24% 23,451
39,600 24,000 15,600(03 2 2 Afal
| 39,600
1,100,000& x12&x2& 26,400
1,100,000& x12&x 14 13,200
307
oIzZto| & 6,172 4,939 1,233
6,172 4,939 1,233 HA=2X22
617,196,000 x 1% 6,172
405
AR S HI 3,000 2,000 1,000
3,000 2,000 1,000
3,000, 000& 3,000
200
AFSS O] AF 161,138 108,042 53,096
220
XA 161,138 108,042 53,096
401
Al&d & 80,747 31,930 48,817




I (1000) LB AHl 2 (1100) Y& I 2H 8 (1120) Kol 5 2Y HIB: (1121) 2l A2 HIKIBt: (220) Kt ALY 2] [ A
2 = S I = i}
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
S|
80,747 31,930 48,817/01 Al&H]
)W - e A2 A} 3,540
2)HE )| HHISAHTA, RAFAL2)
1,990,000& 1,990
)| M ASEBAHAF A 2O FA 22)
1,550,000% 1,550
1)=23]9/% S YSEAL DHBA S
57,207,000 x 14! 57,207
1)723 AL SZNA S 20,000,000 20,000
405
XHARE SH 80,391 66,112 14,279
80,391 66,112 14,279/01 &ML SZEF S|
1)l 0H(AITF) 6,611
2)9|FAIQ WA (RAFTA AL 2FA)
1,652, 7502 x4CH 6,611
NAR - 232 2O 20H(AF) 16,500
2)235|9/F 2 IMA(HHA K- 291&34A)
3,300,000 x5CH 16,500
1SISIAIR = HIE PO (A, X S)
3,000,000¢ 3,000




Z:(1000) Lt EHl 20 (1100) S - &L & 24| g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
2+ 8 NIE . HIAIE = of & ¥ = A 2
oA A 2 HMEI|(AF) 700,000 = 700
NASLEEE It0eh 20K 2,250,000& x2CH = 4,500
134 00|13 170,000 x120Hx24! = 4,080
A 20 (A) 45,000, 000& x1CH = 45,000
400
VRS 1,000 1,000 0
420
JIEH 1,000 1,000 0
305
HHAaZ2S 1,000 1,000 0[1)=ol , 2A0ol & FHDol 4£¢ 1,000, 000& = 1,000
1122
S dE=E 614,402 667,066 AB2 664
100
2 A0 A 614,402 667,066 AB2,664
120
AN AH| 614,402 667,066 NB2, 664
205
ol 3| 614,402 667,066 NB2 664
198,000 217,800 A19,800(01 o/ & E=H|
N2 & - 32| 900,000 x 15 x12& = 162,000
1)EXE=H| 200,000& x15%x12& = 36,000
180,000 198,000 A18,000102 €&
DEEE= 1,000,000 x 158 X128 = 180,000




&:(1120) K2t 5| 2 Mg :(1122) 0 "e s MIAIEE: (120) 2 AR 2 Q&
FS I m
A Hl B At ] ES
a2 & MHELAAE o &b oH = A 2
22,620 10,800 11,820/03 2LH0IH
X3 Y20/ 754,000 x 15 x23] 22,620
26,650 31,720 A5,070|04 22/04H]
1)=22/95 S20Y| (2, LolE)
1,800,0002 x2H 3,600
1)=2229/3 Y20iHI(2) 1,300,000/ x13H 16,900
1)=2II2AISAN 2HIEQ, XHZHEAS S
20,500, 0002 x30% 6,150
81,000 97,400 A16,400/05 HRIDEAR =
NoERIBEARFXA 4,800,000 x 15 72,000
NUHAZ AR A AR = 1,000,000 x9 9,000
94,000 94,000 0/06 J|2H2HARE&IH|
1)9 & ct S =AH| 94,000
2)9l & 3,000,000 x12x12& 36,000
2)S | & 1,500,00024x 18 %128 = 18,000
2)Arel 2| 2 & 1,000,000 x32x12& 36,000
2)HZBERARRZE 1,000,000 x 1% x48 = 4,000




Z:(1000) Lt EHl 20 (1100) S - &L & 24| g:(1n20)Xgos2g Mg :(1122)2Z &8s NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = S I = i}
off &b oA N = J) =
A28 ME . MAIE = o A % = oA Y
8,100 4,000 4,100|07 AF AR L2
DEES==EhE== 180,000,0002x4.5% = 8,100
4,032 4,436 A404)09 CIRAZQIHLEE I
DEEE R 180,000,00094x2.24% = 4,032
1200
SRRl 102,780,128 140,087,682| A37,307,554| [= 902,675 Al 313,640 = 0 = 101,563,813]
1210
EE=EIIN 161,497 141,361 20,136
1211
2 At 161,497 141,361 20, 136
100
2 A0l A 138,614 134,620 3,994
120
AAE A 138,614 134,620 3,994
201
o Bh2 A H| 44,354 48,420 4,066
44,354 48,420 ~4,066|01 Let2 |
1)k 2H| 13,540
2INEEE 446
3)8s 7,3402x15x128 = 89
3)elstz 1602!x1200Hx 128 = 231
3)sME 1,0502x108x 128 = 126




Z:(1000) LB A Hl 2 (1200) L BHHFH| &1 (1210) & 2 A MIB: (1211) 2 Ak 2 MAIEE: (120) 2 AR A H| S| [T M ]
2 = SIS S i) i i
Of &k <4 A = p) E
I o8 ME L MAME = o A M| = oA 2

200, 000& x 1694

137,000& x 124

50,000& x 124

250,000 x4 4

20,000&x18<H
5,000& %18

50,0003 x4E!

eI =
0

18,000& x1CHx 12

70,0003 x5 x42]

70,0003 x4 x42]

4,844
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1,644
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200
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2,520
1,400

1,120
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Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I & (1210) 4 F 2 AL Mg (1211) 2 At 2el NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

2 = S I = i}
o e = & = 5] =
.28 HE. HAE = of A % | = A A
21,000 6,000 15,000(05 2I2+9IEtZ
NBFMHIA ZREI 2
15,0008 (E2E})x1,4003] = 21,000
405
XHabE S| 1,883 0 1,883
1,883 0 1,883/01 KAt SEF St
1)ADF(RHS 2 D0l SR 833,0002Ix14! = 833
1)CIXIE Jtolet 350,0002!x1CH = 350
1) 2AE SO 700,0008Ix1CH = 700
1220
e s 36,278,116)  77,316,114| 241,037,998 [= 169,324 Al 52,263 = 0 T 36,056,529]
1221
Neztel 8,471,626  45,357,553| ~36,885,927
100
A0l & 5,969,892 5,646,869 323,023
110
o124t 2,753,846 2,903,900 150,054
101
o1 21| 2,753,846 2,908,900 A150,054
2,619,309 2,778,065 A158,756/09 Lol
NPEAL L P05 222 HBE(26Y) 543,088
2)J123 398,580




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I (12200 s Mg : (1221) 2t MIAIEE: (110) @124 ] 2] [ HH]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &

3) A E A2 42,0003 x198x365 = 291,270
3)7olg 22e] 42,0003 x5 x3652 = 76,650
3)JIEt 42,0008 x28x365% = 30,660
2)&0i3 1,389,500& x42/x26H = 144,508
N3¥=K2el 42 (10Y) 208,880
2)J122 42,0003 x10&8x365¢ = 153,300
2)&0i3 1,389,500& x42/x108 = 55,580
Nezael 482 (19) 229,768
2)J122 42,0003 x11&8x365¢ = 168,630
2)403 1,389,500& x42/x118 = 61,138
1ot=S2el 482 (10%) 208,880
2)J122 42,0003 x10&8x365¢ = 153,300
2)403 1,389,500& x42/x108 = 55,580
DH=< 652,996
2)A2te2e4d 207,798

)& =X L DJIEt
6,670&x1.5x36E x30Al2tx 12 = 129,665
)&=, ot 6,890 x1.5x21E x30AI 2tx128 = 78,133




Mg : (1221) 2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i
=

03
I
12
oy

)
o & & p =

2)EU2R4Y 110,834
3BRSN L JIE

53,3608x1.5x36H x> x 122 = 69, 155

3T 2,54 55,1308x1.5x21Hx22x 128 = 41,679

BRI EINY 36,945

3BRASN Y JIE 53,36021x36x 128 = 23,052

3T 2,54 55,1308x212x128 = 13,893

2RI EINY 61,575

3)BRSN L JIE 53,36021x36Hx20Y = 38,420

3T 2,54 55,1302x21Hx20Y = 23,155

)24y 1214x16,0002X57Zx 128 = 131,328

2)tE Y 30,0008IX57Yx128x0.8 = 16,416

2)XHASHH| B E g 20,0008 x57Hx128x1.44 = 19,700

AEERS= 50,0008x57Hx 128 = 34,200

2) %l Mag 50,0008x57Yx 128 = 34,200

DEE-EIE] 1,389,500/ x0. 75x28Ix57% = 118,803

DERE] 54,720

2)ZASX L I 80,00021x36x 128 = 34,560




Mg : (1221) 2t

Mg (110)

olAHYH

— |

&SR]

i

12

=

Ol

VAN

o

2k
(=]

Il

P

ol
P

80,000&x21&x12&
50,000&x57&x12&
50,000&x218x12&

100,000& x574H

1,389,500 x0.5x22] x57H

2,305,924,000&x3. 5%

2,305,924,000& x4 . 5%

2,305,924,000& x2.24%

2,305,924,000&x1.3%

65,000,000& x3&

23,000&x57Ex 1 &
81,000&x57 S x1&
13,000 x57 B x1&
5,030&x29E x 15
28,000&x57Ex1=
9,900&x57Ex 15

30,000&x13Ex1=

20,160
34,200
12,600

5,700
79,202

80,708

103,767

51,653

29,978

195,000

9,366
1,311
4,617
741
146
1,596
565
390




& (1220)ses

Mg : (1221) 2t

o)
e

r

| &

PSS == e il
& o A = Il ES
CHIER . MIEANE of &b A E VAN
134,537 125,835 8,702|10 LAIAISE QIR
NIUAERY 33,5042 x22Hx150 = 110,564
)05 SAHA 33,5042 x2%x 1502 = 10,052
NAaEsE 2 120,616,0002x3.5% = 4,222
Hosgsega 120,616,0002x1.3% = 1,569
NALEERY2 120,616,000 x2.24% = 2,702
DERISEEE== 120,616,000 x4.5% = 5,428
120
EEP RS 3,216,046 2,742,969 473,077
201
EIRCIReage 2,481,946 1,962,364 519,582
2,417,866 1,880,804 537,062|01 L2 A
1) et 2| 169,629
2)grga 60,0002 x6 X x23] 720
)y &= 4,515
3) 2 AR 20,00024x173% 3,460
3NARIA 5,000 x173% 865
3)cANTPL 10,0002 x19€! 190
2)NEZ 4,800




Mg : (1221) 2t NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

i
=

12
Ol

imi
A o &t = Il =

JNEHAFF 5,000&x6xLx242 = 720
3)ad 3,000&x320%x38] = 2,880

3)7elgl2 4o & AFEIHH
600,000& x25& = 1,200
2)eIME 5,550
NELHHRAE 1,000&x1,00000 = 1,000
JHHEUSEMZ 250&x5,00004 = 1,250
)M 12,000&x200& = 2,400
3)HIHMIZ 300&x3,00004 = 900
2)EE2 SN E 2,500
3) 1,500,000& = 1,500
3+ 100,000 x44 = 400
3)aeet 200,000&x3& = 600
2)7 B4XI HMIZ 1,200&x50000 = 600
) ZE N 13,040
3)AEHIALE =& & M 400&x10,00004 = 4,000
vt He =FE 1,200&x200& = 240
IMEEM I8 =3E 400&x10,000& = 4,000




ZH:(1000) 2 predm ] 2h:(1200) LB FH & (1220)ses Mg (1221) AR 22l NIAIE: (120) B & = I s2H| [ EY]
! s S IE = ] _
o & o o = ) =
.28 NI HIAIE 2 O

J)AHUAA AGHE M= 400&3x12,0008 = 4,800
) A2e 54 A2ZF0H 17,580

3NPEY RTHF (A2 0H)
150,000& x12& = 1,800
3)Jl&Al 50,000&x12&8 = 600
I Y HsH 50,000&x128 = 600
3) S 50,0002/ x 128 = 600
=34 50,000&x12&8 = 600
JN=XE(HAYR, HR) 50,000&x128 = 600
3NFMNEYTR BOIER 2,750,00021x43] = 11,000
J=XE s 3B 220,000& x4 = 880
33BN 15,000&x120CHx1/2 = 900
2)HLEZ 3,748
JEHEH(LME) 137,000& x40 = 548
3EH 200,000 x160H = 3,200
Q)EXN=AINIS S 1,930
3)E 50,0002 X670 = 300
) NE=SAIIEH 210,000&x34 = 630




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHEEY (12200 s Mg : (1221) 2t MIAIE: (120) 2 &t = FH 2] [ HH]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 of &b o s A &
JNEHEH(LHE) 250,000&x41 = 1,000
2)7elg 22| EF 1,920
3)J124 80,000&x12&8 = 960
NI & wEa 80,000&x12&8 = 960
2)FEMA RS2 OO0t

150, 000& x3CHx22] = 900
2)FEAL E F2QF2 HASS(SIHAH) 37,710
IHAUES 45,0003 x38H Ax128 = 20,520
NFLEE 280,000&x10&x63 = 16,800
NAEESE 30&x2,165m x63| = 390
2)3t&E Xl <204 3,000,000&x62l = 18,000
2) LA 2 (SIHA <) 34,500
3)S AKX 69,000&x3008 = 20,700
3)SAY3 46,000&x3008 = 13,800
2) 7R AEAELRE 1,000,000& = 1,000

2) T HEAR RIS 2 SHEAYSEM 20H(EIEAISF)
22,0003 x389H A x12& = 10,032
2) P EADIEIL B2 3,475
) HASZINIEINIZ A 400,000&x1=8l = 400




Z:(1000) LB A Hl 2 (1200) L BHHE Y & (12200 P& A Mgt (1221) 222 MAIEE: (120) 2 AR A H| CEE RG]
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

)HIIHHIFIIH A
) INAANEEIS A

2) Bt A E 2L

3)7elsl2 Hex FA
)72 Hatx AEZFH

2,200,000&x13l
330,000&x 13
60,0003 x43|
52,000&x 13
60,000& x 13
100,000& x 13

93,000&x 13

290,000& x12&
385,000 x 13
268,000& x 13

1,200&x7402! =x23]

200,000 x63

2,000,000&

3,000,000&

2,200
330
240

52
60
100
93

4,133

3,480
385
268

2,976

1,776

1,200

757,987

5,000

2,000

3,000




Z:(1000) LB A Hl 2 (1200) L BHHE Y & (12200 P& A Mgt (1221) 222 MAIEE: (120) 2 AR A H| CEE RG]
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

182zt

4,000,000
160,000& x 1403 & x 12

20,0003 x2003| &4 x 122

360,000&x12&

200,000& x12&

22,063,000& x12&

3,815,000& x12&

2,000,000& x12&

300,000&x12&

24,000,000 x43%

3,600,000 x43%

2,500& xb4Uix12&

7,072,400 x23!

4,000
268,800
48,000
6,720
4,320
2,400
310,536
264,756
45,780
27,600
24,000
3,600
11,868
10,320
1,548
1,620
17,227

14,145




Z:(1000) L BHBMH|  2h:(1200) L BH H Y| g:(1220) L2 # S Hig:(1221) N P22l I : (120) 3 & X Z | J[Ete: &
2 = oo o |8 = | N ) =
o N MM = (S -
3)Folg 1,540,700& %238 = 3,082
)RS H SE7Y 2,800,000&x63 = 16,800
AnERLTLS 8,550
3) P E A 5,800,000&x12l = 5,800
3)els e 2,750,000&x18 = 2,750
2)A0IETVAIE = 17,0003 x540ix128 = 11,016
2) XS XA 5,460
3)ESSIHIE) 31,920 x1tHx2=l = 64
3)EEX(AH) 104,650 x3Ux2=l = 628
3)EBXHEE) 220,0002!x20Hx23 = 880
)K= 275,000&x1UIx22l = 550
IUSH(58) 128,380@x20x23 = 514
OESSEE 174,6002x50Hx28 = 1,746
3)S8s¥ 32,500 x1tHx2=l = 65
) SE 57,500 x2tHx23| = 230
SESEES 14,2502 x7CHx25] = 200
J)SEs= 24,0002 x8tx2=l = 384
J)tHEst= 70,0003 x1CHx238! = 140
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Mg : (120)

2H AF

o o

el E ]

= | - At = | =
NN % | = oA
3)S =%t 29,250&3x1UIx23] = 59
QNS EES 9,330
322 YLR) 220,0002Ix60H = 1,320
K= 300,000& x 1CH = 300
/= &8 200,000 x2CH = 400
JNAESE 200,000 x3CH = 600
3)SESE 184,440& x 10H = 185
JIHESE 600, 0003 x2CH = 1,200
JNAEG2 230,000& x7CH = 1,610
SEEEE 300,00081x90H = 2,700
JUHEF=2 700,000 x 1CH = 700
3)E=xt 314,700& x1CH = 315
NEMHSH ML 2L 130,000 x21CHx23 = 5,460
NexE 51,840
2)AL - =EXE X 1,320,000& x1CHx 122 = 15,840
2BEADY ARE 3,000,000 x128 = 36,000
DE-E= 244,100
)&+ 244,100
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A o &t = Il =
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3)== 50,0002 x8&x365% = 146,000
3)LAEA 50,000&x4Ex60% = 12,000
JN=ABY 50,000&x4Ex602 = 12,000
NEQHEAY a2 50,000&x6Ex52¢ = 15,600
1) I =Hl 10,640
2)esE= 94,500&x2Ex1& = 189
2)ysts 81,000&x11Ex1& = 891
2)¥AZE 7,680
3) &bt 50,000&x1&x168 = 800
3)EF==(&,5t9) 100,000 x2&x169¥ = 3,200
3)=s=(4&,5t9) 100,000& x2&x16H = 3,200
3)JIEtE 3t 30,000&x1JHx168 = 480
2)HMAHAHA 100,000 x4E x2% = 800
)83 40,000 x8Ex1& = 320
2)2Hd 40,0003 x19&8x1& = 760
1)=&l 360,118

2)MAANMARZ=A S|
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5,000&x15&x116&

14,7103 x0.9=x8Al 2tx1052

14,710& x0.9=x5A1 2+x80=]

90,000, 000&

XO1H A EKR K (MHS)

1,580,000& x 122
150,000& x12&

600,000& x12&

143,818
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69,547
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16,417

11,121
5,296
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7,200




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHEEY (12200 s Mg : (1221) 2t MIAIE: (120) 2 &t = FH 2] [ HH]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 of &b o s A Z
2)2e=E+ 13,000
E2LHUNE RUHHE , AT EIHH
11,000,000& = 11,000
3)Ae WXl 2,000,000& = 2,000
2) T EAL AYAIE R E(SOHAH
6,000, 000& = 6,000
2) U B R X2 2= (EHIHASE)
750,000 x12& = 9,000
2) AL H2AE FH 8,000,000& = 8,000
2)Adt=sg 4X 50,000,000& = 50,000
2)RENE &S &X 18,000,000& = 18,000
2)BEAEA M LESE HHILA
5,000, 000& = 5,000
2)ADUYA B2 HH| 30,000,000& = 30,000
2)8lDY WXl 90,000,000& = 90,000
2)3=D| A B2 W 30,000,000& = 30,000
2)U2e MIIXNE SXI| & 10,000,000& = 10,000
2)NHII Tts=+=& W 10,000,000& = 10,000
2)StEA A¥)| @2 WAl 40,000,000& = 40,000
2)st¥a MFEA WX 40,000,000& = 40,000




Z:(1000) 2Rl 2 (1200) L e A Y S (1220) 28X HIE: (1221) K 222 HIAIEE: (120) B A= A H) 9 &S]
2 = & &8 = | 4 |
Ol &b oM Ab = o] =
.2 2 N AAME =2 of &b A = A 2

)N X

2)8 311 Ol B At

12,600,000&

30,000,000&

4,000,000& x23!

3,500,000&

= 450,000& x43

450,000& x23]
200,000 x12&

1,400&x16,618m
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5,000,000& x24I x 12l
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2)TEALEAE S0 RNES
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2)TEMNLESI B

8,000,000& x 1CH
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2)S8IHIE) 3,800,000&x6L = 22,800
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2)AE S 3,380,000& x50 = 16,900
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)L (E)ANES 1,000,000&x5H&5= = 5,000
2VIEI2E2Y Y SAEY| 5,000,0002 = 5,000
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Z:(1000) LB A H] 2 (1200) LBt ™Y g(1220) s Mg (1221) 222l HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2] [ AH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
NE2A 10,000 x1,302H = 13,020
NS0 U BSHD=X| 300,000 x12& = 3,600
DA =X 300,0002x128 = 3,600
1)o| M H R =KlH| 300,000 x12& = 3,600
8,040 6,780 1,260|04 22D =XIY|
NEANSIHRFEH|(94H) 670,000 x12& = 8,040
200
AFSOfl A 2,501,734 1,710,684 791,050
220
XA 2,501,734 1,710,684 791,050
308
NXSHHS 100,000 96,200 3,800
ol
100,000 96,200 3,800/07 IS8 XNJFAEEX
NOBI 22X 100,000
D)BHUI R M AHH| RQIH| KRS 100,000,0008 = 100,000
401
Al&d 2 1,626,850 1,046,000 580,850
S|
1,626,850 1,046,000 580,85001 Al&d]
DIAMAIARDZ A 400,000,0008 = 400,000




(1200) L B+ FHI & (1220)ses Mg : (1221) 2t HIAIE: (220) XEAIAHS (=3[ dE]

= P I H ml
of AF oM AF = 9l =
CHIE HIAIE =2 of &b oM = A 2
NDAIRA S2|& JHE(LH =>Hes)
56,000,000 = 56,000
NAYMHD ZHESH =3} 180MX5=x6,5008 = 5,850
1AF2 A THBNXI ZAF 250,000,0002 = 250,000
1)E8 CCTV Statstal Ax| 800,000,0008 = 800,000
NF05 2 =22 Xl 5,000,000 x7H A = 35,000
NR0I52 ALY AlEBS 50,000,000% = 50,000
1) 0I5 2 Sor2Atal A 20,000
2)Hret 50,0002 x170m = 8,500
PAFSES 50,0002 x170m = 8,500
2) CHHH &l 3,000,000 x14 = 3,000
)05 2 S A A CCTVA X 10,000
2)It0i 2 200,00024x20CH = 4,000
2)DVR 31| 4,000,0004x1CH = 4,000
2) & XIH 2,000,000 x14 = 2,000
403
IONEF IS 121,000 111,000 10,000
X201 ™
121,000 111,000 10,000/03 Gt 2SHXE2E X
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= S inl
o & & At = 0 z
.2 B NS AME = I -
1)018I 220X 2 121,000
DANNNHEZHE I - B4 121,000,0008 = 121,000
405
THaHE SH| 653,884 378,684 275,200
653,884 378,684 275,200(01 RALSEH S|
DRAKEAZSHE L HEESHLX 40,000
2)FAIRRIE &X 2,000,00021x100H = 20,000
2)0/AMIREE L BIST0H 20,000,0008 = 20,000
DAIRA0/AZE 25 250,000,0008 = 250,000
DBALSEX & UK 704 10,000,008 = 10,000
DETA LS| 2HEIE 208 8,560,0008 = 8,580
NI 2ol 44,734
2)ASSEXHHH) 20,134,000&x1CH = 20,134
2)EHSEXH M) 24,600,000&x1CH = 24,600
DAEULE S8 AX S 20 50,000,0008 = 50,000
P2 SAHA Mk o X 35,000
2) 24 (628) 50%x400,0008 = 20,000
2) oI t5tol 2 1500Hx100,0008 = 15,000
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100,000, 000& x 14! = 100,000
1)Relg|2 & R(15012) 3,300,000&x6% = 19,800
)R035 2 SAHA W - L)) 20,000
2)yLtetA = 10,000,000 x2CH = 20,000
NCORNESES AL 11,770,000& = 11,770
DelSd4= AR 64,000,0008 = 64,000
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Ol AFZ2] 7,538,514 8,902, 145 A 1,363,631
100
A A 6,542,331 4,633,304 1,909,027
110
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ol 24 | 834,565 774,504 60,061
500,000 500,000 0|02 =%
N22AHE RS (Hol, ZIIEA)
50,000,000 x10H = 500,000
334,565 274,504 60,061|10 L AlAFSiOIE Q!
NEldAA SX 220 U2
55,2523 x18E x 150 = 149, 181
NOAeIE ol 33,5042 x30F x 150 = 150,768
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1,400,000 x0. 2%x3,575M x2.. 5x70%
3)251015H(2%)

1,400,000 x0. 2%x 1,398 M x3. 0x70%
3)26EH 0| & (45)

1,400,000 0. 2%x2,853 M x3. 5x70%

2)SHUH U SATY R
500, 00021 x23Ix4S

150,000& x22x20=

43,200

36,000
10,870

228,799

87,199

8,489

28,557

4,842

17,518

8,221

19,572
141,600

4,000

6,000




&:(1000) L EHE A Y|l 2:(1200) LB A Y &:(1220) L R H HE:(1224) S8 2 HIAIE: (120) 3 &= F | 2[R A

1t = "SI E B = ] Il

Ol &b o AF 2 ol =

I 2st M MM E = o & | = A
32 AEED] 50,0003 x2Ux238x20s = 4,000
3)= A 200,000& x3UIx23Ix20s = 24,000
SPG=E1- IS 100,0002x43|x20E = 8,000
3)SHEAEYI 100,000 x43x20s = 8,000
3)eSAlA 50,000&x23|x18s = 1,800
3)IIERX 35,000&x12&8x18s = 7,560
=& 0|ExtHe 40,0003 x18CHx 12 = 8,640
3)J12al X 300,0003x12&8x6s = 21,600
3)EotAHI(ME) 200,000&x128x20=s = 48,000
1) Kb 2 By 57,000
)XY S22 250,000& x19CHx 122 = 57,000

202
o dl 1,112,000 1,013,600 98,400
21,800 21,800 0/01 2ULH0HH
NS8EXE 5,000&x63x60 = 1,800
T)THOHCH R 2t R F X0 H 20,000,000& = 20,000
1,069,200 991,800 77,400/02 EHO{U|

NS FHNH| 300,000& x297H x 12& = 1,069,200




(12200 s NIg:(1224) S E2Y NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

rSINE IR B I}
Ab OH At = J| =
B 2B HIEHINIE of & | = oA 2
21,000 0 21,000/03 22| 01H|
DEQXAME SLB2R(7 - S)oHL 2
3,000,0002/x7 = 21,000
203
EEESS 265,600 296,980 A31,380
196,600 231,580 ~34,980(03 Al Z=Z AL EZH|
NSHFEEX 29 29,700
2) SR 5,0002x495Ex128 = 29,700
DFEAAHE 29 8,700
2)8t&3 HIHT,E) 80,0002/ X6 x5 = 2,400
2)FAUNXIME HRAZAXHZ 23l
5,0002x 152 x23I X 185 = 2,700
2)FOUNXIME L EONRLE PREX
300,0002 x 122 = 3,600
DFEARKY, URSANSOISY IS L L&D AR5
30,0002/ x90& x22 = 5,400
DFEARKME SABAY dLEZ
250,000 x18E = 4,500
DRXME SR ALEZ 300,0002x185 = 5,400
ZFQRNXIME T2 LH3 2,400
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Z:(1000) LB A H] 2 (1200) LBt ™Y s(1220) s A Mg:(1224)ss8d2dA HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2] [ AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2) NSskA 422, 4002 x495H x 10% = 20,909
86,400 43,200 43,200|04 22|
NASeY | 29| 400,000 x12E8x18= = 86,400
505,850 675,320 AN169,470|05 S|t Es8 A2
NEXZAE 50,0002 x495HH x23| = 49,500
1)BHA B ALE 25,000 x4,375% x23| = 218,750
DAASAIER 3|9/ 40,0002x495%x 128 = 237,600
7,500 0 7,500(07 212to1=2| (4 H|
DELIPONE I RS 3,000,000 x5 x50% = 7,500
49,810 62,856 A13,046 (10 BHAMAIH| B A2
NI 2 20,520
2) 7 3,000 x30Hx12& = 1,080
2)s 3,0003x308x18=x12& = 19,440
)82 0CHH 2t 3,0002x86%x55] = 1,290
NR SH FOEN 2= 5,000 x158x12&x18= = 16,200
NZQXNXME T2 LES
(200,000 x4% )+1,000,00024+( 1,000,000 x2H) = 3,800




&:(1000) 2B AY] 2 (1200) LB A Y| (12200 i 2 Mg :(1224) S R2H HIAIEL: (120) & AL S Z ] 2[R EH]
o = S B im)
Gl & = At = J| =
.2 8 Mg AAME =2 of &b o s A Z
1N23HE REELEHAES
1,000,000& x4 x23] = 8,000
332,380 317,440 14,940(12 J|EIE A2
1)F0IRXIHE 2AI 242 302,720
2)F0ITXAY EX 2,000
NFUXNXKE 2l
200,000& x 1¥ x2Al 2tx23] = 800
JNetotS/AIAELY 300,000& x2H x2 Al 2+ = 1,200
2) WA 31,800
JNPtTAS T2 AQIA SI2NES2SHME
15,000& x2 Al 2tx53|x 12& = 1,800
VA S ALZAIAIH BA2
10,000& x5 x50H x12& = 30,000
)L UES2E(sH)Y 29
15,0002 x2 Al 2tx20 L x 12& x 18=x50% = 64,800
2)EEE WA 15,000& x72A1 2t x 128 x18Sx75% = 174,960
2)2s2 Of2t T2 29
22, 500& x 12A1 2 x 128 x 18= x50% = 29,160
1)FOIRXME T2 SHE3 12,500
2)HAIEIEH| (MAIE Y RHEES)
8,000,000& = 8,000




(12200 s NIg:(1224) S E2Y NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

on 84 4@ & Bl o a 2 ) =
.2 g ME L AAE of &b o s A &

2)R=NXIHE A4 4,500

xS 700,000&x1s = 700

3R+ 500,000&x2E = 1,000

NEAS 300,000&x4s = 1,200

S 200,000&x8s = 1,600

1)=2XHE SeEt 7,800

2)Ra= X AE (KX 91 R3]) Al & 7,800

xS 1,000,000&x28 = 2,000

NS 700,000 x4s = 2,800

3)¥AS 500,000&x6= = 3,000

1)RRHE 9,360

2)&JI 30,0003 x18Ex4al = 2,160

2)==Al 30,000&x208x128 = 7,200

303

za= 13,500 13,500 O|1)SHE XY A 13,500
2)3 =3 2,000,000&x1s = 2,000

)RS 1,500,000&x28 = 3,000

2)&cis 1,000,000&x2s = 2,000

)= 500,000&x13& = 6,500




(1200) L B+ FHI & (1220)ses NIg:(1224) S E2Y NIAIEE: (220) REHI A (=3[ dE]

= P I H ml
of AF oM AF = 9l =
= of &b oM = A 2
6,180,993 11,929,217|  A5,748,224
6,180,993 11,878.671| A5,697.678
207
o N et 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000(02 & AbJHEHH]
N2AEEHDNS ZHIONY L HEAHE
10,000, 0002 x24! = 20,000
302
0l 2= XH ol 15,000 15,000 0
Ba2
15,000 15,000 0102 Malea=
1)THGHCHEHZH O] QIS A& 15,000,0008 = 15,000
307
012+0| & 46,463 0 46,463
46,463 0 46,463|05 Q122 Er2
NII2I(H2INHY 2 46,463,0002 = 46,463
308
IONIEF IS 3,711,000 2,495,000 1,216,000
0| &
3,711,000 2,495,000 1,216,000(06 DI 2N X2
NEtn ISsHEINM 2x2 2,500,000,0008 = 2,500,000




(1200) L B+ FHI (12200 s NIg:(1224) S E2Y NIAIEE: (220) REHI A (=3[ dE]

= P I H ml
O]l At oH A = 9l =
CHIEH HIMIEE =2 O]l &b OH = A
NRANL DA 2IEX 1,211,000,0008 = 1,211,000
401
A& 2 1,905,500 8,995,291| A7,089,791
AL
1,905,500 8,995,291| A7,089,791|01 Al&H|
o2y ZX o Ax| 5,000,000 x17X1 = 85,000
1S AR ACHN T X T 2,500,0002Ix63 M A& = 157,500
1)SHI Al B 4,000,000 x2H AX18E = 144,000
Ns 2Us 3,000,000 x2H Ax18S = 108,000
1)t CCTVA X 15,000,000 x540H = 810,000
NSEA W - LHEA|A 60,000,000&x1E = 60,000
NSHEMESAE B2 300,000,000 = 300,000
NEHAL AFRA THHHX(E SHE)
241,000,000 = 241,000
405
KHAFE SH| 483,030 373,380 109,650
483,030 373,380 109,650 (01 KtatL S EH =]
1)SS#HEEY| 421,100
2)0ISAAIRE A 216,900
J)ZDIEEZ =AHA TEIED)|




Z:(1000) L BFAAH|  2:(1200) LB Y g:(1220) 28 S HIgt: (1224) S8t 8 2 HIKIE: (220) K I ALY SR EE R
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

1,300,000 x17CH
)AL S (THAN

3)EXHS A (CHAI)

800, 0002 x3CH
5,500,000& x10CH
960, 000 & x20CH
3,500,000& x4H
1,000, 0003 x 154

1,300, 000& x44CH

9,400,000&x20x4=
2,500,000& x1ix4=

300,000& x2thx4=

100,000& x4l x4=

13,000, 0003 x3CH

1,000,000& x 18CH

22,100
2,400

55,000
19,200
14,000
15,000

57,200

32,000
129,200

75,200
10,000

2,400

40,000
1,600

57,000
39,000

18,000




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI & (1220)ses NIg:(1224) S E2Y HIAIE: (220) XEAIAHS (=3[ dE]

i = SIS == S i}
o & & At = 0 z
.2 B ME . MAME = Of & | = oA 2
2)RHHD LPEX(SE)
18,000,000& x 1CH = 18,000
1)FQURNXIME HH L Tl &5 61,930
2)RFEE (MR L UA) 54,600
NUEE 1,300,000&x22CH = 28,600
JelHURAR 1,300,000&x20CH = 26,000
)FURNXMH NS &I 7,330
3)YIANZelH 210,000&x1CH = 210
3)AM4Y 300,000&x1CH = 300
3)ZTZHAMTY 3,000,00024x208 = 6,000
Juss =Xt 200,000&x100 = 200
s oKXt 60,000 x204 = 120
3)URuUAE AI|(&F12 38) 500,000& = 500
400
olglgl = 3,199,454 10,047 3,189,407
420
JIE 3,199,454 10,047 3,189,407
701
JIEtsI HH 3,199,454 0 3,199,454 1) ME=1SAIFE AL 2 X 0HL B 3,199,454,000& = 3,199,454
£3
1225
25HH= 1,469,040 4,267,482 A2,798,442| [= 11,367 Al 52,263 2 0 7 1,405,410]




]

3ka

[t

q]

__.Ao
H

dl

t

i}

(1225)

Mg

(@) o (e) o (e} O o © o (@) (@) o
Al o o o (@) (ep) Al ()] Al LO LO o
% S S~ ~ b o o8 A9
% LO [Te) — — (ap] [aN] —
I Il I Il I Il I Il
&) O ) [CIY
L0 © «© [e @] (ep) o
> — — > > Al
= X = TR
N ORI S W
< (@) (@) > () o
= ol x 8 o - 38
(e} = - o (ep) -
S [} © S < o
() o (@] =r LO
o S ) OF
— (@) [Ye) (@) (@)
ol Ujo ™~ ™~ &
T
yo = )
m = Kl
®0 10 »
Ul e i
a M U 00
wE & < s X K o
. -9 = 9 = :.__v (o} = E:\_
o — R < = < " ol . o — .
B T = S M o w0 o ™ W M oar M & o
W S8 @8 d & W o3 o® & oA H 4
) S B S T S Y A 11 Y A (O ¥ e N =
ST 0T W S RS s e e o
_ ol N o o oJ N
(]
e ] [e] o] [e 0]
Lo [Te] — —
E — — @© ©
[aN] Al [e0] [e 0]
<t <t < <t
(ep) (ep)
-
8 B3 8 8
H AR S =
© © < <
8 8| 2 2
)
pd
N~ N~ () o
<t <t Al Al
z © © ~ ™~
° (e} e ) (ep) [ap]
D D Lo LO
- (@)) (@)) — —
<]
=)
5]
30
'
0H
ar _ 3
< ol
00
=z
=3 o
L < 80
s o
| = 0o %0
= | 0 B0 | &Y ®o

-
s

o

=}




]

3ka

[t

q]

__.Ao
i

Il

dl

t

o (e} o (e} (e} (e} (e) (@) o (@) (@) o (@) o (@] () o
& 8 8 8 8 8 S8 & B 88 & 8 FT 3 R
6 ©o - < o o o N o ~ @ <
NN re} [aV —
Il Il Il I Il Il Il I Il Il Il Il
o ol o o oo ! o = =
X X ¥ S 3 =< ¥ =
x x< (@] = =T >
I 0 I ol S ® @ il
5 £ :% s &8 8§88 3
S o L @ s o @ S g o
S o S 3 8 8 ~ © ~
—_ (@] (@) - o —
w 88 g 50D i
™ - ~ K0
= S 3 =
M M )
ar Kr o} .
wﬂ_ 0= 5l il
I 50 Boow D Towom g,
- O on il MO G Mg 30
N iy )] = X KM OF
3 C|_ __o._o q__,.._ I__A a ™ __o._o —
M ®0 o 00 A - = Il
H oD 3l RIS & MmO w R T R E
W @O ol X T O o T© M o 8™ o 00 & o ar
B <l <+ 3 W MW ®W S W <K M OSSO W o =<
u H ® W O o O 4 W oA W T 3 < ®oowm w
Ve B oo Mo s s A6 o D@
(a\] (a\] \nﬂh/ [aN] (a\] (a\]

i}

(1225)

Mg

E|
-
H
)
pd
3
<
=)
;
or
00
=
<
00
=
=R

O

-
s

o

=}




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHEEY (12200 s NIg:(1225) 23t & MIAIE: (120) 2 &t = FH 2] [ HH]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &
= 1,000&x1,000% 1,000
NHEOIZETRA RUS 30,000& x24H x23| 1,440
3)EZHWA RLUS 30,000& x20E x23 1,200
2)s30 FIIUEd(23301) 4,400
3) &St 70,0003 x4Hx55 = 1,400
3)EAH 1,000 x300x58 = 1,500
=Y 1,000&x3002x55 = 1,500
2)7020|ts 29 3,400
)=+ 70,000&x2J1x103 1,400
3)EAH & #H2A 200&x10,000% 2,000
2)x - S8 57U 8,276
=T3S 25,000 x3IHx3270 1! 2,400
)&l g+ 25,0003 x20H 500
3)EX 20,000 x 104 200
3) &St 70,000 x 104 700
)=+ 80,0003 x24 160
= 1,000 & x500% 500
3)arE 5,000& x20 % 100
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NIg:(1225) 23t & NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

i
=

12
Ol

il
o ar e p) =
ORI Z AR 2+ 5] 200,0002/x63 = 1,200
NasEzIY 29 500,00020x552 = 2,500
NERSHSAS 500,0002!x3EMx 18l = 1,500
)8l =EEAE 2FB A5 AL
200,0002 x43| X374 & 2| 3| = 2,400
NPYHLEES 2 1,000,0002/x128 = 12,000
1) 2504 8 400,0002/x53 = 2,000
2e2s0g 2% 200,0002/x505] = 10,000
1)JIEt 2a8A ZXY| 1,500,0008 = 1,500
1)EHE 23S0 1,200,0008 = 1,200
SDSHIIEL (A SER) 1,125
2)2DJISD, HBFD 5,0008Ix18]x2250 4 = 1,125
)7RI2IIHe 29 1,000,0002/x108] = 10,000
DAl NS2Hs &3 900,0008 = 900
=50 e YLEN 3,000
)22, 4% HOIEE, DetE, &7, K& A
500, 0002 x65 = 3,000
)X - 580 5703 29 900,0008 = 900
1)01210] E2 WA U ZTADA 2% S




Mgt (1225) 2 3t =

Mg : (120)

=1l

C ]
o | = A w 8] =
900,000% 900
301
AL A 35,440
£200(10 BAFAHIR A
1)AY0 s & 33, 100
2)HHQH & 200,0002x4% 23l 1,600
2)XIFIXt Ab2lbl 1,300,002/ x 122 15,600
2)BIEX b2l 700,000/ x 122 8,400
2)e1F &g 50,0002 X502 33l 7,500
)78 SNZX 1,200
2)&ARIE At 200,000/ x6% 1,200
NadesTzIY 2y 300,0002 55 2x 122 18,000
DEEBIEEIIGE 3,000,000 x63] 18,000
1) 2501 2t 300,0002x53] 1,500
122280 =) 143,000
2)2N A Et 5,000,0002x202] 100,000
2)ate 2,000,0008x113] 22,000
2)IEFE 1,500,00024x 142] 21,000
Ag el & 2,800




NIg:(1225) 23t & NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

i
=

12
Ol

imi
A o &t = Il =
2)HS S & A 200,000 x4 = 800
)M 2 E=HA At 200,000&x10g8 = 2,000
NAHOIEZ U3 2,500
2) & E| 50,000&x10& = 500
2)N &S 100,000&x108 = 1,000
2)23 50,000&x20 = 1,000
=203l 3,800
2) Al & 50,000& x40 £x128 = 2,400
2)AIHE Atell 2 100,000& x28 = 200
2) & Etd| 40,0008 x15% = 600
2)& 4 2,000&x300& = 600
1)0tetE 3 7,200
2) A& 50,0003 x12JH£x38 = 1,800
2)7US 3,000&x800& = 2,400
2)Hs 1,000&x800x = 800
2)33 20,000&x30d = 600
2)23=I188 2,000&x800d = 1,600
DEEIE 2,750




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHEEY (12200 s NIg:(1225) 23t & MIAIE: (120) 2 &t = FH 2] [ HH]
2t = 84 4@ & ] mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &

2)N&E 50,000&x2)H £x128 = 1,200

2) & Bl 40,000&x10%8 = 400

2) Al 30,000& x25d1Q1 = 750

2)&2 3l 20,000&x2001 = 400

DXEHACHHE 3,450

2)sLS 3,000&x700% = 2,100

2)&2 3l 20,000&x5001 = 1,000

2)RKtEH Xt 3,000&x50CH = 150

2)AIHE Atell 2 100,000& x28 = 200

Nx - 38 72U 8,102

2) Al &= 3,352

3) 1% 500,000&x28 = 1,000

3)2%l 300,000&x28 = 600

3)3< 200,000&x28 = 400

)R at 100,000&x2g¥ = 200

3) &It 2,000&x18&x32H . = 1,152

2) & E| 3,800

Jx=ER 50,000&x4Ex128 = 2,400




NIg:(1225) 23t & NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

i
=

12
Ol

mi
At = 2l =
A 2

INESE(0A) 15,0002 x4 x52 7| = 300
INESE(ZH) 50,0002x42 x4 = 800
32 50,00024x6% = 300

2)FRUSN2AH| (0 &4, 2462)
100,000 x69H = 600
2)=2H 29| 50,0009x7 = 350
NS =2 MU X S 33,400
2)R oAsta| &I (8Y) 1,000,0008x7&82 = 7,000
2) M2 ES| & 500,0002x7&52 = 3,500

)RSHH =2 HSUSIX

1,000,000 x7&E=2 = 7,000
2)=350 MSU3a RUHE SMXK 15,900
3)AIZD|(HH) 1,000,0002x752 = 7,000
3)Al oA8t3 =D (8Y) 500,000¥x7&2 = 3,500
)HOIEZ 3l &It X 300,000¥x188 = 5,400
NMEHE S50 MIIUEE(REED]) 48,000
2)HHEQIEH =32 BRAS 8,000,000 x3& = 24,000
2)EtR HILIA , HOIES IR 6,000,000 x4E = 24,000




(1200) L B+ FHI & (1220)ses NIg:(1225) 23t & NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

= P I H ml
of AF oM AF = 9l =
CHIE HIAIE =2 of &b oM = A 2
204,600 168,960 35,640|12 J|EtR A2
NP MEsSDASY 26,400
)CHR S E 30,0002 x2BIx 1Al 2tx202x 108 = 12,000
)22, 29 532 HOIES
30,0002 x4% x 1Al 2+x20 2L x6 Y = 14,400
NE MElsDnA 2Y
30,0002 x2E2x15Ux18Sx 11 = 178,200
303
N 2,000 2,000 0= =AY 2,000
2)E| R4 A 200,000 x 1% 200
2) LAt 150,000 x2S 300
2) & At 100,000 x3 300
D) E I A 10,0002 x120% 1,200
307
0I2+0| & 258,000 12,000 246,000
258,000 12,000 246,000(02 QIZHAAIE X
1)2007 ROIMSH3E 174,000
2)S X o 7,000,000 x18% 126,000
2)2UHAlA 20,000,000 20,000
D)HARE 10,000,000 10,000




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI & (1220)ses NIg:(1225) 23t & NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = o & W = A2
QINMEE S 18,000,000& = 18,000
1)2007 MSAlIC MEMSHa &t 84,000
2)UFA AE 7,000,008 = 7,000
)84 X 1,000,000&x1088 = 10,000
2)S¥E RH(&+,888) 7,000,000& = 7,000
2)sLIS (& -3, 2K 50,000&x1,0008 = 50,000
2) RIS (XHE, TAIZ, 2AS) 10,000,0008 = 10,000
200
AFRI Ol & 470,393 3,610,993| 23,140,600 [3 11,367 Al 52,263 & 0 7 406,763]
210
S EAS 110,393 72,993 37,400 [= 11,367 Al 52,263 2 0 46,763]
301
Bt A g 54,393 54,393 0
16,500 16,500 010 EAIAIHIZ A3
NHEoIs2na 24 9,000,000& = 9,000
[=2 0 Al 6,000 & 0 7 3,000]
(DESImEN 7,500,008 = 7,500
[= 0 Al 5,000 & 0o + 2,500]
37,893 37,893 0|12 JIEIE 43
NYgHsns 22 37,893,000& = 37,893




Mgt (1225) 2 3t =

NIAIEE: (210) 2R A

IEGRE)

Z:(1000)UBra MYl 2:(1200) LB HY g:(1220) 2y
o = S B im)
N N =
.2 g M MAE = of &b o e AN
[= 11,367 Al 13,263 13,263]
307
QI2H0| & 56,000 8,600 47,400
56,000 8,600 47,400 02 QIZAAB X
Netnc A2 W2 X2
50,000,000 x 174 50,000
[= 0 Al 25,000 25,000]
NEststn 2gxe 6,000,000 x 17H 2 6,000
[= 0 Al 3,000 3,000]
220
AVSIPN 360,000 3,538,000| 3,178,000
401
INR=1: IRt 355,000 3,413,000| 23,058,000
SOl
355,000 3,413,000|  ~A3,058,000/01 Al&H]
NEsHAIE 24 5,000,000 5,000
NUBSSSANE HES 350,000
2) 2 AtHl 325,000,000 325,000
2) &t 25,000,000 25,000
405
Xhobs St 5,000 0 5,000




(12200 s NIg:(1225) 23t & NIAIEE: (220) REHI A (=3[ dE]

M (| = u] im)
&b oM At = J| =
CKIE MIAIE of aF oM =N
5,000 0 5,00001 At&EZ2EFSHI
1)S¢2AA DVD CD 2 5,000,000& = 5,000
1226
IRAEA 910,456 898,513 11,943
100
Z A0 & 364,456 352,513 11,943
120
R PSR 364,456 352,513 11,943
201
2otz dy 354,196 342,133 12,063
354,196 342,133 12,063|01 L2 Y|
1) Bt &H] 39,860
)AER=EZ 36,000&x10x12& = 4,320
2)U4E YENE 2,380
3) 2 Q1 JH 2t 50, 000& x5H = 250
3)2=EN20I 10,000& x307H = 300
3)CI oL & X| & 100, 000-& x3IH = 300
)RR HSHE - X
150& x51 x2000H = 1,530
2)0IA A HA CIME 13,650
3)0IAX 2| B X OHLH =X} 15,0003 x300& = 4,500




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHEEY (12200 s Mg (1226)el @ a2y NIAIE: (120) B & = I 2] [ HH]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &

3)QIAoHY B 700& x3,0000H 2,100
3)el - GIItE W8 =5 195& x20, 0000H 3,900

3)BEA HIXIE AIREE S
10,000&x10&x12& 1,200
)=l IAUHE S 100& x3000Hx35 90
3)F LI MEAM 2 185 453 x10, 00004 450
3)510tE AT 2 138 500& x2, 50004 1,250
JAUFLAH 2 15 8,000& x20& 160
2)FRESEE - =28 24, 720354 Kkx12& 1,484
2)RNRLS SAEX 5,147
3)AMd(AAI2E) 11,7003 x30&f Xtx 128 4,212
3)B5(2HAI2E) 9,500& x 1044 Xt 95
3)B4(HAI2E) 18,5003 x2&t Aix 128 444
3)SEXI(A4) 11,0003 x34 Xtx12& 396
2)EMEE P 1,370
NEHEH(LHE 137,000 x 104 1,370
2)2AI1EE 7 2,250
3EU 50, 000& x20H 1,000
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI & (1220)ses Mg (1226) IR a2Y NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
2t 8 Mg NIMIE 2 O]l & oM = A 2
NENSIARDFAH|(51H) 455,0009x128 = 5,460
200
AR Ol AF 546,000 546,000 0
220
XEHI A 546,000 546,000 0
207
o1 R ety 546,000 546,000 0
546,000 546,000 0(02 & ADH Y
X2 ZAIAE DBREAIY =& 546,000,0008 = 546,000
1227
a2y 157,957 203,409 N45.452)  [=2 157,957 Al 0 =2 0o T 0]
200
AR Ol AF 157,957 167,280 19,323 [=2 157,957 Al 0 = 0o 7 0]
210
HXAY 157,957 167,280 N9,323| [= 157,957 Al 0 = 0o 7 0]
201
A2 A Y| 65,531 66,658 A1,127
65,531 66,658 A1,127|01 Lptegy|
1)Lt 2| 20,670
2)0IARE 10,0002 x5&x125] = 600
[= 600 Al 0 = 0 2 0]
2) 012 Al &2 I A H 100,0008x128 = 1,200
[=2 1,200 Al 0 = 0o 7 0]




R:(1000)YBFH Al 2 (1200) L BN Y & (1220) LI 8 N ME: (1227) 01 A2 HIMIE : (210) B R AFY 2] [oe @]
ot = "SI Hl mi _
O]l At oH A = 9l =

I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
2) OLH E X BHH| = 250,000 x7H 1,750
[= 1,750 Al 0 = [ — 0]
2) DS OIHIE 10,0002 x30H 300
[= 300 Al 0 = 0 + 0]
2)=2 AFZ Xl (A4) 11,7002 x 1004 Kt 1,170
[=2 1,170 Al 0 = 0 * 0]
2)HACIZ2 U DM ZXI(A4) 40,0002 x30 A Xt 1,200
[= 1,200 Al 0 = 0 7 0]
2)&=B|2 3,5002x60=x23| 420
(=2 420 Al 0 =2 0 2 0]
2)RAEEIARE 200,000 x 1CH 200
(=2 200 Al 0 = 0 + 0]
)EREE 26,6902 x20 At Xt 534
[= 534 Al 0 = 0 7 0]
2) B EANIX 6602 x8002x23| 1,056
[=2 1,056 Al 0 = 0 * 0]
)HARE 2,740
NEHEH (LS 137,000 x20 4 2,740




Mg :(1227)d2g NIAIEE: (210) B = ALY (=3[ dE]

i
=

03
I
12
oy

iml
At = ] ES
A2
[= 2,740 Al 0 = 0 F 0]
D) AR MA QM2 5,000
NAEAN BHRH 202x200,00008 = 4,000
[= 4,000 Al 0 = 0 + 0]
NExS 521x200,00000 = 1,000
[= 1,000 Al 0 = 0 + 0]
2)2ANEE 4,500
3EU 50,00094x150 = 750
[= 750 Al 0 = 0 + 0]
NEHEH (LHE) 250,000&4x1501 = 3,750
[= 3,750 Al 0 = 0 F 0]
NE222=2 2 HAl 10,061
eERER 250Rx9544x249 = 5,914
[= 5,914 Al 0 = 0 F 0]
2)SIIRER2 1,750Rx924x249 = 3,922
[= 3,922 Al 0 = 0 + 0]
2)E0|Ets 1,500 x6241x1/10x2492 = 225
[= 225 Al 0 = [ — 0]




Z:(1000) LB Al 2H:(1200) L EHH A Y 8t (1220) L2 8 H HIgt:(1227) 02 2 RIAIEE: (210) 2 X AL RG]
1t = 7SI == Il
of & o A = 9l =
I 2.8 MIE IS = o & % = A 2
1)Il =yl 4,600
2)28= 100,000®x23%x23| = 4,600
(= 4,600 Al 0 =2 0 2 0]
DEEL] 27,600
2)J|2ge+d S22 4| 5,000 x23%x2402 = 27,600
(= 27,600 Al 0 =2 0 2 0]
1) AlE & HI R XIH| 2,600
2) & &0 100,000/ x20CHx50% = 1,000
(= 1,000 Al 0 =2 0 2 0]
2)= A 200,00024x30H = 600
(= 600 Al 0 = 0o 2 0]
2)AMI| SO A M A 400,000 x14 = 400
(= 400 Al 0 =2 0 2 0]
2)&=8IIS JIEt HHIKXIH 600,000 x14! = 600
(= 600 Al 0 = 0 0]
202
] 72,600 70,007 2,593
72,600 70,007 2,593/01 2LHOIH




& (1220) 42 HIZ: (1227) 012 2 2 HAIE: (210) 2 E M ERNEEEY

P N C I bl iml
oH At = ] ES
a2 & MHELAAE o &b oH = A
N2 20,00094x23%Hx 1562 = 71,760
[= 71,760 Al 0 = [ — 0]
NEEHAMAXSZSE0H| 5,0008x2H x84 = 840
[= 840 Al 0 = 0 + 0]
203
SIS ESPN 2,400 2,400 0
2,400 2,400 0/03 AIRMZ=XAD=ZXIH|
NOEAREZX 2,400,0008 = 2,400
[= 2,400 Al 0 = 0 F 0]
301
UBtE A2 17,426 16,157 1,269
17,426 16,157 1,269/09 22U A2
1)1 24| 6,720
)23 80,000 x7x 128 = 6,720
[= 6,720 Al 0 = 0 + 0]
NEA3S 10,349
2)SAlH| 4,000 x7Hx22Ux128 = 7,392
[= 7,392 Al 0 = 0 + 0]
2)WEH| 1,600Rx7Sx22UXx 128 = 2,957




& (1220) 42 HIZ: (1227) 012 2 2 HAIE: (210) 2 E M ERNEEEY

3 @ = | oy m}
o o & = B =
&2 .E HE A o & % = A
E 2,957 Al 0 = 0 = 0]
IR 357
2) AR A2 41,169,60081x7%x0.05% = 145
[= 145 Al 0 = 0 2 0]
2) B2 A2 9,148,80081x721x0.33% = 212
(= 212 Al 0 = 0 3 0]
1230
z2 2l 1,058,698 541,397 517,301
1231
EEFURY 1,058,698 541,397 517,301
100
2440 & 918,698 487,902 430,796
120
3 A=A 918,698 487,902 430,796
201
APt 821,298 429,002 392,296
821,298 429,002 392,296/01 LEre |
DELEES=2] 782,898
2NERER 43,776
3)=. ey, B 12,0002/ X85 X332 Mx128 = 38,016
3)ZLIHE 12,0002 x205x2 X128 = 5,760




((1230) s 222l NIg:(1231)EEE MY NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

| < | oy il
.2 g M MAE AL s A & & = ! =

QNSRS IS 108,000,0008 = 108,000

2)SHS YMRR=ER
12,0002 x2,5008 x12& = 360,000
2)2t¥ 2 FHI(&,F2UX S) 26,280,0008 = 26,280
)P HABAIMZ D 1,000,000/ x205x238| = 40,000
2)EZTIIAN 2SE w2t 6,000,0008 = 6,000
2)AME T2 AIBE 800,000 x128 = 9,600
2INTEE 10,742
3)EE (U 47,0002 x35x 128 = 1,692
3)EE(&2H01E) 6,0002x55x128 = 360
3)01gt=2(3"+5") 130&x52000x 128 = 812
3)0I5t2(5"+"7) 4202 x40000x 128 = 2,016
3)oIstZ (11"%"14") 2,700 x200Hx 128 = 648
3)2!3t & (5"+7"RC) 2,300 x600Hx 128 = 1,656
3)2l3t= (16"+20") 7,300 x500x 128 = 438
3)0l3t = (20" *24") 9,000 x500x128 = 540
3) 1%t 2 (16" *20"RC) 17,0002 x50Hx 128 = 1,020
3)02I5t 2 (20"x24"RC) 20,0002 x50Hx 128 = 1,200




i
=

03
I
12

Ol

Mg:(1231) S22 NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]
imi
A o &t = Il =

3)EA = (UIDt) 500 x308x128 = 180
3)az(£2H01E) 3,000&x58x128 = 180
2)HADIEE 23| 300,000&x63 = 1,800
2)HADNSLH S 20,000&x24H = 480
2)TVEUES SHO0IZ 3,000&x365Hx25% = 274
2)ENGItOI2t BEE Z2HI0l=Z 30,000&x700H = 2,100

2) g2t 7,081&x16%x1202] = 13,596
2)ME=F LA 100&x100,0008x 128 = 120,000
)HMES 685
JNEUH, EH(LHME) 137,000&x54 = 685
2)=SAIIES 1,300
3)EU 50,000 x6H = 300

3)EH 250,000&x41 = 1,000

2)WAD| 82 150
3)EU 75,000&x24 = 150
2)PHEES MEH 7,400
NBEA 3,000&x2,000% = 6,000
3+ 70,000&x2001 = 1,400




((1230) s 222l NIg:(1231)EEE MY NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

| = Bl o
&t = ) =
.2 g ME L AAE & o s A&
2)7EEE Z42 WA 20,000
3)FQAIM 2 ME0[0IX &2

5,000,000& x4 & = 20,000

2)AD BOX AIAE!N 28 REFEE
100,000 x1CHx 12 = 1,200
Q)dsxY g2 24,0008 x10&x1221 = 2,880
2)BUS JIXtE 2,000
)k k=2 20,0003 x25% x4 = 2,000
2) B0 F=SII Xt 4,320
D= 50,0003 x6Ex128 = 3,600
Y PMESE= 20,000&x3Ex128 = 720

IMERAAT & FALHEXR
45,0003 x78f A = 315
N32323 2 MAl 26,400
2)0|SH3I AMEE 540
3)5=2 0l&t 27,000&x1CHx128 = 324
3)6= 0Idt 18,000& x1CHx 128 = 216
2) AKX YEHI 270¥x6,500%x12&8 = 21,060
2)7EEEE d&E Mllg 400,000&x128 = 4,800
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:(1000) LB STY| 2+ (1200) LT b 8 (1230) B2 22 Mg (123) BT M2 RIAIE : (120)Z &= Z bl [=2E][S9: 8]
i = SIS == S i}
of b o o = ) =
.28 MIBE MM E = o & %= oA
NAZRAMK 6,000
RNBAES [2 MBE 500,0002x123] = 6,000
NAHSUHRY 25 2|
10,0008 x 180 x23] = 3,600
200
AR Ol & 140,000 50,716 89,284
220
RERI AFES 140,000 38,500 101,500
207
o1 o | 100,000 30,000 70,000
100,000 0 100,000/01 &t
DAZSRE e 100,000,000 = 100,000
405
KHakE S| 40,000 8,500 31,500
40,000 8,500 31,500(01 XAt 2E S|
1)ENG I+l 2t 10,000,0002x1CH = 10,000
228 2UEH 20 &£X 30,000,0008 = 30,000
1240
Dl zel 62,585,265 ~ 60,204,138|  2,381,127| [2 733,351 Al 261,377 = 0 + 61,590,537]
1241
ey 56,998,736 56,226,222 772,514| [= 673,181 Al 261,377 & 0 3 56,064,178]
100
=PIV, 56,841,330 56,081,186 760,144| [= 643,222 Al 261,377 = 0 + 55,936,731




Z:(1000)LEFSHH 2 (1200) L BB HY &:(1240)01 2 22 Hig:(1241))1 22 I Al : (110) 2121 B 23][ee:Ha]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
110
124 H| 48,283,830 48,220,103 63,727 [= 643,222 Al 261,377 = 0 7 47,379,231]
101
el 48,283,830 48,220,103 63,727
27,067,777 26,792,191 275,586|01 Jl=2
NS (YPEY, YURT7H) 479,746
)&% 72,903,000& x1&x1.0152 74,012
2)32 65,494,000& x1Hx1.0152 66,490
2)42 55,694,000& x6ZH x1.0152 339,244
1SS (LEAT760Y S - AT7YH) 17,830,525
2)53(3052) 2,863, 1002 x42%x 122 x1.016 1,466,091
2)62 (265 8) 2,403,100 x1518x12&x1.016 4,424,088
2)72(2083) 1,996,600& x313&x12&x1.016 7,619,218
2)82(1152) 1,439,5002 x 193 x 12&x1.016 3,387,225
2)9=(588) 994,800& x77Ex12&x1.016 933,903
1==2(01=52283Y) 5,745,251
2)63(2458) 2.,346,900& x5 x 122 x1.016 143,068
2)72(2058) 1,996,600& x8E x12&x1.016 194,741
2)82 (205 8) 1,794,100&x123E x12&x1.016 2,690,462




Z+:(1000) Y BH3

H

Ool
0x

4| 2:(1200) 2 BHE

Mg :(1241)01229g

MIAIEE: (110) @124 ]

IEGRE)

]

0%
rt
0o

Mg AIAIE

Jo

i

12

=

Ol

VAN

o

2k
(=]

&t = p)

P

2)92(1758) 1,528,600 x 1382 x12&x1.016
2)102 (155 3) 1,322,500& x9% x12&x1.016

=
A0S (S M)

2)82=+¢ 23,575,776,000&x1/12x0.96

%E(OIH}II13D4 ]j|

or

Z1109)

2)62(3058) 2,490,700& x2E x12&x1.016
[= 60,734 Al 0 = 0 =
2)72(20&83) 1,996,600& x5Hx12&x1.016

[= 121,713 Al 0 = 0 -

2)8=(1258) 1,486,000& x5 x12&x1.016
[= 90,587 Al 0 = 0o +
2)92 (35 3) 889, 100& x1&x12&x1.016
[= 10,840 Al 0 = 0 =

2)JIsXg= (205 2)
1,794,100 x6 2 x 12&x1.016
(=2 131,243 Al 0

H
o
4

2)J1s89=(1658)
x4

1,492,4003 x4Hx12&x1.016

2,571,864
145,116
1,886,063
1,886,063
0
487,899
60,734

0]

121,713
0]

90,587
0]

10,840
0]

131,243
0]

72,782




& :(1240) 71 & 22| Mg :(1241)01229g MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

"SI Hl mi
Ab OH &t = J| =
I 2 S MIE L AIAIE O]l &b o = A 2
[=2 72,782 Al 0 = 0 2 0]
nNaoa 39,032
)™ 2aY 487,899,000 x1/12x0.96 = 39,032
[= 16,004 Al 0 = 0 2 23,028]
2) [At3I=X] 0
1)=22(YEHR33H) 554,871
2)6=2(1752) 2,095,600 x32x12&x1.016 = 76,649
[=2 0 Al 38,324 = 0 2 38,325]
2)7=2(1652) 1,843,900 x7Hx128x1.016 = 157,366
(=2 0 Al 78,683 = 0 2 78,683]
2)82(752) 1,231,30024x 128 x128€x1.016 = 180, 145
[=2 0 Al 90,072 = 0 7 90,073]
2)9= (65 2) 1,049,20024x11Yx128€x1.016 = 140,711
[=2 0 Al 54,298 = 0 2 86,413]
nNaoa 44,390
)™ 2aY 554,871,000 x1/12x0.96 = 44,390
9,226,474 8,939,846 286,628(02 &
NxI2LLY 5,422,191




Mg (1241)0| 223

MIAIEE: (110) @124 ]

IEGRE)

i
=

12
Ol

Il

M

P

2EHN760E B3 AT7E , JISsA

9,4713x42B x59A| 2+x12& x 1
8,036 x 156 Ex59Al 2Fx12& x 1
7,2103 x321Ex59A 2Fx12& x 1
6,461 x316E x59A[ 2t x 12 x 1
5,7943x215&x59AI 2Fx12& x 1
5,242 x9B x59Al 2tx 123 x 1
RN

19,2243 x 1 x365L x 1

17,2323 x 1 x365L x 1

19,2243 x 1E x365L x 1

17,2323 x 1 x365L x 1

54,3133 X3 x 117 x1

283%)

.016
.016
.016
.016
.016
.016

.016
.016

.016
.016

.016

.016

5,251,365
286,136

901,762
1,664,820
1,468,635

896,075

33,937
13,521
7,130
6,391
13,521
7,130
6,391
5,729
5,729
36,726

19,369




Mg (1241)0| 223

MIAIEE: (110) @124 ]

2] [ HH]

ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI
ni; =
.2 g ME L AAE =

i

12

=

Ol

VAN

o

2k
(=]

&t = p)

P

0
12

4
0

»
A=
JH
1
o

3)25 0] &t

(g

48,6713x3Ex117&€x1.016

10

54,3133 x3Ex117&x1.016

48,6713x3Ex117&€x1.016

48,6713 x6E x59ex1.016

43,6493 x18&x59&x1.016

30,000&x1,067Ex0.8x12&
20,000&x1,067Ex1.44x128

20,0003 x1,067Ex1.44x122

56,400&x1,067Ex0. 19x43]

422,400&x1,067Ex0. 17x43]

g 400,000 x1,067 B x12E x1%

(St M)

130,000& x208E x 122

17,357
36,726
19,369
17,357
64,603
17,506
47,097
3,406,776
1,044,808
307,296
368,756
368, 756
352,213
45,736
306,477
51,216
946,800

324,480




Z:(1000) L BFAAH|  2:(1200) LB Y 81 (1240) 018 22 HIgt: (1241))| 22 RIAIEE: (110) Q1218 25 (a9 A
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

3)20& 014 2502t
3)154 014 20402t
3)10& 014 15018t
3)5& 014 100/t

2)9B 2R

3)52014
362 ~72
3)8=2 ~9=2

110,000& x129¥ x 128
80,000&x274H x12&
60,0003 x190¥ x12&

50,000&x87&x12&

40,0003 x28H x12&
30,000&x15&x12&
40,0003 x128x 122

50,000&x9&x12&

23,575,776,000& x0.49x4 . 8%

100,000& x3Ex12&

50,0003 x8Ex12&x1.2

30,000&x79x12&x1.2

20,0003 x62Ex12&8x1.2

30,0003 x7&x128

170,280
263,040
136,800
52,200
18,840
13,440
5,400
5,760
5,400
558,103
554,503
3,600
57,744
5,760
34,128
17,856
4,500

2,520




Z:(1000) L BFAAH|  2:(1200) LB Y 81 (1240) 018 22 HIgt: (1241))| 22 RIAIEE: (110) Q1218 25 (a9 A
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

3)6=
[= 11,562 Al
3)72
[= 25,932 Al
3)83
[= 51,124 Al

15,0003 x11¥x12&

36,0003 x1&x12&
180,000 x6¥x12&
40,0003 x51&x 123
30,000&x189&x12&
50,000&x10&¥x12&

70,0003 x297Hx12&

8,036 x2H x59AI2+x12&x1.016

0 = 0

7,2103 x5 x59A1 2+x 128 x1.016

0 = 0

6,461& x11Zx59A12tx 128 x1.016

0 = 0

5,794 x5B x59A1 2+x 128 x1.016

1,980
13,392
432
12,960
24,480
68,040
6,000
249,480
0
109,457
109,457
11,562
0]

25,932
0]

51,124
0]

20,839




Mg (1241)0| 223

Mg (110)

o121y

[= Hl mi
&t 2l
I 2 S MIE L AIAIE oH = A
= 20,839 Al 0 = 0 0]
OH A Ch 71,111
pIEE= 22,522
3)HH S Xt 30,0002/ x23Hx0.8x128 = 6,624
=2 6,624 Al 0 =2 0 7 0]
NES 20,0002x23% x1.44x 128 = 7,949
=2 7,949 Al 0 =2 0 2 0]
DEIES 20,0002x23%H x1.44x 128 = 7,949
=2 7,949 Al 0 = 0 7 0]
D)X Bt B R4t 7,593
3)=stw 56,4002 x23Hx0.19x43| = 986
=2 986 Al 0 =2 0 7 0]
) IE=3-13m 422 400 x23H x0. 17x45] = 6,607
= 6,354 Al 0 = 0 + 253]
HI2LSGIAZ 21,240
3)25= 0 At 130,000 x2%H x 128 = 3,120
3)20E 01 &F 25 0| 8t 110,000 x2S x 128 = 2,640
3)15 0] & 20 0| ©* 80,0002x9%x128 = 8,640




Z:(1000) L BFEAHl  2H:(1200) L BHEE F H] 8t:(1240) 0] &l 22| NIgt: (1241))| 22 Y HIAIE: (110) Q1 21| EENER R
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

3)10 014 15 0]8t 60,0003 x7&x12&

3)5& 014 100/t 50,0003 x3&x12&

Hezea sy 487,899, 0002 x0. 49x4.8%
LR 30,0002 x23 x 122
[At3] =]
pEE s

3)6=2 8,036 x3E x59AI2tx12& x1.016
3)7= 7,210 x7 B x59A12+x 128 x1.016
3)82 6,4613x12E x59A1 2+x12&x1.016
3)92 5, 7943 x 1B x59AI 2tx 128 x1.016
R

&=

3) B Xt 30,000&x202x0.8x12&
NES 20,0003 x20HE x1.44x12&
3)HI% 20,0003 x20Ex1.44x 12
F2Eoteta

3)20E 014 254 D)2t 110,000 x1¥x12&

5,040
1,800
11,476
8,280
0
165,264
165,264
17,342
36,305
55,771
45,846
61,675
19,584
5,760
6,912
6,912
17,160

1,320




Z:(1000) et EY| 2 (1200) LBt FY| & :(1240) 01 =l 22 Mgt (1241)01 22 AIAIES:(110) 1 24 H] ][ 3]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

3)15014f 20012t 80,0002 x98x128€ = 8,640

3)5E 014 10 0] et 50,000 x128x128 = 7,200

URTRA+E 554,871,0002/x0.49x4.8% = 13,051

2N =X LRSS 30,0002 x338x128 = 11,880

1,803,360 1,814,280 ~10,920|03 B S Al

N=-s(B3 Z28) 130,000&x1,100¥x128 = 1,716,000

noz24 130,000&x23Ex128 = 35,880

1) AEI= X 130,0002x33&x 128 = 51,480

1,716,720 1,724,880 A8,160(04 WS 2 x|

N7 S(e=ia M) 1,634,040

2)et HE A (75438, S233%) 1,183,200

3)58 140,000&x42Ex128 = 70,560

362 ~78 130,000 x464&x128 = 723,840

3)8=20I5t 120,000&x2708x128€ = 388,800

2)J1sZ (7230, =53Y) 409,080

3)62~72 130,000&x13Ex128 = 20,280

3)83 013l 120,0008x270Ex128 = 388,800




Z:(1000) LB A H| 2 (1200) L B M H| &h:(1240) 018 22| MIst: (1241)0 12249 NIAISE: (110) @124 H] (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2

2) MR AE(29H) 120,000& x29H x 12& = 41,760
1NHESH(23H) 33,960
2)62~72 130,000 x7Hx 128 = 10,920
2)8=20] ot 120,000 x16Hx12& = 23,040
1AFSI 2 XI(33Y) 48,720
2)6=~7= 130,000& x10Hx12& = 15,600
2)8=20] ot 120,000& x23Hx12& = 33,120

2,523,030 2,511,29 11,734/05 Y &SIty

NP - S(H=20Aa "Ml

24 ,187,520,0002 x1/12x120% = 2,418,752
NoESY 487,899,000 x1/12x120% = 48,790
1)ALSI 2 X 554,871,000 x1/12x120% = 55,488

4,205,050 4,185,494 19,556 |06 JFAHI X & H|

NP - S(H=20a JMel)

24,187 ,520,0002! x1/12x200% = 4,031,254
NHE2Y 487,899,000 x1/12x200% = 81,317
1ASI £ X 554,871,000= x1/12x200% = 92,479

712,099 1,205,146 A493,047 |07 HILE AHH|




:(1000)QBHEMH B+ (1200) LBt H Y 5t:(1240)71 2 2 2] g (1241))1 2 2 Y MIAIEE: (110) 2121 8] 23] HE)
2 = S i)
o & = &t S pJ =
.28 N AME = of & % | = oA
N7 - S(HIES)
24,187,520,00091x1/12x1/30x 10 = 671,876
o = 479,746,0002x1/12x0.66x1/30x 102 = 8,796
1) 2% = 134, 174,0008x1/12x0.66x1/30x 10 = 2,460
NS 487,899,000&x1/12x1/30x10e = 13,553
NN 554.871,0008x1/12x1/30x102 = 15,414
1,029,320 1,046,970 A17,650(08 JIEFEIE 4
H A E(29Y) 872,837
2)22(2152) 1,730,2002x292x 12 x1.016 = 611,744
2)4012 48,940
3F2+¢ 611,744,00080x1/12x0.96 = 48,940
2)EV224+Y 133,981
Ao ZR4g
6, 13281x29 2 x59AI 2tx 12Z x1.016 = 127,917
3)0FRIDISL(HAESTHE)
16,3522 x124x3652x1.016 = 6.064
2)tESg 28,398
SHIESY 30,0002 x29%x0.8x 128 = 8,352
3)ES 20,00091x29% x1.44x 128 = 10,023




Z:(1000) L BFEAHl  2H:(1200) L BHEE F H] 8t:(1240) 0] &l 22| NIgt: (1241))| 22 Y HIAIE: (110) Q1 21| EENER R
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

ES
usstul
2)82+=20Hu3
3)25F 014t
3)20= 014 25 0| et
3)154 014 20402t
3)10= 014 154 0]8t

2)&A=Y

20,0003 x29x1.44x 128

56,4003 x29&x0. 19x4 2]

422,400 x29E x0. 17x43]

130,000& x7Hx12&
110,000 x6¥x12&
80,000&x14&x 123

60,000 x2&x12&

180,000& x3¥x12&

38,092,000&x1Hx1.0152
37,901,000&x12Ex1.0152
31,212,000& x18x1.0152

24,958,000& x1Hx1.0152

10,023
9,574
1,244
8,330

33,720

10,920
7,920

13,440
1,440
6,480
6,480

156,483
134,174

38,671

38,478

31,687

25,338

18,391




Mg (1241)0| 223 MIAIEE: (110) @124 ]

| &

i
=

03
I
12
oy

&t = p)

P

L=
38,092,000 x0.7x0.5x1.5/226x 1E x59AI 2kx1.0152

3)Ct=
37,901,000&x0.7x0.5x1.5/226x1&E x59Al 2tx1.0152

3)et=
31,212,000&x0.7x0.5x1.5/226x 1 x59Al 2tx1.0152

3)0t=
24,958,000&x0.7x0.5x1.5/226x1E x59Al 2tx1.0152

2)tE+4

3) i< Xt 30,0003 x4Ex0.8x12&
ES 20,0003 x4Ex1.44x128
3)dl= 20,0003 x4E x1.44x128

5,301

5,274

4,343

3,473
3,918

1,152
1,383

1,383

[~
(SR
i)l
o

ne
T =

M0

02

r

ADESYHH| (D=0l AHDY) 80,000,000&

80,000




(1200) L B+ FHI &h:(1240) 018 &el Mg (1241)0| 223 NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

= P I H ml
O]l At oH A = 9l =
CHIEH HIMIEE =2 O]l &b OH = A 2
202
o4 93,744 46,404 47,340
93,744 46,404 47,340/01 =2LHOIHI
NI 229 AR H| (D120l ADH) 93,744
)22 HAFH 20,0002 x1,302% x15%x242 = 93,744
203
HD=ZY| 310,400 310,400 0
250,400 250,400 0/01 D H2IAREXIY|
DEE=F 71,000,0009x1 = 71,000
NEREE 51,000,0008x1% = 51,000
N2E(FH) 3,000,0002x6% = 18,000
NS 110,400
2)ol32 30k0| ot 6,000,0002x16% = 96,000
2)01 38H0| A 7,200,000 x2% = 14,400
60,000 60,000 0/03 Al ZE=ZIQIR=XIH|
NTE QA ARZE(DJ|E 0 A
20,000,000 = 20,000
NP HHXZE J2FXI(J|2 0 AHD)
20,000,000 = 20,000




&h:(1240) 018 &el Mg :(1241)01229g NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

T e = A = | =
2. HE . NME O & o = oA 2

1)Z=Q8l0r ADEX(J2 0l & D) 20,000,0008 = 20,000

2,356,980 2,358,000 1,020

102,360 102,360 0/01 MM REAY|
DEE=FS 650,0002Ix1Zx128 = 7,800
DEE=EE 600,000 x1Zx 128 = 7,200
N2E(7H) 350,0008Ix6%x 128 = 25,200
DR (PH) 100,00024x24%x 128 = 28,800
NEZOHREUE 80,0002x1Zx128 = 960
DS 150,0002/x18%x 128 = 32,400

1,768,020 1,758,840 9,180(02 A& XH|
1)Ue, HHE (D551 S233%) 1,315,500
)22 (REE) 650,0002Ix1Zx128 = 7,800
2)3S(RRHE) 500,0002x1%x128 = 6,000
2)42(2F) 400,0002Ix62x 128 = 28,800
)53 (VT EF) 250,0002x422x 128 = 126,000
2)62 155,0002x 151 Hx128 = 280,860
2)72 140,00021x313x 128 = 525,840




&h:(1240) 018 &el Mg :(1241)01229g NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

oo |28 & Im) N = ) 5
X oo ME L HAME o A W = oA
2)82~92 105,0002x270%x 128 = 340,200
1)IIS= (22302, S53%) 361,860
2)62 155,0002x58x128 = 9,300
2)72 140,0002x8%x128 = 13,440
2)82~92 105,0002/x261%x128 = 328,860
2)102 95,0002x9%x128 = 10,260
1) H 22 (299) 105,0002x29% x 128 = 36,540
1) H 2= (42) 7,800
o L2 250,0002x1&x128 = 3,000
)02 155,0002x18x128 = 1,860
2)212 140,0002x18x128 = 1,680
2)0I2 105,0002x18x128 = 1,260
1)ASI =X 46,320
2)62 155,0002x3%x128 = 5,580
2)72 140,000 x7&x128 = 11,760
2)82~92 105,0002x23&x128 = 28,980
486,600 496,800 ~10,200|03 SHY R4S S|
DI 486,600




I (1000) LB AH| 21 (1200) L BrE A Y| 8t (1240) 012 22 HIE: (1241)0| 22 HIAI 8 : (120) 3 &= A | 2] [ A
o = S B im)
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
2) ALY 630I5HHHEE)
50,0002 x778 % x 12 = 466,800
VNN 50,0002x338x 128 = 19,800
304
caRe= 5,468,361 4,886,005 582,356
4,409,534 3,900, 154 509,380 (01 3822

Noe3RLS(E2D) 3,267,728

2)F  SHA(HARE)
27,103,043,0002 x11.601% = 3,144,225

2)AS A (H LR LE)
613,920,000 x0.73x11.601% = 51,992
2)AHEI2 X 616,421,000&x11.601% = 71,511
NEXLSRSZ(Z2D) 1,073,920

2)F SHA(HBIZE)
27,103,043,0002 x3.8126% = 1,033,331

P)SHAH(HLRZE)
613,920,000 x0.73x3.8126% = 17,087
2) A3 =X 616,421,0002x3.8126% = 23,502
DA S2(S2) 67,886




Z:(1000) YA Hl 2t (1200) L BHEE A 8h:(1240) D] &l 22| HIE:(1241)0|1 22 NIAIEE: (120) B & & A H] s2H| [ EY]
i = SIS == S i}
o e = & = 5] =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
27,103,043,000&x0.241% 65,319
2)CI S ThAH(H R 8
613,920,00024x0.73x0. 241% 1,081
2)AEI =X 616,421,00024x0. 241% 1,486
1,058,827 985,851 72,976|02 =R1HALEE 3
NALEERLZ(E2D) 1,058,827
2)7 - SHABHEZE)
45,575,306, 000& x2. 24% 1,020,887
2)ASHAH (A LA ELE) 613,920,000 x2. 24% 13,752
2)AEI =X 1,079,781,0008 x2. 24% 24,188
307
2I2tor s 248,015 200,274 47,741
248,015 200,274 47,741107 A3 X 3=
NHAEES L ALEAS(E2D)
24,801,402,000& x 1% 248,015
200
AHE Ol & 157,406 145,036 12,370 [= 29,959 Al 0 2 0 127,447]
210
S IAS 157,406 145,036 12,370 [= 29,959 Al 0 & 0 + 127,447]
204
ARl 46,080 46,080 0
bl




&h:(1240) 018 &el Mg :(1241)01229g NIAIEE: (210) B = ALY (=3[ dE]

& 4" & ]l mi
Ab - OH AF = J| =
.2 g M AN o & oM = A
32,280 32,280 0102 &Z 22|
NHA2Z 32,280
2)6= 155,000&x28x 128 = 3,720
(= 1,860 Al 0 = 0 1,860]
2)7= 140,000&x5%x128 = 8,400
(= 4,200 Al 0 = 0o + 4,200]
2)8=2~92 105,000&x16¥x12&8 = 20,160
[= 10,080 Al 0o = 0 10,080]
13,800 13,800 0|03 SEHYRHEFH|
U2 &Syl 13,800
2)0A=2Y 50,000&x23Y8x12&8 = 13,800
(= 6,900 Al 0 = 0 6,900]
304
HZz2Rg=2 106,447 95,049 11,398
85,816 76,333 9,483|01 H=22<=2
NHS3EL3(52L) 63,594
2)0A=2Z 548,171,000&x11.601% = 63,594
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= S R m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A W | = oA 2
= 6.919 Al 0 = B 56.675]
NERALEULD(ED2D) 20,900
2)0iAe Y 548,171.00021x3.8126% = 20,900
DS ARS2(Z2D) 1,302
)RS Y 548,171.00020%0.241% = 1,302
20.631 18,716 1,915/02 20I2HABE D
NALEEELD(E22D) 920,999, 0002/ x2.24% = 20.631
307
0I12H0] & 4.879 3.907 972
4.879 3.907 g72l07 ei=x=22
DHAHEED L AUES2(ZS D) 4.879
2)REY 487,899,000 x1% = 4.879
2.137.888 1,085,284 1,052,604
1,511,838 922,054 589,784
1,511,838 922,054 589,784
201
QB2 oy 680,768 350,624 330, 144
680,768 350,624 330,144 (01 et y|
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&:(1000) Lt A 2:(1200) L EHHEY g (1240)01= 22l Mgt (1242) 1=l 0l &t 2 S AIAIES: (120) B & X ZH 2| [ dd]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

3)8l =9 70,000& x 123! 840
=88 300,000 300
FIIee 7S 5,000 x352x2Ex 122 4,200
2)A=0ANE BHAZ 30,0002 x50%x32] 4,500
2)0il&2red el 21,900

JoABELII=XE L FONE
10,0002 x25x120% 2,400
3) =0l AFAT(QF) 30,000& x 1005 3,000
3)Z0AA(CHAISE LS A 15,000& x100% 1,500
3) =0 &4 A 35,0002 x200% 7,000
3)FZ 0 AA (2F) 20,0002 x 1005 2,000

3)ZJ0IALAI () At S A
10,0002 x 100 1,000
3)F L0 & A 25,0008 x 120 3,000
3)SINHE A E 20,0002 x100% 2,000
2)SAMI B2 1,500
3)EU 50,0002 x 1074 500
3)ed 250,000 x4 H 1,000
2)ZU= A EY 230,000& x4H 920




Z:(1000)LEHFH 2+ (1200) L EHEEY &1 (1240)01 822 HIBS: (1242) 0120 &t 2 S HIAIBE: (120) 3 & = A b| 23] [o9: M2
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) %
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

NAZEXARL SOHH N4

2)ARME (LIRS By o
40,000,000%
2)8t - o - 20|, BO|B M=

20,000& x1,0008x35

75,000 & x 14

200, 000& x5

137,000 x 104

50,000 x250H

1,408,300&x12&

10,000,000&

45,000& x22l

300,000&x 13

75
2,370
1,000
1,370

12,500
16,900
16,900
100,000

40,000

60,000
10,000

10,000
1,254
90

90

300
300




Z:(1000)LEHFH 2+ (1200) L EHEEY &1 (1240)01 822 HIBS: (1242) 0120 &t 2 S HIAIBE: (120) 3 & = A b| 23] [o9: M2
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

1)=&l
2 THE = JI2ER
5,000& x171&x240<
AIZZH |l
2) S

[ HAIAE SN2+

fou

2) M

i
o

OHEAIAE

10
Pl
i
4

27,0003 x2CHx 12

18,000& x10Hx12&

2,000,000& x1CH

70,0003 x6E x42]
70,000 & x3Ex22]
70,0003 x3& x52]

70,0003 x9& x42]

15,180,000&

17,284,000&

864
648
216
2,000
2,000
25,270
1,680
420
1,050

2,520

19,600
205,200

205,200
32,464

15,180
17,284




81 (1240) 0121 2t ME: (12621 20eh2e KNS (120) 2452l Bt
g = m
& o oo & = S
.2 g ME L AAE & o s A&
537,720 423,960 113,760
537,720 423,960 113,760|01 2UAOH b
NIIEHER Il 224300t
20,0002 x1712x1562 - 533,520
DAYNBE L HESBHI DA
200, 0002 x62x23! - 2,400
NEARAALY DAIZ 150, 0002 x32 x4 3] 1,800
203
SRS 56,400 56,520 A120
52,200 52,200 003 AIETARETY]
NAZE sBHM =3 4,500,0002 4,500
NREFEQAH =7 9,000,0002 9,000
NOlAEY U 29 S 9,000,0002 9,000
NPYFQALNLLY L AEXY  4,500,0002 4,500
NUAZHAS o FY2A S 6,000,0002 6,000
M2 YRR S 4,800,0002 4,800
NIIEHER geEz 9,600,0002 9,600
NolEoa §eEw 4,800,0002 4,800




& (1240) 01 &l 22| Mgt (1242) 1 2ol a2 Y HIAIE: (120) 3 &= F | ?HA]
< m
o ]l im) " 2 ol =
CNIE L ALAIE o s A &
4,200 4,320 AN120104 2SS L RFEH|
1NEASILR=RH(24Y) 350,000&x12& 4,200
16,800 16,800 0
16,800 16,800 003 EHY RSeS|
Dolatee 150,000&x8H x12& 14,400
NEREH 50,0003 x4 x12& 2,400
301
Il 51,900 15,900 36,000
48,000 12,000 36,000|10 SHAIAHIEAZ
N2 2SS 23 HEX AH2
1,000,000& x123] 12,000
NENEA 23 A LI AHHS
500,000 x83l 4,000
NESAHZHFEAE HZ10008 &S
20,0003 x100H x3Ax23] 12,000
DAERAZ NMSAEIEZE 24HHF
20,000,000& 20,000
3,900 3,900 0112 JIEIE &=
DAET ZHOLHE LAX AlY 3,900




&h:(1240) 018 &el Mg (1242) 01 0l &2 F NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

& 43 = ]l i
&b oM At = pJ =
Mg A of &b o = A

2)24 1,000,000& x124x1s] = 1,000

2)24 500,000&x224x1&l = 1,000

2)s4 300,000 x324x1sl = 900

2) & A4 100,000&x52x13l = 500

)4 50,000&x1024x1&l = 500

303

Za3 138,250 52,250 86,000 1) Mt & AXE Al4 17,000
2)34 2,000,000&x124x28l = 4,000

)2y 1,000,000 x224x23] = 4,000

2)s4 500,000& x324x23] = 3,000

2)& et 300,000 x521x2&l = 3,000

2) =4t 100,000&x104x2=2 = 2,000

2)==HIet 50,000&x1024x2s] = 1,000

184l otel Xl 24 10,750

2)NAD A 150,000&x65% x1=2l = 9,750

2)2ENMEH 500,000 x124x2s] = 1,000

DolatEer 43 100,000,000& = 100,000

NS AAE B2 A4 5,500

2) xR 1,000,000& x14x12 = 1,000




Z:(1000) LB A H] 2 (1200) LBt ™Y &h:(1240) 018 22| KNISt: (1242) D1 & 0l a2 A HIAIE : (120) 3 & & ZH| 2] [ AH]
ok = 7S I R == m}
o e = & = 5] =
Xt B NIE HIMIE = of & ¥ = A 2
)% 500,000& x324x 13l = 1,500
2) 2 300,000& x1021x13] = 3,000
1)EOrAISH X} 2 A 200,0002x25% = 5,000
405
INFNE s 30,000 6,000 24,000
30,000 6,000 24,000/02 =AY
NSEIIH TAFL 2,500,000&x123] = 30,000
200
AR O A 626,050 163,230 462,820
220
XA 626,050 163,230 462,820
207
oI I e 495,550 152,630 342,920
195,000 130,000 65,000/01 2<H|
AN AE NEIRE 2y
100,000, 000 & x 1A = 100,000
N2 E=HMAM100018 7|
300,0002 x 1004 = x4 = 12,000
NAYEATI} 24| 50,000
P)FHIKE DIZ)|2 Y =QXA, BEXAIYES
50,000,000& x 14! = 50,000
1 DHOSHH R R AY| 33,000,000& x 14! = 33,000




ZH:(1000) 2 predm ] 2h:(1200) LB FH &h:(1240) 018 &el Mg (1242) 01 0l &2 F NIAIES: (220) KR ALY 2] [ HH]
2 = S i)
o e = & = 5] =
.2 HE. AME = of & ¥ o= A
300,550 22,630 277,92002 & A&HJHEHH]
1)K ZBHOLAI A S JHE 300,550,000 300,550
401
A& & 100,000 0 100,000
=yl
100,000 0 100,000(01 Al& |
AZXIAQN SIHH HA 100,000,000 100,000
403
XS 1,400 0 1,400
XHE 0| &
1,400 0 1,40002 SJ[2S0ICHe T ALS Bl
DXLHEZLSAIAIY S22l 1,400,0008! 1,400
405
AHeEF S HI 29,100 10,600 18,500
29,100 10,600 18,500|01 A&t = SF SHI
NZFEHFL(SIHH) 1,300, 0003 x 104 13,000
1) ZRIE P (=SIHH) 700,000 x3CH 2,100
1)POP-TV & (&F&HE) 7,000,000 x2CH 14,000
1243
Sl HM2S 605,100 425,970 179,130
100
2 A0 & 405,100 225,970 179,130




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &h:(1240) 018 &el KIg:(1243)2] 31 ¢ M2 S NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
120
da 8 405,100 225,970 179,130
201
2 er2 S 367,260 200,830 166,430
367,260 200,830 166,430|01 LBt
1) et=2H| 339,860
2)gE2E AAFY 50,0008 x20& = 1,000
2)88E =5 ¢ MU= 8,554
)tHsel= HAYHY 70,4303 x10&x128] = 8,452
A XY ItMU=2 8,500 x2& x62l = 102
ARSI 168,054
NasE3 1,100,000&x60H = 66,000
3) 2SI X 142,500 604 = 8,550
OENEE=E 59,2002 x6021x2% = 7,104
3)ABAAIZ 1,440,000&x60H4 = 86,400
2)2ALASHIS 149,062
NAEHSI 2,200,00021x3021 = 66,000
3) &Sl XIth 230,000&x304 = 6,900
JNAasEER 59,200&x304x2E = 3,552




&h:(1240) 018 &el KIg:(1243)2] 31 ¢ M2 S NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

PSS == e il
H At = Il ES
.2 g M MAE of &b A E VAN
3) AT A 2,420,0009/x3024 = 72,600
2)HEX2HI2 13,200
3)HEX2HI 110,000 x4024x3%8 = 13,200
N83322 ¢ MAl 1,000
Q)AL IES 1,000,0008 = 1,000
nNegds¢ 26,400
2) DSBS A 220,0002x10Zx 128 = 26,400
203
PR 23,800 12,600 11,200
23,800 12,600 11,200/03 Al F=XH 2=
N2UARN AsSES 30,000&x2Yx 14024 = 8,400
NN2HS AL ASL2ASLS| S 2,400,0008 = 2,400
Nas ¢ UXHAFH S 1,600,0008 = 1,600
NPHISSASA 29 1,400,0008 = 1,400
Nog g IR 10,000,000& = 10,000
301
BB A Z 5,040 5,040 0
5,040 5,040 012 JIEtE2 A3

NEHSHIHE A ALY 70,0002 x3%x43Ix68 = 5,040




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &h:(1240) 018 &el KIg:(1243)2] 31 ¢ M2 S NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
st NI HIAIE = of & | = A 2
303
ZzM2 9,000 7,500 1,600 1) AESK2A A 9,000
D)= OLALA 100,000 x12024x50% = 6,000
2) M AFA 50,000 x 12021 x50% = 3,000
400
olglgl € 200,000 200,000 0
420
J|E} 200,000 200,000 0
305
bHal2s 200,000 200,000 01)ASHIAZS 200,000,000 = 200,000
1244
SN2 27,610 301,410 AN273,800
100
A0 AF 27,610 21,410 6,200
120
2 AN A 27,610 21,410 6,200
201
QB2 AH| 23,000 16,850 6,150
23,000 16,850 6,150|01 Lt A Y|
1) Et4=2H| 23,000
D)EH AL 22t 20,0002x5008 = 10,000
2)REEE EH L2t = 20,000& x300= = 6,000
2)SH 2 40 [ 70,000 x20H = 1,400
D)SHZAIZA AIMSHE S 5,600




(1200) L B+ FHI &h:(1240) 018 &el NIg:(1244)SH2Z NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

= P I H ml
of AF oM AF = 9l =
R o 8 NIE MIAIE =2 of &b oM = A 2
)= RALE QI 5021x36,00082 = 1,800
NEHEA EX U2 2021x40,0008 = 800
)M IIZEHEAE DA 10,00094x3008 = 3,000
202
o4 Hl 2,610 2,560 50
2,610 2,560 50/01 =LHOIHI
DAL ZEH L ZAMEY EHZAIS 2,610
2)NENHI(R.S) 10,0002 x3%x 19 Ax3 = 1,710
VAAMKE Y LHAXE 10,00024x3%x302 = 900
203
R =AY 2,000 2,000 0
2,000 2,000 003 AlMZ=E A2 XY
NAE EHXAN IS Y 24e3 S 2,000
VAP DI ZEH Z A 1,000,0008 = 1,000
)Y - MEYEH A 1,000,0008 = 1,000
2,815,931 2,165,252 650,679 [=2 60,170 Al 0 =2 0 P 2,755,761]
1,124,241 988,030 136,211
1,124,241 988,030 136,211
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Z:(1000) EFEHH| 2+ (1200) LB HY g1 (1240) 018 22| HI&: (1245) & &2 HIAIES: (120) 2 & = 2| 23[9 F]
2 = & &8 = | 4 |
off A o A = J) =
.2 g M MM = o A W= oA

3)LAN Cable(cat 5€) 61,000&x40=

3)RJ-45 JACK 50,000& x20=

JES A 50,000&x20=
3)2¢ 60,000 & x104r Kt
3)§iIHE 35,000&x100

100,000& x12&

2IM0IHLE f& 29| 40,000,000&

2)'"EEMNZ"UERT 29| 500,000& x12&

2)"U-seocho" B 23t E22 M ZH|
10,000&x1,000%

5,900,000&

2,440
1,000
1,000
600
3,500
1,200
40,000

6,000

10,000
5,900

500

500
519,348

517,764

16,080

351,252




I (1000) LB AH| 2 (1200) L BrEAY 8t (1240) 012 22 HIB: (1245) B A2 HIAI 8 : (120) 3 &= A | EENERR-E]
o = S B im)
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
3)QIE L (10M) 3,768,0002x28| Mx12” = 90,432
3)MS ol22 5,000,000 x128 = 60,000
2)PC3IM AR 2 1,584
3)&elet 6,000 x23| Mx128 = 144
J)FLo0IE2E 60,0002 x28| Ax128 = 1,440
Negs+y 56,080
INAHESEARRSG oLy
70,0002 x8H x83 = 4,480
2)FOIHEE WA LA 36,000,0008 = 36,000
)RAMAIE 2AE 15,600,0008 = 15,600
1)AIZ =HIK X 421,213
2)F - S HAFHI(SHIH ) 5,400,0008x128 = 64,800
)FTMIN(ATIZAT, N ESHOY, M 2142 ,GIS S)|RXIES
85,335, 1352 = 85,336
2)SEIMAAIAE SIS 4 (SHIH )
19,847,490 = 19,848
QINZIRNHE X 24 45,800,0008 = 45,800
Q)RXZM 2HS/W SN2 22,856,0008 = 22,856
2)EHO0IX KXz 30,000,0008 = 30,000




X:(1000) LB EHl 2+ (1200) L B R H] 8t:(1240)712 22 MIB: (1245) F A2 S HIMIE: (120) 2 A X 2 ) 2] [oe @]
ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE = of &b o = A A

2)EHO| X HMA|AE ST 22| 4,500,000 = 4,500
2)MZERAAIX E-BOOK HIZHH] 100,0008x128 = 1,200
2)AHOIZEOIMHI AR 55,0002 x 128 = 660
)X FEAAE 23 22S/W Y2RS5

11,268,000 = 11,268
2YMZEMEY S/W RS2 21,000,0008 = 21,000
2)R010IA82)| RSB 10,000,000 = 10,000
2)ELTH L FNHRX S (SHIFH L)

4,083,330 x 128 = 49,000
)atests)| S8 16,800,000 x10% = 1,680
2)UPS 2 XIE4=(30H) 31,500,000 x10% = 3,150
OIMZYEHUANAE KBS 8,739,6502 = 8,740
)R AT THAIAE SXIE24=(200) 6,977,0002 = 6,977
)N ES 2 AZPASSEY S22

7,289,0002 = 7,289
D)ATIICIA|AE X H 4 3,707,4002 = 3,708
2)EIQULTAIAE(IPS) RAIBS 5,800,0002 = 5,800
2)RHEEOHIHXI (PMS) Al AEl X 22

3,403,700 = 3,404

2)UI0IEI(D/B) EOtAIAE SXE 4




Z:(1000) LB A H| 2 (1200) L B M H| &h:(1240) 018 22| HIst: (1245) & st HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
5,720,000 = 5,720
2)ANZEELAN HEHH RAES 3,000,000 = 3,000
2)&GIE AlAE X8 2=H| 2,670,000 = 2,670
DIHERT IPE2ID| SXIEAH| 1,500,0008 = 1,500
D)SIRIOIA|AE SR 24
(4,380,000 x15%) /12x4& = 219
D) ASINLS/N SN
(14, 500,000%x15%)/12x6% = 1,088
203
AR =& 18,200 5,800 12,400
14,000 5,800 8,200|03 AlZHF=X AR FKXIH|
NEAMEER2H 400,000 x12& = 4,800
NRHFMSY A=K 1,800,0008 = 1,800
DANSHESERRAZ 2Y 2+ 3
400,000 x83l = 3,200
NEANEY 25K 1,800,000& = 1,800
NEBSAR2Y ALK 1,800,000 = 1,800
NEXN/BISEA 0|LYUR U2 =X
100,000 x62 = 600
4,200 0 4,200104 EAS2HELRFEH|




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &h:(1240) 018 &el Mg :(1245) 8 &2 Y NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
NEASY =& (17H) 350,000 x12& = 4,200
301
ULt AID 7,000 5,000 2,000
7,000 5,000 2,000|10 SHALAIHIE A2
1)ZHO0IX E435 OHE 2,000,000 = 2,000
NES(IT)HAEIY SHAH| 5,000,000€x13l = 5,000
200
AR O AF 1,691,690 1,177,222 514,468 [=2 60,170 Al 0 = 0 = 1,631,520]
210
EEAS 150,426 144,122 6,304, [= 60,170 Al 0 = 0 2 90,256]
201
QB2 AH| 150,426 75,213 75,213
150,426 75,213 75,213|01 LBI23H|
b= 150,426
DINZR HB3F ZEI|IHAIAE 2|A
150,426,000 = 150,426
=2 60,170 Al 0 = 0 90,256]
220
XA 1,541,264 1,033,100 508, 164
207
oI I e 364,000 395,500 A31,500
364,000 395,500 A31,500(02 & AHHEH|




Z:(1000) L BFSHAH| 2t (1200) L EHEH A Y 8h:(1240)0| & 22| NI (1245) 8 pt2 Y MIAIEE: (220) KR A (2[R &Y
t = ¥ 49 | oy Im]
Gl & = At = J| =
.2 8 Mg AAME =2 of aF oM = A 2
NESSAIG Y «© 2= 100,000, 000& = 100,000
NESCSAAEY D= 30,000, 000& = 30,000
1NSEUHAIX BSAIAE 2= 40,000, 000& = 40,000
NAZHLAAE AHOIE AlA| 35,000,000 = 35,000
1)HOI2d A BHAL A0l E 29,000
2)PCE(1,5002) 15,1002 x1,500 = 22,650
2)NMBE(162) 396,870 x162 = 6,350
NIz )d el s 130,000, 000& = 130,000
401
Al&d & 174,064 70,000 104,064
LY
174,064 70,000 104,064 (01 Al&H|
N3-S FESaY & - 0|43 At
50,000,000& x 14! = 50,000
NEESAA SAFY| (M SALIIE S)
20,000, 000& x 1A = 20,000
NEUE X2 2= J|28H Y AAEH 24|
1,820,000,000& x3.2%x1.1 = 64,064
1NRHEOIEY MBI AZ(Zone)EHTH
4,000,000 x 1090 2~ = 40,000




(1200) L B+ FHI &h:(1240) 018 &el Mg :(1245) 8 &2 Y HIAIE: (220) XEAIAHS (=3[ dE]

= P I H ml
Ol AF oH A 2 ol =
CHIE HIAIE =2 of &b oM = A 2
405
XHaHE S| 1,003,200 566,200 437,000
1,003,200 566,200 437,000(01 KAt 2Z 3 =Y|
NI ZE (UA) 356,200
2)7 1,300,000 x220CH = 286,000
2)S 1,300,000 x3Hx18S = 70,200
A0 M2 200 (CHA) 700,00024x60CH = 42,000
Neoloiwz)| syE2 30,000,00024x54! = 150,000
NES SHOIX My 2= 220,000
2)HE2r 2l 100,000,000 x14! = 100,000
2)=38 DBAH 60,000,00024x14! = 60,000
2)DBMS 20,000,00024x14! = 20,000
D)EE Y 2L0o|MA 20,000,0008 = 20,000
2)L4A S| X &I 20,000,0002x14! = 20,000
NUDMHY LSAAS HH DA
30,000,000 x 1CH = 30,000
NESHAK BSAIAE HH 204
10,000, 0002 x 1CH = 10,000
NEBEAZY(KIOE AAX) LA
4,000, 0002 x20CH = 80,000




Mg :(1245) 8 &2 Y

MIAIE: (220) XHAIAHES

el E ]

i
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12

=

Ol

o

A

M

Il

P

45,000,000& x 1CH
40,000,000& x 1CH

30,000,000& x 1CH

45,000
40,000

30,000

1250

Hess

2,696,552

1,884,672

811,880

1251
T &k2te|

1,188,163

408,483

779,680

100

a0l e

1,185,163

226,852

958,311

120

o5 g|

1,185,163

222,160

963,003

ne 23
T =
H0
02

r

1,168,963

205,960

963,003

1,168,963

205,960

963,003

50,000& x 124

250,000 x24

137,000 x6H

385,233
1,100
600

500

822

822

383,311




Mgt (1251) T &t 2|

Mg : (120)

el E ]

i
=

12
Ol

z

M

Il

P

=Xz

3)JIEFAIE (FH A, &

156&x16,460m
3)AEER

HESHE, MAIE,

200,000& x50

140&x15,631m’
173&x2,643m
1453 x26,488m’
156& x4,068 M
173&x5,095m
156&x5,509m
1732 x4,546m

197&x76m

156& x2,985m

280& x2,245m

10,000

500

372,811
783,730

40,009
2,189
458
3,841
635
882
860
787

15

2,568
466

629




Z:(1000) LB A Hl 2 (1200) L BHHFH| & (1250) 1 2 & & MIBt: (1251) T Ak 2 MAIEE: (120) 2 AR A H| CEE RG]
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

)R HAL Y E2HA(18,274m")

3) 2|0l E (3CH)

31,050,000,000& x0.00082

100, 000&
1733 x4, 105m

173&x2,350m

1,010,000&
261,000&

1,106,000

163,000&
2,614,000
442 ,000&
2,857,000
1,122,450
12,000, 000&
904,340&

1,201,000&

25,461
100
711
407

24,584

1,010
261

1,106

902
163

2,614
442
2,857
1,123
12,000
905

1,201




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI g (1250) WP H Mg (1251) T atatel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = SIS == S i}
o e = & = 5] =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
)= SR MAAUE 2IHA 719,137
=R AHE 2IHA 112,580,000&x10% = 11,258
3)RITA AU 2 IHAI
6,943,500, 000& x 10% = 694,350
AMNFIHA AHE 2IHA 135,290,000&x10% = 13,529
203
R F=a| 9,000 9,000 0
4,800 4,800 003 Al E=X Y2 EXY|
NHR2ALRFA 4,800,000& = 4,800
4,200 4,200 004 BPASIYLEAY|
NEMSILRFALHI(19Y) 350,000&x12&8 = 4,200
204
R b 7,200 7,200 0
bl
7,200 7,200 003 SHYL+HHSH|
Nanggae 50,000 x6%Ex12&8 = 3,600
NEARIEE3RY 100,000& x3gx 128 = 3,600
400
olglgl s 3,000 84,580 A81,580
420
JIE} 3,000 84,580 81,580




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI g (1250) WP H Mgt (1251) T &t 2| NIAIE: (420) D1 E (=3[ dE]

o = S B im)
o & & At = 0 z
28 NE L AIME = Of & o = A2
305
that=S 3,000 3,000 O|1)EoHtH &S M (BHASHEES) 3,000,000& = 3,000
1252
3| H 2l 219,300 179,839 39,461
100
a0l & 148,440 127,839 20,601
120
B AE A 148,440 127,839 20,601
201
gerE gl 122,240 111,739 10,501
122,240 111,739 10,501/01 =&
1) et==EH| 88,920
2)3IH 2RI H A 2,5002x252x405 = 2,500
2) B3NS EXA 500,000&x23| = 1,000
2)Z24HA 40,000&x200& = 8,000
2)FNYHOIBL+2(6B, 2HIS)  9,000,0008 = 9,000
2)S=8ANA 110&x8,0000 = 880
2)3 2 HABE(EPSNIIERIXI)
45,0002 x2Hx 122 = 1,080
2)28E LH442 400,0008 = 400
2)SARIZANME CFH 19,300
JNHRAUNSLAME 250,000&x238] = 500




NI (1252) 8l 3 2tel NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

i
=

03
I
12
oy

o
A o &t = Il =

J)MAH ETHAAL HE ESHI 4,000,000& = 4,000
MAIHPHES S+ 4,800,000& = 4,800
)MBELDA 2| 30,000&x200& = 6,000
33Nl 2E MH2EQHI 4,000,000& = 4,000
2)=SAEX 25,260
3)Ad 11,7002 x6 & Kix25F Mx128 = 21,060
3)B4 18,500 x1/2& Kix25R Mx 128 = 2,775
3)B5 9,500&x1/2&f Rix255 Mx128 = 1,425
2)SEX 9,000
3)A4 11,0003 x2&t Ktx25 R Mx 128 = 6,600
3)B4 16,000 x1/2& Kix25R Mx 128 = 2,400
2)8Z2& X 6,600
3)A4 8,050&x2& Ax25F Mx128 = 4,830
3)B4 11,800 x1/2& Ktx25R Mx128 = 1,770
2)2HEEX 15,0003 x5&x12&8 = 900
2)HZTEH| OtLIHICHAIH A2 F 5,000,000& = 5,000
N3323 2 Al 2,520

) HAXNBRH HEEESEE




(1200) L B+ FHI g (1250) WP H NI (1252) 8l 3 2tel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

= P I H ml
of AF oM AF = 9l =
R o 8 NIE MIAIE =2 of A oM = A 2
(90,0002 x20% )+(4, 0002 x 180 ) = 2,520
nN2gag 19,800
2)Z AL AR 100,0002x3H %302 = 9,000
D) HtAI 0|22 100,000 x8H x123] = 9,600
)= AA Y DR E 200,0002x62A4 = 1,200
1) A2 ZHIS XY 11,000
)EEA T2 RIS 500,0002x128 = 6,000
2)S M XHH| OfLIHICHAIE SXI82 5,000,0002 = 5,000
202
o4 1,800 1,800 0
1,800 1,800 001 2U04dl
1)AXXICHAl HIQEALR HI W AIE
300,000 x3% x23! = 1,800
203
2= 11,400 7,800 3,600
11,400 7,800 3,600(03 AlZHE=ZAREZEIY|
NHEA 2 AG 29S 200,000 x123] = 2,400
1) EEH| OfUHHICHAIE 29 1,200,0008 = 1,200
NZAEAL R 25,0002 x4%x302 = 3,000
NZARY 2 o& AREZ 2,400,0008 = 2,400




ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI g (1250) WP H Mgt (1252) 3l Al 2 el NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
2t 8 Mg NIMIE =2 O]l & oM = A
NEAZ)| AR2FZ 200,0002x128 = 2,400
301
UBIB A2 13,000 6,500 6,500
13,000 6,500 6,500/12 JIEIR A2
NZDEHNEZSE OH 20,0002 x65038] = 13,000
200
AR Ol & 70,860 52,000 18,860
220
XEHI A 70,860 52,000 18,860
405
XHAE S 70,860 52,000 18,860
70,860 52,000 18,860|01 XHAILESZH =H|
N2 24 HIE 40,000,0008 = 40,000
NHEIEAD (KA S 2 HASHED 200, W22 DH) (CHA)
4,500,000 x4H = 18,000
NEXL2AIN(BESAES ) (AF)
4,500,000 x 1CH = 4,500
NZH2AD(ZS2Z D) (UH) 8,360,000 x1CH = 8,360
1253
NS 12t 638,663 669,610 A30,947
100
22 A A 613,663 542,842 70,821
110
o1 24H| 10,093 9,440 653




g (1250) WP H NI (1253) M2 12tel MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

oo |28 & Im) N = ) 5
HIEE . MIAIE o A W = oA
10,093 9,440 653
10,093 9,440 653/ 10 LAl AtSIOI= Ol
1) FEIIATAIEEQ L 33,5042x3&x90Y = 9,047
NaHE2 9,047,0002/x3.5% = 317
noessegza 9,047,0002/x1.3% = 118
nALEE=LD 9,047,0002/%2.24% = 203
=oleizRgz 9,047,0002Ix4.5% = 408
120
AARY 603,570 533,402 70,168
201
Ubte o 449,279 372,301 76,978
449,279 372,301 76,978/01 LBt H|
(DI =15] 148,755
P)XIST M DRIAl HIZ 302!x270,00000 = 8,100
2)ZOHH =42 8,000,0008! = 8,000
)AZ=E o GhHLE 2,0002x5,0004 = 10,000
2)2JDXA ®erH 2l 25021x70,000H = 17,500
2)FEIIAZAIRY 10,544,0008 = 10,544
P)FEIIAZANRE L4 37,100,0008 = 37,100




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I g (1250) WP H Mgt (1258) MR 12kl MIAIE: (120) 2 &t = FH [ &3]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 of &b o s A &

2)HREEE 3,990

3)E==2(U) 100,000& x1I1x33 = 300

3+ (S) 70,000&x9Jx33 = 1,890

)+ (A) 50,000&x18=x28] = 1,800

2)NLN g2 M 1,890

XA 30,000&x42d = 1,260

XA A2 90,000&x6&d = 540

EVREE 90,000&x1& = 90

2)2E M= 28,000

B)KYAH MH MDA 1,000&x7,0008 = 7,000

XA &2 U2 403 x120,00004x23l = 9,600

ANXNELAH 88 2= 1,500,000& %33l = 4,500

3)ILXNAM sE&8 =5 403x60,0000H = 2,400

)X Al OFLH ZH X 1,500&x3,0008 = 4,500

2)HMES 14,460

JELHEH(LHE) 137,000& x4Hx 150 = 8,220

J)HIElH EU 990,000&x6H = 5,940

NZ2AEEI EUH 75,000&x404 = 300




Z:(1000) 2Rl 2 (1200) L e A Y & (1250) 23 H NIEt: (1253) Ml 2122l HINIEE: (120) Z AR A | CENEERCED
L) = SIS == e i}
Ol &b oM Ab = o] =
.2 g N AAE =2 of &b A = A 2

50, 000& x4 4

250,000 x4 4

11,7003 x1504f At
18,5003 x20 2 Kt
11,0002 x10&f At
24,5303 x304t At

5,000,000&

250&x176,0004
1,840& x20,658 4
1,750&x108,114A
1,500&x11,00024

2,940&x1,979A

27,0003 x1CHx 12

18,000& x1CHx 123

1,200
200
1,000
2,971
1,755
370

110

736
5,000
294,484
44,000
38,011
189,200
16,500
5,819
540

324

216




I (1000) B H  2:(1200) L BHE Y 8 (1250) 28 Mg (1253) M 12l MI A8 : (120) 2 & X B H| 23] (e dd]

2 = & o4 = |

off A o AF 2 ol =

o N MM = (S -
QINSTA(AESE) 32,0002 x 1tHx2=2l 64
)NSIUHEER 350,000& x1CH 350
DEEE] 480
2)FEIOIA AL S20HAMI 5,000&x4E x24& 480
nNeds¢g 4,060
2) MO A E Y93 3 70,0002 x6Z x42] 1,680
2) HNMEEL 2R3 70,000& x11&x22] 1,540
2)UNEHF YA 2 E 70,0002 x6Ex23! 840
1) Resd ety 1,500
A8 1,500,000 x1CH 1,500

202
ol 1,920 960 960
1,920 960 960|01 =LHOIHI
1)FEOIAXZAL SE 0 20,000& x4& x24& 1,920
203
g2 =4 12,720 12,720 0
7,800 7,800 0/03 AIZR=XH R =AY

DXLNS D FRFEH 4,800,000 4,800
DALMPIRE 2% 1,200,0008 1,200




g (1250) WP H NI (1253) M2 12tel NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

R i
Ab oM At = J =
NENLE o & | = oA = |
X2 2tes = 1,800.0002 = 1,800
4.920 4.920 004 EAEHAS =]
B NS DX (422) 410,0008x128 - 4.920
50,400 50,400 0
50,400 50,400 0/03 SR DLmESY
ERYoAMSSH (D)
10,0002 x422 x 122 _ 50,400
303
TS 89,251 97,021 AT.TT0 DML R A EAD 89,251
2)WEE PN HAZLAD 43.691
3)1rEE 978,670,000 x1% = 9.787
3)2%E & 306.680,00081x3% = 9.201
3)3HEE 0|2 494,050, 00021 x5% = 24,703
D)WEE ML EHATAD 40,560
3) 1R 579.401.0002x 1% = 5.795
3)2RE & 434,550 00020 x3% = 13,087
3)3TEE 0= 434,550 000/ x5% = 21.728
) fEYE MemaD 100,000,000 x5% = 5.000




Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I g (1250) WP H NI (1253) M2 12tel NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = S B im)
of & o AF 2 ol =
2 HIE L AIAE = of & % | = oA
200
AHEE Off &F 25,000 120,000 295,000
220
XEHIAFS 25,000 0 25,000
207
o ORI 25,000 0 25,000
25,000 0 25,000(01 S|
DXZA & o3 25,000,000& = 25,000
1254
Heoze 650,426 626,740 23,686
100
a0l At 650,426 626,240 24,186
120
o H g 650,426 626,240 24,186
201
Y2l 600, 386 576,200 24,186
600,386 576,200 24,186|01 LEr2 |
1) et =+=&4| 136,975
2)NSA DXMN HZE 30&x750,00004 = 22,500
XA DIN 282 L 29, 28
30& x990, 0000H = 29,700
)M AK, HSIA, FLUAL AL S
30&x100, 0000H = 3,000
2)528 ASE 403 x25,00000 = 1,000




Z:(1000) 2Rl 2 (1200) L e A Y & (1250) 23 H NIEt: (1254) Ml R22H 2] HINIEE: (120) Z AR A | CENEERCED
L) = SIS == e i}
Ol &b oM Ab = o] =
.2 g N AAE =2 of &b A = A 2

2) XIS AE He0H

)X A2 24X+ 204

10

2) NN &Rt

A
e

il
o
e
o
=

2)XZA 2o &

20,0003 x52/x18=

e
©
0

2)2E DR WA
2)HT=AI EEF
3EU
3)524

30,000& x34A
90,000&x5&

70,0003 x45H

10,0003 x 104

50, 000& x3H4

250, 0002 x3H

JJnHxZelH EY 990, 000& x2H
3)DX=IElE SAK 605, 0002 x2H
J)usTely A23EH 572,000 x 14
3)DHIElH AeH /W 3,080,000& x 14
JHIEH EY 2 4,400,000 x 14

2,750,000& x 14

1,020
450
3,150

1,800
100

900
150
750
19,198
1,980
1,210
572
3,080
4,400

2,750

5,206
2,201




NI (1254) Ml S22t NIAIE: (120) B & = I [2E][EeR: ]

i
=

03
I
12
oy

]
o & = | ES

3)= ALZ Xl (A4) 11,7002 1004 X = 1,170

3)= ALE X (B4) 18,5002x 104K = 185

3)S X (A4) 11,0002 108 % = 110

3)HAHSE X (B4) 24,5302x304 K = 736

2) & HHOICIE 51,002x54 X = 256

2)2E U HH 242 2,0002/x2,50021 = 5,000

2)BONCHE 442 5,000,008 = 5,000

DMENSENAMES +42  2,0008x6,0002 = 12,000
2)ZBIN(ASHE SEHL)HMUHR 48

1702x170,00021 = 28,900

DIMPTEUAA A 200,00021x43 = 800

1)Z322 L MAl 458,311

2)2ELH 2502Ix1,064,0002 = 266,000

2)SI|SH 1,75021x93,50024 = 163,625

DESIEIE 1,5002x13,60024 = 20,400

2)ie 5y 2,04091x1,49024 = 4,381

2) IS RHA (LB SE) 32,5008 x104x23] = 65

2INST BANLRLS 10,0002 x1CHX28l = 200
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ZH:(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)2H U MESHIHM & :(2210)2H A M Higt: (2211)EHEH HIAIE :(110) 2 A H] 2] [ AH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2000
AFSIJH Y] 114,146,492 92,152,206 21,994,286 [ 7,732,265 Al 10,890,352 = 0 % 95,523,875]
2200
BAUME S ALY 46,088,810 36,608, 165 9,480,645 [=2 1,448,355 Al 1,267,118 = 0 =+ 43,373,337]
2210
BRI 11,734,390 9,523,474 2,210,916 = 1,327,303 Al 850,430 = 0 +# 9,556,657]
2211
2N 6,390,957 5,897,581 493,376 [= 24,374 Al 20,574 = 0 3 6,344,009]
100
3 A0 A 6,075,997 5,642,343 433,654
110
el 4,681,155 4,415,675 265,480
101
or24d| 4,681,155 4,415,675 265,480
2,214,516 2,028,083 186,433/01 7|23
NHEM(1H) 50,634
2)43 49,875,000 x1%x1.0152 = 50,634
NSE2M(LLr=EpY) 1,562,908
2)5=3 (278 ) 2,800, 100&x38x12&x1.016 = 102,417
2)6= (255 2) 2,375,800&x14¥ x12&x1.016 = 405,521
2)72(2082) 1,996,600&x31Hx12&x1.016 = 754,619
2)8=(10&8) 1,390,600&x17Hx12&x1.016 = 288,222
2)9= (b= &) 994,800&x1¥8Hx12&x1.016 = 12,129




Z:(2000) AFBIOHEEHI 2H:(2200) 2 AL M & ZIHH & (2210) 224214 Mg (2211)2A8H AIAIES:(110) 1 24 H] (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

NEsSHOIs214%) 440,686

2)72(2283) 2,062,000 x28x128x1.016 = 50,280

2)82(1952) 1,761,3002x7€x128x1.016 = 150,317

2)9=(18838) 1,562,600 x5&x12&x1.016 = 95,257

2)102 (205 3) 1,484,900 x8&x12&8x1.016 = 144,832

Nao= 160,288

2)82=¢ 2,003,594,000&x1/12x0.96 = 160,288

762,870 695,440 67,430 02 ¢

NzU2%E 439,232

)N 2 RS 439,232

3)568 9,4713x3B x59A1 2kx12&8x1.016 = 20,439

3)62 8,036 21x 14 x50 A1 2tx 128x1.016 = 80.928

3)72 7,210 x33Hx59AI2tx128x1.016 = 171,150

3)83 6,4613x24x59A12tx 128 x1.016 = 111,542

3)92 5, 7942162 x50AI 2tx 128 x1.016 = 25,007

3)102 5,242 x8E x59A1 2tx 128 x1.016 = 30, 166

Nad=+¢ 323,638

2)tE¢ 77,358




o

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mg (2211)EHE8H MIAIEE: (110) @124 ]

&SR]

=

t

i
=

03
I

=13

O .

NIg. HIAle

12
Ol

= Il

P

3)25 0] &t

3)20= 014k 25018t
3)15E 014 20 018t
3)10& 014 15402t

3)5E 014 10=0]gt

2)9B2R4Y
3)US
3123
2)HLBRALEY
2|z R

3)52014

30,000&x792x0.8x12&
20,0003 x79% x1.44x12&

20,0003 x79x1.44x12&

56,4003 x79&x0.19x4 2]

422,400 x79E x0. 17x43

130,000 x16Ex12&
110,000& x14Ex 122
80,000&x15¥x12&
60,0003 x23Ex 12

50,000 x118x12&

40,0003 x21Ex12&

30,000&x61&8x123

2,003,594,000& x0.49x4 . 8%

50,0003 x1&x128

22,752
27,303
27,303
26,079
3,387
22,692
81,000
24,960
18,480
14,400
16,560
6,600
32,040
10,080
21,960
47,125
3,360
600




Z:(2000) AFBIOHEEHI 2H:(2200) 2 AL M & ZIHH & (2210) 224214 Mg (2211)2A8H AIAIES:(110) 1 24 H] (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

3)6~7= 30,000& x7&x128€ = 2,520

3)8~9= 20,0002 x1&x128 = 240

2o RURLy 56,676

AT 854,000&x18x128 = 10,248

3)olt & 909,000&x18x128 = 10,908

3) kA 70,0003 x6Ex128 = 5,040

3)2LS A 50,0002 x30Ex128 = 18,000

3)2ZIIAH 50,000 x128x128 = 7,200

JNsHeHYRLY 40,0008 x5%x128 = 2,400

SRR 30,0002 x8%x128 = 2,880

146,640 141,960 4,680|03 EH2 A
EHSAY] 130,0002x94&Ex 128 = 146,640
126,120 121,800 4,320/04 DELEH]

NuSEXH(HASUE M) 126,120

2)58 140,000&x38x12&8 = 5,040

2)62~7= 130,000 x49E x128 = 76,440

2)83 013t 120,0008x31&x128 = 44,640




Z:(2000)AtBIHZHI 2 (2200) 2oL MESHAINA 5 (2210) 2212 A HIg: (2211) 228 H I HIE : (110) 2121 b (== (9]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
204,579 190, 321 14,258 05 HE F |
NYEEII (A SUHAF)
2,045,784,000& x1/12x120% = 204,579
340, 964 317,201 23,763|06 JH Xl
DIMHAXI 2 (A SHAH )
2,045,784,000& x1/12x200% = 340,964
66,725 107,973 A41,248|07 AHIHE A
1) A2 &I 66,725
2)A=SH 50,630,000 x0.66x1/12x1/30x10& = 929
2)EEM(HIEE)
2,045,784,000&x1/12x1/30x 10 = 56,828
2)H A 489,124,000&x0.66x1/12x1/30x10& = 8,968
744,785 742,448 2,337|08 JIEt& 2 ==
1)ALE(10Y) 683,005
2)0ie 489, 124
3)Jt=2 57,088,000& x5%x1.0152 = 289,779
L= 45,229,0002x3%x1.0152 = 137,750
3)er2 30,336,000& x2%x1.0152 = 61,595




ZH:(2000) AFSIOHEREH]  2:(2200)2 A SHAINS & (2210) 2 A M Higt: (2211)EHEH NIAISE: (110) @124 H] A
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

3) < Xt 30,0002 x10&x0.8x128
3)EX 20,0003 x10x1.44x 12
3)bl=x 20,0003 x10e¥x1.44x 128

56,4003 x10&x0. 19x4 2l

422,400& x10Ex0. 17x43

57,088,000&x0.7x0.5x1.5/226x59 A1 2+x5H x1.0152

L=
45,229,000 x0.7x0.5x1.5/226x59 A1 2tx3ZE x1.0152

»
10
fu
Q
10
1>
0
9
il

1,312,000& x5 x12&

9,792
2,880
3,456
3,456
3,302

429
2,873

67,039

39,717

18,880

8,442
78,720

78,720

35,028




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2211)EHE8H MIAIEE: (110) @l 248l (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &

3)5E 04t 973,000&x3Ex128 = 35,028
NEAZE(2Y) 61,780
2)e2(2183) 1,730,200&x2E x12&8x1.016 = 42,190
2)403 3,376
NF=2+¢ 42,190,000&x1/12x0.96 = 3,376
Q)EUZRSYH 8,822

At 2RE
6, 1322 x2B x59A1 2+x12& x1.016 = 8,822
2)tE4 2,651
3) i< Xt 30,000&x2Ex0.8x128 = 576
ES 20,0003 x2%x1.44x128 = 692
3)bl=x 20,0003 x4 x1.44x128 = 1,383
Q)NEHEHI B XS 661
)=t 56,4003 x2Ex0.19x42] = 86
3)NSstw 422,4003x2E8x0.17x4=8] = 575
)82 =EIHet3 2,640
3)20E 01 &+ 25 0] F 110,000 x28x 128 = 2,640
2)FE2R=Z(28) 30,000&x2&x128 = 720
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ZH:(2000) AbSIJHEHH] 21 (2200) 2 AL MBB AN B (2210) B2 P HIgt: (2211) B A8 S HIAI 8 : (120) 3 &= A | EEERE)
ot = & d = | g i) )
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & % = A 2
3)A4 11,7002 x 13M XIx3R Mx 128 = 5,476
3)B4 18,5002x1/34 AIx32 Ax 128 = 222
2)EE Xl (A4) 11,0002 x0. 54 Aix3R A x 128 = 198
2)A 22X (A4) 8,050 x 1A KIX3R A x128 = 290
PRSENZ=3=3 2,466
3ELHCH (LHE) 137,000 x3IHx60 = 2,466
2)=AI’E 1,350
3)EU 50,0002 x44x30) = 600
3y 250,000/ x30 = 750
2)BAIRRIRE 1,600
3)TINY SUAL (SHEAR LIS
400,000 x43| = 1,600
)MAREZ (LUHHEHRALE 200,0002x43| = 800
NN BUAHSAS 2,592
NSRS (AFA) 12,0002x65x 128 = 864
ASIAS2 (N, LHEAEA)
12,0002 x35 x4 U x 122 = 1,728
2z neg 35,0002/ x3Etx3emx 13| = 315
2)2NEEX 12,000x1&x128€ = 144




& 1(2000)ALSIHEHHI  BH:(2200)' B2 LM BB2NA BH:1(2210) 22 4 Mg (2211) 228 = HIKIES : (120) B & = b EENERRED
) = ¥ @ = oy il ]
of A o Al 2 ) 5
D28 NS HHE = of A W = oA 2
NESHL 4R (LHZASATS)
400,000 x 122 = 4,800
2)A8tIIE Y 15,0002 x30CHX50% = 205
2)0IgAStE RX22Y(LHESASL TE)
50,0002 x122 = 600
B2 2 MA 27,911
2)HIIRB(MAAED) 19,57020x50|x 128 = 1,175
2)RERS 10,634
EE2H 2502x11021x249Y = 6,848
3)SII2H 1,75020x521x2492 = 2,179
3)2 A 19081x3024x2492 = 1,420
N I=PIEIES] 1,50081x521x1/10x2492 = 187
2)0ISHSI| AR 864
3)52 0l & 27,0002 x20Hx 128 = 648
3)62 013t 18,0002 x10Hx128 = 216
2) K 2HH NI AAIRZ(EDI) 20,0002x128 = 240
2)H 01 STVAIZ 2 (100H) 11,7502x100Hx 128 = 1,410
) EAS AR NS 7,930
3)EIIQ 600,0002Ix128 = 7,200




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2211) 248 MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &

JN&+=2 4703 x50m'x128 = 282

3)ot=&2 282,000 x43% = 122

3)HSTHA 200,000& = 200

JNEIMERLE S 63,000&x23] = 126

2) Xt S XA 848

NAESES(E2AUSE) 67,9003 x5CHx18l = 340

)= - A¥E=2 25,650 x30Hx18l = 77

=S 71,1902 x20Hx1al = 143

=S 288,000 x1tHx1al = 288

Q)INSIEE = 3,477

NAESS(E22U5350) 1,150,960& = 1,151

3)= - AEsE=(3HH) 525,530& = 526

3)SESE(2h) 473,980 = 474

s (1H) 566,370& = 567

)RS XH(1TH) 758,940& = 759

Q)NSXHEIMNERE S 666,430 x23 = 1,333

N2gdsg 14,880

2)g X g 12,500




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2211)EHE8H MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
RS 50,000&x2&x 117 = 11,700
JNYAZA 50,000&x4Ex4 = 800
)X o222 +Y
70,000& x12&x223] = 1,680
2)NTE HEANEARS +Y
70,0003 x5& x22] = 700
1) I =Hl 7,012
2) AP AAL = 100,000& x9&E x22l = 1,800
2)RI M= 5,212
Y= 100,000& x2&x118 = 2,200
3)oHx 5t 50,000&x1Z3Ix11% = 550
32X 5,000&x11JHx22] = 110
3)2 7,000 x1&x11d = 77
3 EY 3,0002x255x78 = 525
3)orA=a 1,000&x25000x7& = 1,750
1)=&l 117,500
2)BAL J2YR4H S2Z A
5,000& x91&x240 = 109,200
2)UHIEAEL AMYSET ZAH]
5,000& x10&Ex96<& = 4,800




ZH:(2000) AbSIJHEHH] 21 (2200) 2 AL MBB AN B (2210) B2 P HIgt: (2211) B A8 S HIAI 8 : (120) 3 &= A | EEERE)
ot = & d = | g i) )
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & % = A 2
2IME L Opte e ADREX Z Al
5,000 x10Hx70L = 3,500
1) 24 6,271
)2 7202 x4AI 2tx4THX 105 = 1,210
2)TAIDIA LS (LB HE L)
50221 x8 Al 2tx12m x 105 = 5,061
1) A& 2 S K] 54,018
2)BAIAS S X 1,4009x2,552m = 3,573
2)S LI RX E4H| (SHIHH <) 250,000 x128¢ = 3,000
2) ™ X1 H S KIHI (EHIFA2F) 429,000 x128 = 5,148
2)INEXEIIQX B4l (SHIHH )
250,000 x12¢ = 3,000
2)24+ZHSXE S 400,000 %20 = 800
2)UHE A AAIAEH X 2,722
3) B XD AKX (S IEH 2¢) 150,000 x 128 = 1,800
3) B AL XY 1,4002/x658.52m" = 922
2)BAAIAE ST 4| 8,400,0008 = 8,400
2)HURIRNRL S R E4H| 7,865,1949 = 7,866
2)&AA=I|IRXIHI(120TH) 40,0002 x120CH = 4,800




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL A ESHHINA Bt (2210) 2 AR M M (2211) B A A HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EENECESED
! == "SI Hl mi _
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2

2)sszeldl 50,00024x78 = 350
2) 2t ZH| S K 6,694
3)H 84005 (X&)

1,500, 0002 x 1CHx23] x 10% = 300
3)UI1505 (EUR)

400, 0002 x2CHx23] x 10% = 160
JNEHEL2)| ()

1,500, 0002 x 1CHx23] x 10% = 300
NESAER)] 380,000 x6CHx23Ix10% = 456
NESAER)| 380,000 x500x23]x10% = 380
JNESHEELLI|(EUL) 580,000 x2CHx23Ix10% = 232
J)SSUE(X0IEX)

15,000,000 x 1CHx 131 x 10% = 1,500
3NE SARR)|, LAHASI KX 2L

685,000 x 18 x23] x 10% = 2,466
)AL CH ¢10t)|4005

1,500,000 x3CH X235 x 10% = 900
2)EUAIIERR 7,665
3)AH 84005 (32 R) 1,4462x15 ¢ x1008] = 2,169
3)a)[1505 (52 R) 1,446R%2 4 x1003] = 290




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL A ESHHINA Bt (2210) 2 AR M M&:(2211) B AN RIMIE: (120) 2 A = A H SRR
2 = S I = i}
o e = & = 5] =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l & oM = A
321505 (31U R)
1,44621%2 4 x103|x30L = 868
3)AEYA4005,1505 (3£ 2)
1,446 %15 £ x2003| = 4,338
1) b2k 2| 17,500
2)AEER 1,500,00024x500 = 7,500
)= - AEBI2 1,500,0002x3C1 = 4,500
2)SHEE 1,500,000 x2C0 = 3,000
2)HEss 1,500,0002x1C = 1,500
2) 12Xt 1,000,0008 = 1,000
202
o gl 274,560 254,870 19,690
274,560 254,870 19,690 01 =L{0iH|
1) 22230/ H 20,0002x88% x 156 = 274,560
203
AP =XIY| 27,660 25,960 1,700
3,000 3,000 0/01 D22 AR =X
NEBHAZR 3,000,0008 = 3,000
17,460 15,760 1,700/03 Al =R 2= A
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ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2211)EHE8H MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2 = & o4 = |
of &b o Al 2 ) 5
BB A = o & oz oA Y
1) ek= (679) 114,600
2)4= (A %) 400,000&x1&x128 = 4,800
2)53 250,0008x3Zx128 = 9,000
2)62 155,000 x14Ex128 = 26,040
2)72 140,000&x31Ex128 = 52,080
2)8.92 105,000 x18Ex128 = 22,680
1)J1s2(14%) 20,760
2)72 140,000& x2¥x128 = 3,360
2)8.92 105,000 x12Ex128 = 15,120
2)103 95,0002Ix2x 128 = 2,280
1) A= (10F) 36,360
2)ot= 400,000&x5&x128 = 24,000
2) L3 250,0008x3Zx128 = 9,000
2)ct= 140,000 x28x128 = 3,360
NEAZE(2Y) 105,000& x28x128 = 2,520
49,200 46,200 3,000/03 SHLR+HESHI
1)tHel e =8I (620138t 50,0003 x828x12&8 = 49,200




[1)al

:(2000) At 3100 ]

4

H
\J

r
02
b

0.

d NIAIE: (120) B & = I

el E ]

=

< ]
- - o | = & = I =
301
ABBAZ
10 HAIAHIE A3
NAASAE0l ARG 4,0003x4Hx240 = 3,840
304
SERSEE
01 gI3Re3
N3 311,733
2)ASHAH (A LR ELE)
539,758,000&x0.73x11.601% = 45,711
2)52HM 2,293,088,000&x11.601% = 266,022
NEXRSYRYS 102,450
2)H SHA (A 2A= L E)
539,758,000& x0.73x3.8126% = 15,023
2)52HM 2,293,088,000&x3.8126% = 87,427
N E2ARE3 6,477
2)ISHAH(HQ = H 5
539,758,000& x0.73x0.241% = 950
2)sEH 2,293,088,000&x0.241% = 5,527




ZH:(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)2H U MESHIHM & :(2210)2H A M Higt: (2211)EHEH HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
t = PSTRE I == e Im]
o & & At = 0 z
X 2B MELMAIE = o & = oA
98,541 86,416 12,125 282
saz 98,541
Ab(H X T EH) 539,758,000 x2 12,091
3,859, 343,000 x2. 24% 86,450
307
oIzZto| & 25,856 20,553 5,303
25,856 20,553 5,303 HA=2X22
HEEAZS L AM2XRS 2,585,538,000& x 1% = 25,856
200
AR O AF 314,960 244 756 70,204 24,374 Al 22,574 268,012]
210
EXAY 48,748 64,200 A5, 452 24,374 Al 22 574 1,800]
201
QB2 AH| 3,600 0 3,600
3,600 0 3,600 A H|
| 3,600
2Q)NAHMIIIWNE AR WA WEH|
3,600,000& = 3,600
[= 1,800 Al 0o = 0o 1,800]
203
A2 =X 1,248 2,200 AN952




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL A ESHHINA Bt (2210) 2 AR M Mg :(2211) 2 A S MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
i = SIS == S i}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
1,248 2,200 N952(03 AlIBMEX A REXIH|
NOol =2 G xr2e| dREX 1,248,0008 = 1,248
(=2 624 Al 624 = 0 = 0]
301
UBIE A2 43,900 62,000 A 18,100
43,900 62,000 A18,100|01 AISIERE G2
10l =2 K& 2 H| 41,900,0008 = 41,900
[= 20,950 Al 20,950 = 0 + 0]
NH1Z dEHE} A2 XS] 2,000,0002 = 2,000
=2 1,000 Al 1,000 = 0 2 0]
220
KEAI A 266,212 180,556 85,656
206
24| 150,512 94,678 55,834 |1) A= A S ot 84,760
2)2R0ouAR 31,0002x1,5008 = 46,500
)0IMEHM(2IISERHE) 56,1002 x600kg = 33,660
2)A LA 2,5002x1,8408 = 4,600
NaRASCE 6,424
2)2A=(HER) 5,0008x6008 = 3,000
2)SUHS(SALR) 1,2002x8008 = 960




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2211)EHE8H NIAIES: (220) KR ALY 2] [ HH]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
2)REBAEN 7,000&x3528 = 2,464
DIIEHHEH (ASAHBINELR) 59,328
2)©49t14005 , 1505 1,23621x150 £ x1008] = 18,540
2) 82 ALH005, 1505 1,236&x150 £ x2002] = 37,080
2)HI==2 1,236&x50 £ x608] = 3,708
401
A&l ¥ 92,000 20,000 72,000
|
92,000 20,000 72,000/01 Al<Hl
NEALBALRZ NS 19,000,000& = 19,000
NEHEHEL HAEZNA 41,000,000& = 41,000
1)AZHOFA T Al (=L A0 &) M ALY
8,000,000 x4H A = 32,000
405
X &5 S| 23,700 15,878 7,822
23,700 15,878 7,822/01 At =SF =
1) XA (THA) 1,800,0002x1CH = 1,800
NEHSALLASII(HH) 600,000&x8LH = 4,800
NEUEESR1(8 ) 50,000 x36LH = 1,800
DEEEPE=A=I=IeNEY 5.000,0002x1CH = 5,000




Z:(2000) AFBIOHEEHI 2H:(2200) 2 AL M & ZIHH & (2210) 224214 Mg (2211)2A8H AIAIEE: (220) REAIAH (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
DD (A7, UH) 800,000&x304 = 2,400
NEEARIN(& ) 4,500,000 x1CH = 4,500
100124 (&177) 1,500,0002x1CH = 1,500
DXL ESAHL X USE KEY (2 L) 1,500,000&x1CH = 1,500
NFLES (LX) (2A) (AN 400,000 x1C = 400
2212
ANEEA 4,554,305 3,032,155 1,622,150 [= 1,261,880 Al 764,677 = 0 + 2,527,748]
g%mw 1,294,345 542,476 751,869 [= 133,070 Al 8,125 & 0 P 1,153,150]
glgdljl 365,279 424,663 N59,384| [= 133,070 Al 8,126 & o - 224,084]
101
el 2| 365,279 424,663 59,384
365,279 424,663 A59,384110 LAIAIS IR
NYE2HAY 72,303
2122 55,2522 x8Ex 1502 = 66,303
2) Sl 5,000&x8Ex150& = 6,000
NaHES = 72,302,4008x3.5% = 2,531
NIESEERES 72,302,4008x1.3% = 940
NAYRERU3 72,302, 4008x2.24% = 1,620
N=ASRE3 72,302,4008x4.5% = 3,254




ZH:(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)2H U MESHIHM & :(2210)2H A M KMIgt: (2212) XIS 2 A HIAIE :(110) 2 A H] (2] [ HH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = o & o4 = A 2
1)SAMX AN 55,252 x2H x 150 = 16,576
NAEE 2 16,575,600& x3.5% = 581
Nogssgz 16,575,6002x1.3% = 216
1NHUABEEHZ2 16,575,600 x2.24% = 372
1)=2oA=22E2 16,575,600 x4 .5% = 746
1)2HE2YAIY 78,000,000& = 78,000
2 39,000 Al 0 =2 0 2 39,000]
1NHASEALS 39,000,000 = 39,000
(= 19,500 Al 0 =2 0 2 19,500]
NHSYEESS2HE 2AAY 19,500,0002 = 19,500
=2 9,750 Al 4 875 = 0 + 4,875]
)2 R I HE ALY 13,000,000 = 13,000
(= 6,500 Al 3,250 & 0 2 3,250]
N2 E2HAIS 116,640,000 = 116,640
[= 58,320 Al 0o = 0 58,320]
120
FAE A 929,066 117,813 811,253
201
QEt2 A 80,006 69,968 10,038
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ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2212) XIHE MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &
2)SHEH HEX 500& x500 4 250
2)EMNES 400
3)EU 50,0003 x34 150
JEH(LHE) 250,000 x 14 250
2)2ANHSEI EU 80, 000& x2H4 160
)HMES 1,096
NEHEH(LHE) 137,000 x84 1,096
2)d - Dg2dE 2ol At 2,000,000& 2,000
2)Az2ese 1,500,000& 1,500
2)REXE 2l 29| 1,000,000& 1,000
1) e D= 900
2)2tSALE =1 = 30,000& x30&H 900
N3222 2 MAl 7,140
2)0I883I A E= 540
3)5= 014t 27,0003 x1CHx 123 324
3)6= 0I5t 18,000& x10Hx12& 216
2)ZERUT *EE L& 220¥ x30,000H 6,600
nNegsg 28,990




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2212) XIHE MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &
2)ALAEE 3 70,000&x8%x12l = 560
2)S4EHI DA S 2AE 3,600
3)Jlz 70,0003 x1&8x362l = 2,520
3)=1t 30,000&x1&¥x36=2l = 1,080
)0 L HLHE ZA= 100,000&x11Ex3=2l = 3,300
Q)2EHEOIXIR2E A= 2,400
3)Jl= 70,0003 x1&8x242] = 1,680
3)=1t 30,000&x1&x243] = 720
2) OB AHAIY ZAtZ 2,130
3)Jlz 70,0003 x1&8x243] = 1,680
3)=1t 30,000&x1&x158] = 450
2)BAHNSAAME 3,900
3)Jlz 100,000& x1Hx308 = 3,000
3)=1t 30,000&x1&¥x308 = 900
2)2SUAR 5,200
3)J| 70,0008 x2& %262 = 3,640
3)=1t 30,000& x2&x262 = 1,560
)RS ZAME 400




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2212) XIHE MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 of &b o s A &
3)Jl= 70,000&x18x42 = 280
3)=1t 30,0003 x1&¥x43l = 120
2)deoldunsAAZ(2E= SHl)
300, 000& x202] = 6,000
2)2NEH 2IEE 1,500
=K 74H 25,000&x100H = 250
BIHE 25,000&x2001 = 500
HIEEH2H 150,000&x51 = 750
1) I = Hl 12,500
2)2tS AH(GES) 100,000& x1&x30x18l = 3,000
2)2tSAHE=) 150,000& x1&x30x18l = 4,500
2)2tS AR M 5t 50,0008 x15x308 = 1,500
2)L22tS AHBES) 100,000 x1&x12&x18l = 1,200
)L EZASAHSE) 150,000& x1&x128x18l = 1,800
)L HEEERR(5S)
100,000& x 1= x2E x 12 = 200
)HLEESERI(SE)
150,000& x 1= x2S x 12 = 300
1AIE EHIK X 7,900
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ZH:(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)2H U MESHIHM & :(2210)2H A M KMIgt: (2212) XIS 2 A HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ Ed]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
NEYL0I2D| AL X Al22 50,000 x4H x23] = 400
200
AFSS O] AF 3,258,960 2,325,957 933,003 [=2 1,128,810 Al 756,552 = 0 F 1,373,598]
210
BXAIH 2,712,227 1,979,746 732,481 [= 1,128,810 Al 756,652 2 0 826,865]
201
QB2 AH| 207,462 300, 491 A 93,029
207,462 300, 491 A93,029(01 LBt H|
1) Bt4=2H] 188,462
2)4l - LS EIS 2| ALY 3,324,0008 = 3,324
=2 1,662 Al 831 = 0o 831]
)22 YUAS 113,248
)29 XZH (MY 2 2H|) 71,955,000 = 71,955
(= 35,977 Al 0 = 0 2 35,978]
J2HAZX J1E9E =H 3,000,000 = 3,000
(=2 1,500 Al 0 = 0 2 1,500]
3) NS E2H 20,500,000% = 20,500
=2 10,250 Al 0 = 0 + 10,250]
3)2el 22| 17,793,000& = 17,793
(=2 8,897 Al 0 = 0 2 8,896]




[1)al

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mgt (2212) X1 <

o 5

al NIAIEE: (210) 2R A

el E ]

=

t

i
=

&t = Il =
.2 g ME L AAE R S
2)23H=2E F0H 1,000,000& 1,000
[= 500 Al 0 = 0 5001
2)2 23l 1,000,000& 1,000
[= 500 Al 0 = 0 500]
2) XI OH At S 1,100
XML RS ZAME 800,000& 800
[= 0 Al 800 = 0 0]
3)XIHIHELY 5,000& x20& x32] 300
[= 0 Al 300 = 0 0]
2)LE2EHAISHI 4,130
JNLUZEAAY @Y W=HI 3,866,000& 3,866
[= 1,933 Al 0 = 0 1,933]
JNEUREH 2L L Iy 264,000 264
[= 132 Al 0 = 0 132]
2)2AL MIOLAIY B2 D& S 500,000& 500
[= 250 Al 125 = 0 125]
2)BFAY 3,200
B =AY 2| 2,000,000& 2,000




R (2000) ARSI D] BH:(2200) B HUMESIAIYA B (2210) 2RI M ME: (2212) X 8 A MAIE: (210) B =AM EENECESED
I’ =2 P N C I bl iml _
ol &b o Ab = ol =

a2 & MHELAAE =2 o &b oH = A 2
[= 1,000 Al 0 = 0 + 1,000]
NEZAREE 1,200,0008 = 1,200
[= 600 Al 0 & 0 + 600]
2)2SAIY 2| 1,000,0008 = 1,000
[= 500 Al 0 = [ — 500]
2) M &AL 3,000
3) Al A BHA OF AL 3,000,0008 = 3,000
[= 1,500 Al 0 = 0 + 1,500]
2)HASE AL 11,720
3)E2H| 4,720,0008 = 4,720
[= 2,360 Al 0 = 0 + 2,360]
JNUVT2H 7,000,0008 = 7,000
[= 3,500 Al 0 = 0 + 3,500]
) A 22| E2H| 1,500,0008 = 1,500
[= 750 Al 375 2 [ — 375]
2)HULISE H2UZT2F SAL 14,000,000 = 14,000
[= 7,000 Al 0 = 0 + 7,000]
2)H A (2lo] Ad2el At 26,340




R (2000) ARSI D] BH:(2200) B HUMESIAIYA B (2210) 2RI M Mgt (2212) X e 21 MIMIEE: (210) 2 ALY EENECESED
! = "SI bl iml _
O]l At oH A = ol =

I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
INERLFAIY 29| 6,000,0008 = 6,000
[= 3,000 Al 1,500 = [ — 1,500]
NELSHE 2,800,0008 = 2,800
(=2 1,400 Al 700 =2 0 2 700]
3)XH 2] 2,840,0008 = 2,840
[=2 1,420 Al 710 = 0 7 710]
2= 1,700,0008 = 1,700
[= 850 Al 425 = 0 + 425]
NLROtLF U 2AY| 2,000,0008 = 2,000
(=2 1,000 Al 500 = 0 2 500]
NHUDALAE 6,000,0008 = 6,000
[= 3,000 Al 1,500 = [ — 1,500]
) HAZT NEH| 2,000,0008 = 2,000
[= 1,000 Al 500 = 0 + 500]
3) A2 EH| 1,000,0008 = 1,000
[=2 500 Al 250 = 0 7 250]
NS S 2,000,0008 = 2,000
[= 1,000 Al 500 =2 [ — 500]




I (2000)AFSIJHEEHl 2 (2200) B HU MESIHINA BF:(2210) 2 A A Mt (2212) X2 A HIHIEE: (210) 2 = AFE EENECESED
t = 7SI E R == Y Im]
ol &b o Ab = | =
a2 & MHELAAE =2 o &b oH = A 2

)NYAE DESNHE HE 3,400,0008 = 3,400

[= 1,700 Al 850 = [ — 850]
nNedxg 19,000
2)A - CEZEE 2AAIR 2,200,0008 = 2,200

[= 1,100 Al 550 =2 [ — 550]
2)2HAIY 2AI2 2,300,0008 = 2,300

[= 1,150 Al 0 = 0 + 1,150]
2)E ALY A2 3,000,0008 = 3,000

[=2 1,500 Al 0 = 0 + 1,500]
2)YUNE 2AI2 1,000,000 = 1,000

[= 500 Al 0 = 0 + 500]
2)HAUZSETAIY HAS Y 3,000,0008 = 3,000

[=2 1,500 Al 0 = 0 + 1,500]
2)DFA A XA HE NS S@H| 1,500,0008 = 1,500

[= 750 Al 0 = [ — 750]
2)HYAE X230 29| 6,000,0008 = 6,000

[= 3,000 Al 1,500 = 0 + 1,500]

202
o4 H| 1,900 1,900 0
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X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL A ESHHINA Bt (2210) 2 AR M Mgt (2212) X e 21 MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
i = SIS == S i}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
NOHADDAHRI0 HUSEAIY J2EX
3,100,000 = 3,100
[=2 1,550 Al 775 = 0 7 7751
NHLES AR 600,0008 = 600
[= 300 Al 150 = 0 + 150]
301
UL A2 2,355,257 1,567,916 787,341
2,343,647 1,557,256 786,391|01 AISIBE =22
1) & &S AROI A 2 AFARRIH 81,474,0008 = 81,474
= 32,590 Al 24,442 =2 0 2 24, 442]
1)0I=0F L AAA0|AOF ol 2HI X
32,760,000 = 32,760
(=2 13,104 Al 9,828 = 0o = 9,828]
1UAR - A0t H2ARCHAIAHI 4,987,000 = 4,987
[=2 1,995 Al 1,496 = 0 7 1,496]
NAD - AMOF S20|XS ALY 73,708,0008 = 73,708
(=2 36,854 Al 18,427 = 0 2 18,4271
NEULEXAAY 192,077,000 = 192,077
[= 57,623 Al 67,227 = 0 + 67,2271




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2212) XIHE NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE of &b o s A &

g &l 691,204,000& 691,204

[= 345,602 Al 172,801 & 0 172,801]
N - HXNLEER 224 XA 477,172,000& 477,172

[= 238,586 Al 119,293 = 0 119,293]
Ny s Sl 140,885,000& 140,885

[= 70,443 Al 35,221 =& 0 35,221]

NeXEd X (AL EE I X50%)

39,396,000& 39,396

[= 19,698 Al 9,849 = 0 9,849]
DXz XN (S0, 1) 98,818,000& 98,818

[= 49,409 Al 24,704 = 0 24,705]
1)A0tY o=l X 49,166,000 49,166

[= 24,583 Al 12,292 = 0 12,291]
NEISMEHHR2Y 119,000, 000& 119,000

[= 59,500 Al 29,750 & 0 29,750]
1NIt82ts 2l=Hl K& 28,000, 000& 28,000

[= 0 Al 14,000 = 0 14,000]
NHAUEAHEH 2 315,000,000& 315,000




ZH:(2000) AtSIOHEEH] 2 (2200) B AL ME S AT H & (2210) 2 H A HIE: (2212) XIS 2 A NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =

.28 HE. HAE = Of & | = oA 2

[= 0 Al 165,000 = 0o + 150,000]
11,610 10,660 950(10 BAMAIHIE &3
NEFAS 6,130
2)BWIAIMSIO A3 20,000 x15% x5 = 1,500
[= 750 Al 0 = 0 7 750]
2)HII|2E 2l Atell3 50,000&x15%Hx3 = 2,250
[= 1,125 Al 0 & 0 1,125]
2)E2OMLRY A2 30,0002 x100Hx2 X235 = 1,200
[=2 600 Al 0 = 0 7 6001
2)0HLItIolE B2 AlA3 780,000& = 780
[= 390 Al 0 = 0 7 390]
2)OHLITIOIS 22 AARIR AlM2
100,000& x48 x 13l = 400

[= 200 Al 0 & 0 200]
NALSEAY RS A S A2 1,200,0008 = 1,200
[=2 600 Al 0 = 0 7 600]
NE2K+SFA 2,180
IRRLSHEMALE L AMNNAIS A4




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL A ESHHINA Bt (2210) 2 AR M Mgt (2212) X e 21 MIMIEE: (210) 2 ALY EEMEEERCE]
ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = ol =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
1,000,000 = 1,000
[= 500 Al 250 = 0 + 250]
DRSS AHLE L AIRFMAIZ] S AHH
1,180,000 = 1,180
[= 590 Al 295 = 0 + 295]
XIS LSOl 900,000 = 900
[=2 0 Al 900 = 0 7 0]
NE2SHAIY NHA2SAL DS L DS
1,200,000 = 1,200
[=2 600 Al 0 =2 0 7 6001
307
0IZHO| A 48,766 6,000 42,766
48,766 6,000 4276601 S|l2L 2|
NOHADDAHRI0 HUZ2|AY 2,000
2)2xtA & o2 H| 100,000 x10% = 1,000
[= 500 Al 250 = 0 + 250]
2) G H e 1,000,0008 = 1,000
[= 500 Al 250 =2 [ — 250]
NDXILe L XIS X 25 22
3,000,000 = 3,000




X:(2000) AFSIJHEEHl  2H:(2200) AL A ESHHINA Bt (2210) 2 AR M Mgt (2212) X e 21 HIMIE : (210) B R AFY EEMEEERCE]
i, = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A
[= 0 Al 3,000 = 0 + 0]
NIHIILE R AE & SEH| 14,100,0008 = 14,100
[=2 7,050 Al 3,525 =2 0 7 3,525]
1)UAE AFE ZH2|H| 29,666,0008 = 29,666
(=2 11,866 Al 8,900 =2 0 7 8,900]
403
XSS 87,042 83,000 4,042
X0l ™
87,042 83,000 4,042|02 2| 2SO CHEHHEH AFRIH
1)20F L2Z HE2 87,042,0008 = 87,042
[=2 43,521 Al 21,761 =2 0o = 21,7601
405
XHAE S 4,300 10,000 25,700
4,300 10,000 A5,700|01 XA 2 ZH =Y
1)2424 1,500,0008 = 1,500
[=2 750 Al 0 = 0 7 7501
1HEL0l =&J| & ZH| 2,800,0008 = 2,800
(=2 1,400 Al 0 =2 0 7 1,400]
220
XEHI A 546,733 346,211 200,522




Z:(2000) AFBIOHEEHI 2H:(2200) 2 AL M & ZIHH & (2210) 224214 Mg (2212) N2 A AIAIEE: (220) REAIAH (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

206
M =l 2,700 3,950 A1,2501) 224 0= X2 2,700
2)ELHEL DY DT 600,0008 = 600
2)NFE W 400,000& = 400
2)AZTSE WP 500,000& = 500
2)BEY EIOIXI WS W 12,0008x1002 = 1,200

307

EEUUES 373,933 269,691 104,242
367,933 260,691 107,242|01 22 = H|

NZolsZal 1,500&x5,0508 = 7,575
1)0f & S8 Al ok Z | 305,600
2)BE2tg 3,500&x5,0008 = 17,500
2)2=24dg 3,000&x2,0008 = 6,000
2)REITA 4,0002x350% = 1,400
2)rd¥dsEgd 7,000&x1008 = 700
2)QIE ATt 8,000&x10,0008 = 80,000
2)AZRAXH(2R) 8,00021x25,0002 = 200,000
1NEFO0F FIHLES YAl 15,168
2)0TP 3,080&x1,0008 = 3,080




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2212) XIHE MR8t (220) KEAI A (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &
2)Ecl2 9,220&x800d = 7,376
2)TD 11,780&x4008 = 4,712
1) 4 TH = I 16,140
Q)RXNEHAIY ARE 1,580
3)BAR=MH 2,000&x5008 = 1,000
I=SWEX 290,000& x2&t kK = 580
gy el A28 1,000
3)m Al 5,000&x200&% = 1,000
2)LUREHAE A2E 13,560
)Y ZAAE 300&x1,0008x128 = 3,600
LA AA 150&x1,0008x128 = 1,800
3) 1M 200,000&x128 = 2,400
JNLREHMEH S 80,000&x128 = 960
3IEASAZE 1,000&x200¥x128 = 2,400
3) It S A EH 1,000&x200¥x128 = 2,400
ENOIDIE0L & S8 S2H A 6,350
2)EHOIDIE OF B At 25,000&x20088 = 5,000
2)ZXZ A 9,000&x150d = 1,350




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M Mg (2212) XIHE MR8t (220) KEAI A (=3[ dE]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
NeugA2He 2228 12,600
2)2ty 60,000&x70g = 4,200
2)marey 60,0008x70% = 4,200
2)%le 60,000&x70d = 4,200
1)We StartH2 X210l Xt Xeldl 2,500
2)SE=Z A 1A ZHI 50,000& x50 = 2,500
NEQE HLAHE 22 ZAtY] 10,000&x2008 = 2,000
6.000 9,000 ~3,000/05 RI2H2I &2
NSALAGS IEAY 6,000,000& = 6,000
401
A&l & 30,000 0 30,000
= |
30,000 0 30,000|01 Al&H
N2 =Sha 2Zhd 15,000,000& = 15,000
NEUEAHEH HX ARE S AHHI 15,000,000& = 15,000
405
AHatF SHI 140,100 7,570 132,530
140, 100 7,570 132,530 |01 KA S EF SH
NeltieE2& 500,000&x2CH = 1,000




:(2000) AFBIOHEH] 241 (2200) 2 HA & :(2210) 22 <M Mgt (2212) X2 A MR8t (220) KEAI A ][t d Y]
o = 4 = m
AF o ] m a 2 ) =
== (= [ = &b oM s A&
120t AZTHED 10,000,000 x 1CH 10,000
DES=PIP] 60,000,000 x 1CH 60,000
aa| 2,000, 000& x2CH 4,000
SAA(SMRA 3,000, 000& x18CH 54,000
EnEns ) 2,600,000 x 1CH 2,600
AAEE A= (ZHa S222H4)
8,000,000& 8,000
2(gE L) 500,000& x 1CH 500
400
Gl s 1,000 163,722 N162,722
420
JIEL 1,000 163,722 A162,722
305
Ba=s 1,000 1,000 0 =X NS 1,000,000& 1,000
2213
ojefetel 714,622 526,096 188,526 41,049 Al 63,179 & 0 - 610,394]
100
a0l 124,320 112,962 11,358
110
kala] 37,567 35,225 2,342
101
el 2| 37,567 35,225 2,342
37,567 35,225 2,342|10 AIAIR 12




Z:(2000)AtEIHEHHI 2 (2200) AL MBS AN S 8 (2210) 2 AP A HIgt: (2213) 2l ot 22 HIAIE : (110) Q121 Bl [=28][ae:da]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
NE=ZTYR 55,252 x2&x150& = 16,576
NaHES = 16,575,600&x3.5% = 581
== 16,575,600&x1.3% = 216
NAHLEERES 16,575,600 x2.24% = 372
N=ASRE3 16,575,600 x4.5% = 746
DRSS HR 95,0008 x1&x180& = 17,100
NUENEESE 17,100,000&x3.5% = 599
NDELERES 17,100,000&x1.3% = 223
NALESERES 17,100,000&x2.24% = 384
DEEIEERASE 17,100,000&x4.5% = 770
120
da 8 86,753 77,737 9,016
201
eS| 53,933 44,967 8,966
53,933 44,967 8,966|01 2Btz
1) et=2H| 39,063
)8 aelgslAall 500,000&x1al = 500
2) &AM B LA ESHH| 17,0008 x78x42| = 476
QWA Z=+2 23,1008 x50 = 1,155




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M NIk (2213) 212t 2tel MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 of &b o s A &

2)ERUMNMEEE H=EE 900&x4,000& = 3,600
)Mol S(seg) 15,000&x1001 = 150
2) 2 2AXF A Mol A 500,000&x324 = 1,500
2)=SAIIES 400
3)EU 50,000&x3MH = 150
3)EH 250,000 x10H = 250
2)HMES 4,192
NEUHEH(LHE) 137,000 x2I1x8CH = 2,192
3)EH 250,000 x84 = 2,000
2)Q - S JEMAIQIMHI(565) 180&x6,00004 = 1,080
)X A= H 1,000,000& = 1,000
)RR Z Ot S HIE 100,000& x4 = 400
Q)SYULMIBEIZNE S0 H A 70,0003 x4 = 280
2)BEE 5,000& x50 = 250
Q)XFEUEHEUS2 1,800&x8,500& = 15,300
2)A LA ENAIQIMHIHI(5F) 180&x17,00000 = 3,060

Q)RLAM=E=ME SESSHE
200& x5, 0000H = 1,000




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M NIk (2213) 212t 2tel MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 of &b o s A &

)RS AL A RAHX 12,000&x608 = 720

2)AEZL el 500&x2,0000Hx3& = 3,000

2)udA s EES 500&x1,0000Hx2& = 1,000

N33222 2 HMAl 540

2)0|SH3I MEE 540

3)5= 014t 27,0003 x1tx128 = 324

3)6= 0135t 18,0002 x1CHx 128 = 216

1) I = Hl 1,590

2)AU=(2AAE) 35,000&x24% = 840

2) X MA=(3t=) 100,000& x3¥x158l = 300

2)XAMAE(S=) 150,000& x3¥x158l = 450

1A ZHI KX 12,740

2) NS AL A D2 500,000&x1CH = 500

2)SAEE LD 22 1,000,000&x2CH = 2,000

2) LA A EHI R X 500,000& = 500

2) 3 A& =2l 3,000,000& = 3,000

2) 5t A AR HI R A 660,000&x45 = 2,640

2)E HAALEHIR XY 1,000,000&x12] = 1,000




ZH:(2000) AFSIOHEEH]  2H:(2200)EAH L MES A A & :(2210) 2219 A KISt: (2213) Q) 2k 2tg| NIAISE: (120) 3 & & A H| (2] [ HH]
2 = F I B m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A W | = oA 2
J)BUCEHAI| L2 1,000,0002x10H = 1,000
2)22 X 2 A X S 600,0002 = 600
D)RZA = 927|72X| 300,00020x53 = 1,500
203
o2 =AY 11.400 11,400 0
7.200 7.200 0/03 Al=ZIQR=ZY|
PEECEES 4.800,0008 = 4.800
DRMKD S 243l 20,0002 X302 43| = 2.400
4,200 4,200 0/04 EA2H 2=
NEASH AR =Z(273) 350,0002x128 = 4,200
301
Bty AT 21.420 21,370 50
21,420 21,370 5012 JIE At
DOFHR2ME o2& OF2ta 2 21,420
2) ol At 50,0002 x15/x2492 = 12,450
2)2+5 Al 30,0002 x12x2992 = 8.970
200
AFS! 0l &F 590,302 413,102 177.200| [= 41.049 Al 63,179 = 0 3  486,074]
210
EEANY 121,698 31,350 90,348| [= 41.049 Al 63,179 = 0 7 17,470]




&:(2000)ALBIHLEI B (2200) AL M E &:(2210) 22914 HIg: (2213) 2l 2t 22l K8 (210) 2 Z AL =k
2 = 4 = | im)
% &t & pJ =
.2 Y OME MM E o oA s oA
201
ety 450 0 450
450 0 450|01 et
AOHEED] AJAT At 22| 450,000 450
[= 225 Al 0 = 113]
301
SR 37,748 0 37,748
37,748 0 37,748|01 A3 2 & H 40513
1TZ2AALHI (XIS U], =
34,200,000 34,200
[= 17,100 Al 8,550 0 = 8,550]
DFAAS HOHEEI| LHAS
3,548,0002 3,548
[= 1,774 Al 0 = 887]
307
D12+l 46,000 31,350 14,650
46,000 31,350 14,650|01 AL P24
a8 JAIS 20f 1,800,000 1,800
[= 900 Al = 0 = 0]
1OIOI= RIEtAIE F0H 4,600,000 4,600




R (2000) ARSI D] BH:(2200) B HUMESIAIYA B (2210) 2RI M Mg (2213) 2 ekt N ERGHEEIN EEMEEERCE]
2 = SIS S i)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
[= 2,300 Al 2,300 = 0 + 0]
1)65MI101 & = OI&H X+ QERIH| X 39,600,0008 = 39,600
[=2 0 Al 31,680 = 0 * 7,920]
401
A& 2 37,500 0 37,500
CA L
37,500 0 37,500(01 Al&H]
NRUEHA X ALY 37,500,0008 = 37,500
(=2 18,750 Al 18,750 = 0 2 0]
220
XEHI A 468,604 381,752 86,852
307
0I2H0| A 384,452 342,752 41,700
384,452 342,752 41,700/01 el2g a2y
NEAME A THE2 2 15,946
2)2tEEH A L= (100mm/23) 45,0008x2002 = 9,000
2)KHS & Abok 50,0002 x30E = 1,500
2)S2 X 165,00094x20= = 3,300
2)ER20|EZE 17,6002 x40E = 704
)BUCEFUE 100,0004x128 = 1,200




ZH:(2000)AFSIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MEEHZHH & :(2210) 2 <M NIk (2213) 212t 2tel MR8t (220) KEAI A (=3[ dE]
2t = 84 4@ & Bl mi -
Of &b o4 A = Il =
.2 g ME L AAE =2 S L s A &

2)SMEE 121,000&x28 = 242
1) Aral 15,120
2)MME LM 2 960,000&x128 = 11,520
2)=EB MM ZHI 300,000&x12&8 = 3,600
Nacxza(2a) 1,460
2)3rH 15,000 x200H = 300
2) 3 H 20,000&x1001 = 200
2)ZUAH 40,0003 x6H = 240
2)XIZ2SHI0I=Z 9,000&x30H = 270
2)2IE 9,000& x50 = 450
1S AIEAISE 202,260
2) 5t SH ALAI O 600,000&x128 = 7,200
2)8H B ALAIS 2,100,000&x128 = 25,200
2)0| 422 ALAI S 100&x20,000&8 = 2,000
2)EUUHHUAMAILTA S 1,310,000&x128 = 15,720
2) = QIHAARITAIE S 9,000&x800& = 7,200

2)RHLEEHALEATHEHI(HEC, BRH)
7,000&x3,500H = 24,500




ZH:(2000) AtSIOHEEH] 2 (2200) B AL ME S AT H & (2210) 2 H A HIEt: (2213) 9 ek zte] HIAIE: (220) XEAIAHS (2] (&9 :&¥]
ni; = 8 8 & Hl i _
Of & o4 Ab = ol =
.2 e M MAlE = of & oA s A &

2)8 ol AHA AR Z B 9,000&x2,500¢ = 22,500
Q)L HEXINA A 25,0002 x205%x 128 = 61,500
2) L& HH AL 15,0002 x150x 128 = 27,000
2) ST Z A 12,0002 x60Ex 128 = 8,640
2)St M AAL Al 2,000&x4008 = 800
NORHAZHEH Mg L A3 200,000 x12&8 = 2,400
1)eteU3 EE 18&x11,00000x 128 = 2,376
1)8t ok T 2 4 18,0002 x12&8 = 216
NEZAME L A4EH 17,0002 x12&8 = 204
DX UMNE L AEH| 4,000&x2,5008 = 10,000
DXL YEHE MEHI 500,000&x12& = 6,000
NXUME & 42| 2,000&x5,0008 = 10,000
)8 orZ I 1,050 x 128 x22Lx 10 Ex 128 = 33,264

1)2l2 & 0l @ 2t At E |
8003 x2E x222 x30L 2x12& = 12,672
Na=ssi=A4ZE| 20,000&x53|x128 = 1,200
NYMERZ AEY| 83Ax300E x30L =x 128 = 8,964
NYSNS RS US| 1402 x4008x30L Ex12&8 = 20,160




Z:(2000) ALBIHEHH  2+:(2200) 221U MBS A B (2210) 22 Higt: (2213) 2l or 22| Al (220) K& ALY 28][o9:H]
ot = 7S IE I = ¥ ]
Ol &b o AF 2 ol =
I 2st M MM E = o & | = A
1)stH AL AT 2] 210,000& 210
NRUAHZI2ME A 42,000
2)RurotCiaEo A 26,0002 x 1,000 26,000
2)putet xS A 40,0002 x400% 16,000
401
A&t ¥ 16,840 0 16,840
2|
16,840 0 16,840(01 Al&H]
NEZA L X2A USTA 16,840,000 16,840
405
NN 67,312 39,000 28,312
67,312 39,000 28,312|01 XAIY S EF S|
NEAXZA UHSEAH (M) 2,100,000 x 1CH 2,100
DEEEEENISH I 15,000,000 x 1CH 15,000
a2y AR 7 2 500,0002 x 14! 500
D24 DAEI| YRI(AFA) 3,157,000 x 1CH 3,157
1) ZH0H 1 x| 2t 9,265
2)HET A (AF) 890,000 x 10H 8,900
2)ASHRI|(AF) 135,000/ x 1CH 135




Z:(2000) ALBINZH] 21 (2200) 2ALMEEAINA 8:(2210) 2224 Hig:(2213) 2] ot 22| I A1 : (220) X &AL S [=28][ae:da]
i = SIS == S i}
o & & At = 0 z
.2 B ME . MAME = Of & | = oA 2
2)MEINI(AR) 230,000&x1CH = 230
1) X Dt & 5,700
2) D& A (MA) 420,0002x100H = 4,200
2)ZSLAAL A (A7) 1,500,000&x1CH = 1,500
1ol AR Al 4,500
2)H XS A (THAN) 4,500,000&x1CH = 4,500
NEcXSAZOaAZ =D 2,750,000&x2CH = 5,500
1)etaA2dL A 1,790
2)UBHSAH (&) 950,000&x1CH = 950
2)HAH (L0IR) (M) 110,0002x20H = 220
2YNEE(AF) 200,000&x1CH = 200
2)HSEB A (&) 100,000&x1CH = 100
2)013 (&l 77) 160,0002Ix20H = 320
NEAA Za7 s 19,800,000&x10H = 19,800
2214
S22 74,506 67,642 6,864
100
Z a0l At 58,606 58,742 A 136
120
&A™ A 58,606 58,742 A 136




Z:(2000)AtEIHEHHI 2 (2200) AL MBS AN S 8 (2210) 2 AP A HIg:(2214) 1 4 2iel HIAIE : (120) 2 &4 = A | [(EZ][e9: &)
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
201
2er=ghl 19,916 20,352 N436
19,916 20,352 A436101 LEH2SHI
et =24 4,953
2)9IM2He oIy 1,690
3)RIMA P2 N A 120&x2,0000ix65 = 1,440
JNEEAUE 50&x5,00004 = 250
2)DRO R 10,00024x100 = 100
2)8 =9 M 70,0008 x204 = 140
HNEAINEE 960
3)EU 46,00020x100 = 460
3EY 250,000&x20 = 500
ZARSRAS=S 1,370
JNEUEH(LME) 137,000&x1090 = 1,370
2)2NESBIES 87,000& x4t = 348
)N ES 345
3) 2 S (2404) 5,240 x15x128 = 63
3)Q15}2 (3+5) 130&x1000Hx 128 = 156




Z:(2000) AFBIOHEEHI 2H:(2200) 2 AL M & ZIHH & (2210) 224214 NIg:(2214) 91 2] AIAIES: (120) B & X ZH (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
M= 1,060 x10E€x128 = 126
N3323 % MAl 1,243
2)0lSH3II ABR 540
3)53 014t 27,0008 x1tHx128 = 324
3)6=2 Olat 18,0003 x10Ix128 = 216
RSN (LB SE) 110,0008x10ix13l = 110
)NSAEEE (AESE) 453,000&x1CH = 453
)NSIUHSENLRES 70,0003 x1CHx238! = 140
1)=&l 9,920
HAERNAL BSHE S20HAL]
5,0002 x24I x4 & x248 = 9,920
1) Xh & o Bt 3,800
)85 (ER) 3,800,000&x1CH = 3,800
202
ol 19,840 18,280 1,560
19,840 18,280 1,560/01 =LHO4HI
NILERMHL A SSHS 20,0008 x4 x248 = 19,840
203
&g R =4 18,850 19,130 2280




ZH(2000) At OHEH] 20 (2200) AL MEE AL & (2210) 224 91 Mg (2214) 9l A 2tel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
14,650 14,930 A280103 AlZH=RIH2FXH|
NI NETHSFHAA Sgos = 3,600,0008 = 3,600
NRAMAAL XEHE 2= 4,800,000& = 4,800
NABI KA S M2ZAIR 2HE S 250,000& = 250
NHEAESHAA CHEEXT 500,0002x128 = 6,000
4,200 4,200 0|04 2SI HERF=AH|
NEMSIYDETY|(21H) 350,000Rx128 = 4,200
200
A OF A 15,900 8,900 7,000
220
XX A 15,900 8,900 7,000
206
N 8,400 8,400 0NAIE S 4=l 12,0002/ x700A = 8,400
405
XHaHE S| 7,500 500 7,000
7,500 500 7,000(01 AL =S FSHI
10012 204 2,500,000x10H = 2,500
NAS=8D| 5,000,000& x1CH = 5,000
2220
sz 19,870,957 19,811,640 59,317
2221
A 2e 233,468 264,269 A30,801




3,000& x2,000%
2

2)SABAN MXpE 2k

10,000& x500%

Z:(2000) AFSI O B (2200) 22 Mgt (2221) &8 2tel HIAIEE: (110) el 24| ?HA]
Hl
At = Il =
.2 g M AN ES
100
a4
110
ol4H
101
ol 21|
10 LAIAFSI QIR
NERINEEEZS ZAIRS
33,5043 x3E x90 x27| & = 18,093
NTHEE 2 18,093,000&x3.5% = 634
Noissssd=2 18,093,000&x1.3% = 236
NHABEEEHZ2 18,093,000&x2.24% = 406
1)=200H 222 18,093,000&x4.5% = 815
120
RPN RS
201
Aot
01 gBt23H|
1) etgH| 46,244
)N N21std s M2t
= 6,000

5,000




[1)al

:(2000) At 3100 ]

NI (2221) et Z el

NIAIE: (120) B & = I

| &

=
i

03
I
12

Mg AIAIE

=

Ol

&t = p)

P

45,000 x404} Xtx22l
45,0003 x80&f Atx23

30& 150,000 x23
H= 1.5&x150,00024 x23!

NEEE & 25&x20,000A

50,0003 x802t Xt

ool

NEUTAI AL R (S=Z)

50,000& x154F &t

45,0003 x304 At

70,0003 x8CH
2)LXXNEEIIS MelblE(H» S)
200,000& x102]

2)etdsg: ¥4 100, 000 & x4 2

2)SZ 2P LANE 82 42 M
50,0003 x 1091 2

2)2HIALE HEE M 5,000& x204

20,750

3,600
7,200
9,000
450
500
7,350

4,000

1,250
750

1,350

560

2,000
400

500
100




X1 (2000) AFEIDHEEH]  2H:(2200) 2 HUASSI AN A S (2220) B 242 Mg (2221) 8t A 22 RIMIE: (120) 2 A = A H EENESEED
ok = 7S IS I == e m}
o & & At = 0 z
Rt 2t 8 MIE. MIAIE 2 O]l & oM = A 2
)SAMNHEU2 EY L0 JE
70,000 x 1571 x23] = 2,100
)BAMLR2L2 EY 24T HIF
18,0002 x24I x23] = 864
NS ESIA ChEg= 200,0008 = 200
2)EAYHE F=2Y| 35,0002 x3&!x43] = 420
nN=zz=ze2 2 MA 145,368
2) RS XA 42 000 x2CHx23] = 168
)BE2 1,200
NAESE 600,000 x20H = 1,200
2)sAMHBEH=2 2 79,500
NSHIMNABEELZ DA RESLY2(BE)
25021x145,00024x23| = 72,500
NEAHMAELYZ A2WDENAN SQESL2(SD)])
1,75024%2,00024 x23| = 7,000
)NSHEUZAIS SR 64,500
NANSAEHLUAA CHIR SESXHRH sL2(BE)
25024x160,00024x 13! = 40,000
NNEXNHUAA XA S QESLE(ED])
1,75024%x14,00021x13] = 24,500




It (2000) AbBIJHEHH] 21 (2200) 2 AU AMBE AN B (2220) BHE 22 HIgt: (2221) 8 3 el HIAI 8 : (120) 3 &= A | EENERR-E]
2 = & o4 = |
o & & At = 0 z
.2 Mg A = o & % = A 2
nNegsry 900
2)SHFEAN2ANSE A 900
3)0|e 70,0002 x9¥x18 = 630
3)E 30,0002 x9Hx18 = 270
1) =24 897
)3l 897
3)EF=(4.5t) 23,0002x1&x5% = 115
3)S=(4.5h) 28,0002 x1&x5% = 140
3)eEt= (&) 81,0002 x1&x5 = 405
3+ 42,0002 x1Z2 x5 = 210
3)5t2 5,250 x1x58 = 27
1) 24 635
QIS IIACESE)| AR 1,4009x450 4 = 635
1) A& ZHIR X 1,000
2)NI=HII2 65 200,0002x504 = 1,000
1) X2k ety 4,000
2)AESE 2,000,000 x20h = 4,000
203
A2 FAH 2,790 2,790 0




]

3ka

EE

X

H

(2221)

Mg

2 eI

:(2000) At

o o o o (@) o (@) (e} (e) (@)
(@] (@) (@)) o (@] () «© [e) o o
[aN] — (ap]
I Il Il I Il
W oo oM W o o ol o
o o (e} o o (e} <t o
o o (e} o o o [QN] o
S S & S o S x S
o o o o o o 8o o
(@) (@) (@)} (@) () (@) ad ()
_ TS S o < < S
= o o=
3
(@)
s M
= =
o n0
ol 0
ol = o M
U0 0 [ -] no
B 2 ) S 0
= o omﬂ EY R H
s o R o = B R U2 B
o RICoF KE X Y i~ L H R o.m rd
20 LR R SE R RS o F
= ~ Koo @ g W WS 3 &
R = & B 2 K oo < gl gy B
= o H M ® X = B2 7 KL . o3}
W 0 R0 R0 &= = = <o = RO
R W W o0 = o750 ol = ™ w
) - = = = = ° = - = N o
() (@) o O (@]
E 8 8 N
o o oi
<
o
() o (@] o o
(0)) ({e] O o o
U ~ | @ S <
Al (ep] [ap] w
)
pal
(e} (@) (@) o (@)
D < < =) —
= N~ S © S ©
° (aN] O (ap] (ep] (ap]
<
=
-
ar
00
=
3
® =
. = o &I
= 8=

O

-
s

o

=}




:(2000) At 3100 ]

NI (2221) et Z el

HIAIE: (220) XEAIAHS

el E ]

t = = T Im]
o e = & = 5] =
2+ 8 NIE . HIAIE = = A 2
220
XA AFRY 3,810 6,310 A2.,500
206
WL 3,810 2,310 1,500 el 4,62020x5000H = 2,310
AQE D9 1,500,0008 = 1,500
400
VEEIRS 1,000 5,389 A4,389
420
JIEf 1,000 5,389 A4,389
305
A 2S 1,000 1,000 0 MNEIXNSEA 2H2
x5CH = 1,000
2002
2 A DD 19,637,489 19,547,371 90,118
100
Z A A 7,728,534 8,993,770| A1,265,236
110
oI 24 6,734,789 7,880,604 1,145,815
101
oI AH| 6,734,789 7.880.604| A1,145,815
6,723,575 7.877.737  A1,154,162
201(110%) 4,235,873
714,000 x110x 128 = 942, 480
428,4002x110Ex 128 = 565,488
703,560




ZH: (2000)AtSIOHERH]  2:(2200) 2 AL MEEHZ M & (2220)EH 2te NI (2222) F A2t MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]
2 = & o4 = |
of oF o A = J) =
.2 g M MM = of & o= oA

3Jg=g 984,000&x110Ex200% = 216,480
NF=2+¢ 984,000&x110E x200% = 216,480
3)Hlzictat bl 984,00021x 1109 x250% = 270,600
2)YHLg 272,448
J)E+g R 90,000&x110&x128 = 118,800
JNEAEHASY 70,000&x1108x128 = 92,400
NoE=g 20,000&x110¥x2.32x12&8 = 61,248
2)S el =M 514,800
3)FAUSZAM 90,000&x1108x128 = 118,800
3)Jh I 2 ZH| 110,0008x110¥x 128 = 145,200
nESExH 120,000&x110¥x128 = 158,400
3)=HI(X=AH) 70,0003 x1108x128 = 92,400
2)YEFI| 984,00021x 1109 x150% = 162,360
2)=22S4 1,032,601
Azt 224 13,0603 x110¥x365¢ = 524,359

3ot 2 4g
17,4002 x 1102 x1/10x50%x 365 = 34,931
L2y 52,2003 x110x4€x128 = 275,616




I:(2000) ALSOHE I 2F:(2200) SALMESAIN S & :(2200) B A e I8 : (2022) & 4 2t e MI A8 : (110) Q1 24 [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

3R EFI=Y 78,1403 x110¥x23¢ = 197,695

2)XHEHI B =Y 42,136

3)Estw(1,28) 56,4002 x 1102 x20%x43 = 4,964

3)NsSstn 422,400 x110&x20%x42] = 37,172

18303t MR 409,200

)¢ 90,000&x110&x128 = 118,800

2Q)NsSEX3 50,000 x110¥x128 = 66,000

2)tHel g st 80,000 x110¥x128 = 105,600

2)2tAlH 90,000&x110&x128 = 118,800

S ] 34,210

2)otHl HI=Hl S 311,000&x1108 = 34,210

DSBS A SEEAS | 5,000&x1102x202 = 11,000

230158 ALEE2 L ISR S 1,988,938

2)MHEE R 4,645,073,000&x3.5% = 162,578

2)NELERES 4,645,073,000& x1.3% = 60,386

)AL 4,645,073,0008x2.24% = 104,050

2)=ASRE3 4,645,073,000&x4.5% = 209,029

2)EIX3 3,509,4082 x23E x150%x 128 = 1,452,895




ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2220) 8 H 22 KISt: (2222) & A 2te| HIAIE :(110) 2 A H] (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
DEEIE G =
3,509,4083 x23= x150%x 12 x0.05 = 6,054
1) Z0I5Y ATX22AX S
1,500,000 x5H = 7,500
1)&tH0|3t HAECHH| 280,000 x110H = 30,800
11,214 2,867 8,347|10 LAlAIQIE2 Q)
NEAXD ASXA 11,214
Q)BAXD AE X ol 33,5042 x2H x 150! = 10,052
VAT E 2 10,052,0002x3.5% = 352
2Q)NEE2s8e= 10,052,000& x1.3% = 131
2Q)HUEEBE2 10,052,000& x2.24% = 226
2)=20ldzae2=3a 10,052,000& x4 .5% = 453
120
FAE A 993,745 1,113,166 A 119,421
201
QEt2 A 905,555 837,816 67,739
905,555 837,816 67,739/01 Let2Ay|
1) B2 H| 284,304
2Q)2AME2E 800
3EY 50,000& x 114 = 550




I (2000) APSIH I 2h:(2200) SALME B AN & : (2220) B 22 Mg :(2202) 8 4 2ie Mg (120) 3 & X B [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
o & & At = 0 z
.o NE AME = (S -
3EY 250,000&x190 = 250
Q)VLEES 10,212
3)EU 70,0002 x6Hx6LH = 2,520
JNEHEY 137,000 x6IHx60H = 4,932
3)ZUZEEH(EY) 200,000&x8IHx1CH = 1,600
JZetZelE(Ed) 290,000 x4Hx1CH = 1,160
2)2AHE ST 600
JNEHEH(LME) 75,0002 x40Hx2CH = 600
2)BAES 19,695
3) a0l 10,0008x8074x28] = 1,600
3)UX=Z 3,000&x458x128€ = 1,620
3 5,000&x4504 = 225
3) D 50021x2,5000H = 1,250
3) S HEASOH 500&x30,00000 = 15,000
2)SZ0IHA MY B3 1,980
3)Hl+ 3002 x2Mx 1102128 = 792
3)Et= 900& x1&x1108x128 = 1,188
2)A3IEH 396




ZH: (2000)AtSIOHERH]  2:(2200) 2 AL MEEHZ M & (2220)EH 2te NI (2222) F A2t NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
NELBEAHL 10,000&x1094x1.1 = 110
JSADISFAFAHA 10,000&x1690x1.1 = 176
JMEBHGIE 10,0002 x10Mx1.1 = 110
2)HATH AA 22 2,216
J)H A 25,000&x538] = 1,325
B)HATZHEINA FUAAN £42
33,000&x272 = 891
D)HAZEAL 2 HAH2 SHY
24,2003 x12& = 291
D)BAZEAIL AYOIM HAH  750,0008x13] = 750
2)BABEAL BELFASHI
174,000 x 13l = 174
2)EIIHEAAL HAl =2 1,929
J)=ssEA 27,000 x2H &x42 = 216
JSADIFAFTAHA 27,000& x12J4 %28 = 648
MeEEGHE 88,730&x12&8 = 1,065
2)0lsatE4A 2 XMl 5,000&x57Ix128] = 300
2)BEHTLY HABE 1,320
=B &4 30,000 x2H &x123] = 720




I (2000) APSIH I 2h:(2200) SALME B AN & : (2220) B 22 Mg : (2222) 8 2 2t Mg (120) 3 & X B [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

3)olsAstEA 10,000&x571x122l = 600

2)BESTA M2 B85 3,110

3 TESEA YH S 30,0002 x2H Ax65] = 360

3)SSaEA SEA 3,300&x17HAx362 = 2,020

3) &+ 5002 x4 Ax3652 = 730

)AL 22 (BaEE L) 300

IANEAND SSsEA 170,000& = 170

3)HL=0IE SS3EA 130,000& = 130

2)Zstxrad MMEX 25%x40,0004 = 1,000

2)BI A3 N ALY 1,240

JNEELHE 20&x50,00000 = 1,000

3) 2B M 80,000&x34 = 240

MEBBLH N A 6,500

JNEELHE 20&x100,00000 = 2,000

3)8==9 50,000&x5JHx18s = 4,500

283013 HEEH 7Y 11,836

)t 20,000&x110& = 2,200

3)AHUE 11,000&x110& = 1,210




X (2000) AFSI N HI 2+ (2200) B L AHEEIHON M B (2220) BHAE 22 MIEt: (2202) & A 2t2 HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EENECESED
i = SIS == S i}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE = of &b o = A
3)EQi5t 2 2,000&x110Hx23] = 440
3)HA2 2302Ix 110 x10Z dlIx 12”8 = 3,036
3)0tA 3 1,00024x110HE x50 = 550
3)orE X)) 20,00094x110Hx23| = 4,400
DYMUD SN 22 2AHUAL HASESXY 25 22(204)
29,694
NHASS(EEMEH+EHE=LR)
254.2521%x2 552 x30x 122 x1.05 = 24,527
)Y RAUMOHIIE
245,252 x836 H x20H x 122 x1.05 = 5,167
)22 FA EUHEE XK
620.632x10,0000Hx 122 = 74,476
B2 FA HACTH XY
2,000 x1,000Hx 12 = 24,000
)HBE FHAXY F=XH
25,0002 x30Hx18S = 13,500
2)EHHDISH USX2EAM L HNE
5024x1,5000H = 75
HANE E22 M 55,400
JSASMY D 22lES X
1002 x100, 0005 = 10,000




ZH:(2000) AtSIOHERH] 2 (2200) 2L MESHA I & (2220) BHE 22| HIE: (2222) & A 2te NIAIEE: (120) B & & A H] [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
o & & At = 0 z
.2 B ME . MAME = o A % = oA Y
J)MYIIEI oY S FoIERE
1003 x400, 000 40,000
3)SAZMY | 22HE B2 B4
50,0002 x54Hx23l 5,400
2)MD| REEI| DB M
6,000 x200H 2~ 1,200
)HABEAAL, 1D MEHEE
1,0002x349x53] 170
2)HE EME 2 Bt 210,000& x27H 2~ 420
2)FAXDETPANE 5,000& x6=x22|x12& 720
2)EYNSENEE STHER 20,000
3)52 (DI 8) 150,00024 x5 750
3)10¢2 (OtZ 8) 200,000 x5H 1,000
3)204 (HEE,928) 270,000& x 104 2,700
3)504 (IEE, JAUS, AIAEE)
300,000& x 154 4,500
3754 (ZSE ANLEE) 500,000& x 1074 5,000
3)1004 (FYE, AAEE, B28)
550,000& x 114 6,050
Na32=2 2 HMA 219,534




I (2000) APSIH I 2h:(2200) SALME B AN & : (2220) B 22 Mg :(2202) 8 4 2ie Mg (120) 3 & X B [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
o & & At = 0 z
.o NE AME = (S -

2)8I1g 114,480
JFABEAE 6,625,000&x128 = 79,500
3)HAXL 265,0002!x128 = 3,180
My otE 950,000&x1HAx128 = 11,400
3) B 0ISAF A A 100,000&x120 Ax128 = 14,400
3)E2ssEA 250,000& x2 &x128 = 6,000
2)LPGAIE = 960
3 HEAXD 80,000&x128 = 960
Q)4==Eg 22,788
HNHALBEAY 300&x100m x63Ix602 = 10,800
3)HEAXD 300&x5mx628Ix60 = 540
)Moty 300& x40m' x63Ix60& = 4,320

3)&A0Ista F il
3003 x4m x12JH A x62/x60 = 5,184
3)SSstEA 300&x9m x2JH A x62/x602 = 1,944
2)ot=Eg 9,801
JHAZEAIL 10,800,000&x43% = 4,644
3HEAXD 540,000&x43% = 233




I (2000) APSIH I 2h:(2200) SALME B AN & : (2220) B 22 Mg : (2222) 8 2 2t Mg (120) 3 & X B [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM of A M=

My otE 4,320,000 x43% 1,858
3)SZ0ISAF A A 5,184,000 x43% 2,230
3BEaEY 1,944, 0002 x43% 836
)83z 1,920
JFABEAE 50,0002 x2CHx 12 1,200
)Mesdoty 30,000& x1CHx12& 360

3)SAS A ZXRAILY
30,000 x1CHx 12 360
2)CCTVRIEY AMtE= 38,0002 x392 &x12& 17,784
2)0lSH3II ABR 756
3)5301& 27,0003 x1CHx12& 324
3)6=0I5t 18,0002 x2CHx 12 432
2) XS ZHA 28,500& x50 x 13l 143
Q)XNESHEE = 35,670
J)tHEst= 733,000& x20CH 14,660
J)SEst= 519,000 x 110K 5,709
SESEES 478,0002!x5CH 2,390
3)S=xt 811,000& x1CH 811




Z:(2000)AFSIOHEHH]  2h:(2200) 2AUMEE AN S & :(2220) B A 2e Higt: (2222) & A 2el HIAIEE: (120) 2 & X Al [=28][ae:da]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
NELESTE 2,000,000& x40 = 8,000
3)0IE Xt 100,000&x110H = 1,100
3)AEIIZHAZ 600,000 x500 = 3,000
2)ANERYS 15,232
LTS 165,000& x320Hx22l = 10,560
NHEABEAE 2,336,000&x22] = 4,672
nNe2g+g 19,510
2) ¥ AX DG A 18,250
3)=2 50,000&x1&x365& = 18,250
2)EEFURANLANS FA4+Y
70,0003 x7&x23] = 980
2)BH0ISAXHS SN2 A28l B4y
70,0002 x22 23] = 280
1)I =8 4,700
)8 a2t HYXR 100,000 x478 = 4,700
1)=&l 29,390
HEANDYRFAS20NA
5,000& x32& x84 = 13,440
2)R)|=& ¥g=7 5,000 x4Ex365¢ = 7,300




ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2220) 8 H 22 KISt: (2222) & A 2te| HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ Ed]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2)RHED | AR 5,000& x2H x365 = 3,650
Q)EEHAZA ZEH| 5,000& x50H x20 = 5,000
nNaxa 1,000
D) HOISHR AFHAIE X2 AR
500,000 x23| = 1,000
1) 24| 19,130
2Q)MEZSEGHE AT DELY
B49RIx2 4 x18AI 2tx2CH x 150! = 7,010
2Q)BASEAIL B2 808&x20 £ x5Al2tx150 = 12,120
A& EHI S X Y| 93,660
2)EBHHOIGY CIAIZOAIAE SR B2
150,000&x 128 = 1,800
2)8tA 0|3 N4 = 98,000 x 120 2~ = 1,176
Q)NSHDUE HotE X
216,000 x20x12& = 5,184
2)0IE Xt 30,0008 x11Hx12& = 3,960
2)=2=4d 2,000 x850x12& = 2,040
)RS I A 6,200
3) D& Al 3,000, 0002 x2H 2~ = 6,000
3)0|=4A 40,0004 x57] = 200




ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200)EHLUMESI AN S & :(2220) 8 H 22 KISt: (2222) & A 2te| HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ Ed]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2)XEAH|I DD SXl22ld] 88,000 x11= = 968
2Q)BAXD AEKKIE ] 1,200,000& = 1,200
2MEESToIY T4 L ALRXH|
360, 000 x2JH 2 = 720
2Q)BAZEAIE SR 2] 1,000,000& x12& = 12,000
2)RCHZAISIHI 2R Kl 2]
858,000 x32Hx23] = 54,912
2)ASIIZ2AEAEY AES I 300,000 x5CH = 1,500
D)NSMEHIIS QIESIAIAL S 22|
2,000,000 = 2,000
1) Xtass ey 234,327
2)sS2IHAE) 3,243,870&x504 = 16,220
2) ™A XL 7,538,440 x21CH = 158,308
2) &= X} 5,400,000& x10CH = 54,000
2)22H(=D]) 5,799,000 x 1CH = 5,799
203
R 39,420 44,740 A5,320
33,420 38,920 A5,500|03 AIH=AH 2 =K1Y
1)820l152 = 19,800
2)22X9 ¢ 30,0008 x110H¥ x13] = 3,300




I (2000) APSIH I 2h:(2200) SALME B AN & : (2220) B 22 Mg : (2222) 8 2 2t Mg (120) 3 & X B [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

2)FA 4, 32 AHE 30,0002 x110¥x338 = 9,900

2)M=T 2 10,0002 x110&¥x238 = 2,200

=EHYIEY 30,000&x110&x15] = 3,300

2)MdM =S 10,0002 x110&¥x18 = 1,100

NieE2tes 10,0002 x50E x22 = 1,000

NEAGZESH - ZHI A 10,0002/x33&x43 = 1,320

1&30Istd FHEAL A= 350,000&x10& = 3,500

NIIZ2S8ZEHIY R 3,000,000& = 3,000

NIAHIHRFH 4,800,000& = 4,800

6,000 5,820 18004 FA2E SR
NENSIE2=2HI(60H) 500,000&x12&8 = 6,000
301
eEt2a S 18,270 18,340 AT0
12,020 12,020 0[10 HAIHIE &=

183013t nsaY| 2,000&x1108x42 = 880

RS AME 100,0002x104 2 = 1,000

N3SSstE a2 DI AtAS 300,000&x13l = 300

N2HSH0ISHE MAAE 170,000&x40Ex158 = 6,800




& :(2000) AFSIOHEH] 2t (2200) 2 AL MESIZ I S (2220)8HE 22 Mgt (2222) & A 2te| NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ &3]
1t = "SI E B = ] Il
o & & At = 0 z
I 2st M MM E = o & | = A
1)2EA0|3HE off 2l A st 1,600,000&x 1 x13 = 1,600
)Fed SI2S FZMH TotE 29
20,0002!x 182 x43] = 1,440
6,250 6,320 AT0N12 JIEH2 A3
NHDIIS PHEI| MDA ZA 2,650
2)EH 250 3,0002x5021 = 150
2)HEH 2100+ 50,000& x50 = 2,500
NISIZE AFS UM QABAILE AlDTAZ 3,600
2)ADHEAZ(4E) 3,600,0008! = 3,600
303
ZaE 7,400 7,400 0[1)FEI} S22 HAME BIAIAZ 7,400
)RS 1,500,0002x1S = 1,500
)RS 1,000,000&x2s = 2,000
2)RYHsE 500,000&x3s = 1,500
2)AAS 200,0008Ix12E = 2,400
307
QI2t01 M 23,100 22,350 750
23,100 22,350 750102 RI2HEAE X
Dt aa X 30,000& x60H A x 12 = 21,600




1(2000) AFSI O H]  2H:(2200) 2 2 BN & (2220) BB e AIg: (2222) 8 A 22 HIAIE : (120) B & X B H chel de]
. = g = m
o & o o & £ ] =
ELME L AME s A
)0 L2l OHNYEXI® 50,0002 x30 0 & 1,500
200
AR Off & 11,908,955 10,551,275 1,357,680
220
INDSIPAg=s 11,908,955 10,304, 368 1,604,587
206
M2 1,011,006 1,006,006 5,000 )AYIISSH AALE M 775,044
2)514 17493 x250,0000Hx 1.1 4,810
2)104 25.012x3,000,00001x1. 1 82,533
2)20 4 40.572 x4,000,0000Hx1. 1 178,508
2)50 ¢ 100.09% x1,300,0000Hx1.1 143,129
2)752 139.502 x400,0000Hx1. 1 61,380
2)100 ¢ 178.70&x1,550,00000x1.1 304,684
NAHIISEH AASEMH(SSE) 19,657
2)100 ¢ 178.702x100,0000Hx1. 1 19,657
NALIISEN AASEMH(AMSEE) 170,668
2)50 4 100.09&x80,00000x1. 1 8,808
2)75 2 139.502x30,00000x1. 1 4,604
2)100 ¢ 178.70&x800,00000x1.1 157,256
NaAaSMeI M2l ERES WA 33,432




ZH:(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B LM EEZIH M & (2220) BH A 2] NIgh: (2222) & A2re| NIAIEE: (220) REHI A s2H| [ EY]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
Q)L SLUSAEIN TMUE
403 x45,800MICHx12& 21,984
O)LRELSAEIHN SHUE
403 x23,850MICHx12& 11,448
NEHM 3,500&x2,000 £ 7,000
NHEASSAL stHeE 2 4,455
2)E M 2,970&x1,500 £ 4,455
NEAXD, FoHE HYE2AEHT S
250,000& 250
NAESE S2HA H-H 1,0002 x5004 500
207
A A OHEH| 30,000 8,000 22,000
30,000 0 30,000(01 44|
NHIISXe JI2H& ARS8 30,000,000& 30,000
307
QIZt01 & 8,012,316 6,647,149 1,365, 167
8,012,316 6,647, 149 1,365,167 |05 QI2t9IEr2
NHEIIS(HES4X)A2 Held E
220,000& x290Ex 122 765,600
NSASMY ISl 75,0003 x124Ex365 3,394,500
NSASMYIIEHEI L=




2 (2000) AFRIDHEEH] 2 (2200) B AL M SISO & (2220) 8HE 22 KISt: (2222) & A 2te| MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE =2 o & % = A 2
1,500 x22, 42001 x53] = 168, 150
NSASMY L2 HRIHERAY|
3,900 x2,3007Hx 153 = 134,550
DEASSAAL HaMel 294 300,0002x128 = 3,600
1) H2HE X2 EA 2l dl 250,000 x12& = 3,000
NHESE 48 - 208+ Q& sy
1,901,988,000% = 1,901,988
1)E2AY ZA-2 1,300,000&x128 = 15,600
NHEMEHIIS Pl 80,0008/x1,800& = 144,000
NSASMY | IHLLHRE PE Y
120,644,000 x 12 = 1,447,728
DHIY2ZIX, B YE a2l
100,000& x28Ex 128 = 33,600
308
XSS 1,008, 168 821,034 187,134
0| &
1,008, 168 821,034 187,134/05 RIXISHH2t2E2
NEL 2 H3X QU HlH2 292
3,850 x259, 680ke = 999,768
NEAZSEALE 250122 700,000 x12& = 8,400
401
Al&d & 109, 200 38,400 70,800
SHH|




Z+:(2000) At3] o0 | (2200) 22 L A & e & (2220) 8 el HIE: (2222) & A 2te NIAIEE: (220) REHI A el &R ]
1 = |9 = m
AF o ] m a 2 ) =
.2 B NE L AAE =2 &b R s A &
109,200 38,400 70,800/01 Al&HI
1)8Z018d AHHOIH &EXI(BHE4S)
15,000, 000& x 1 CH = 15,000
NEZE0ISE AIRIE SZA 22|
900, 0002 x8CH = 7,200
NEALASEAE 224H HES 6,000,000&x1& = 6,000
NEALASEAE HEEH WA 25,000,000&x1&) = 25,000
NEALASEASE N U0 HEHRA
6,000,000& x 14 = 6,000
DAY, S8 =3 &4 2|2
25,000,000 & x29H 2~ = 50,000
403
AXEHHS 1,269,785 1,523,919 A254,134
201
1,269,785 1,523,919 N254,134102 SJ12+S 0l CHEHCHE A I
N=CHME X Bt s 1,269,785
2)0t8 ¥ SHE HII2 16,320&x51,000& = 832,320
2)ASEHOIS 21,811&x19,000= = 414,409
2)JI2EA HME 20,960&x1,100& = 23,056
405
A& S| 468,480 59,860 408,620




It (2000) AbBIJHEHH] 21 (2200) 2 AU AMBE AN B (2220) BHE 22 HIgt: (2222) & A ptel HIAI 8t : (220) KR A EENERR-E]
o = S B im)
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
468,480 59,860 408,620 01 K&t SEF SH
1EAXZ 20 415,000
)R BLHHEAR (M) 130,000,000 x1CH = 130,000
2) A= RN 75,000,000 %104 = 75,000
) PSESS 170,000,000 x10H = 170,000
2)XHe = 40,000,000 x10H = 40,000
1)&8Z0/13H A 4,680
2)8tA0I3H SHA 2% 204 290,000 x1294 = 3,480
2)EtA0I3HY SHA JPARUIX 204

100, 0002 x 12CH = 1,200

NEAGD SHALIIA 2F 204
290, 0002 x5 4 = 1,450
1EASEAIA CIXIEot0et 204 350,000 x1CH = 350
1)EAXD ZHIA oflofH 204 900,000x1CH = 900
NII2HAR 0IEX 7Y 1,300,000 x10H = 1,300
1SARGBSHAHED] 28,800

2)SAMSTEBSEHEII(1204)
36,0002 x800H = 28,800
NIZEXE &R 400,000 x40 = 16,000




X (2000) AFSIOHEH 2+ (2200) B H L AHE AN M B (2230) 2R =X 2 e Mt (2231) 2R =X HIAIEE: (110) 1 24 b EEMEEERCE]
t = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
2230
ZA=112e) 14,483,463 7,273,051 7,210,412| [= 121,052 Al 416,688 = 0 3 13,945,723]
2231
2el=x| 14,483,463 7,273,051 7,210,412| [=2 121,052 Al 416,688 = 0 32 13,945,723]
100
22 A A 3,044,113 3,141,220 N97,107] [=2 66,109 Al 302,285 = 0 2 2,675,719]
110
o1 24H| 2,449,589 2,593, 102 A143,513] [2 66,109 Al 302,285 = 0 2 2,081,195]
101
Ol 4] 2,449,589 2,591,785 A 142,196
2,449,589 2,591,785 A142,196 110 LAIAIS 0122
N2 22 55,25221x84%x150 = 696,176
NAIASZY SX2e] 224,400,0008 = 224,400
[= 0 Al 224,400 = 0 + 0]
N2n2 s X 22 55,2522x 112 x1502 = 91,166
NAIE =X X122 55,2522x59%H x 150 = 488,981
NZQAT X2 55,25221x32%x 1502 = 265,210
NaElE 2H SX2el 107,571,000 = 107,571
[=2 29,020 Al 7,810 =2 0 7 70,741]
NRHA THMEI 22 SXl2e
55,2522 x7 2 x 150 = 58,015
NIHLHE R SHAILS FH|




ZH:(2000) AbSIJHENHl B (2200) 2 AU MBI BRI A B (2230) BRI 22 NIt (2231) B2 =X HIAI 8 : (110) Q1 21H] EENERR-E]
2 = S i)
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
55,2522 x 13 x 150! = 107,742
NezA29 22 55,2522 x6Hx 1502 = 49,727
DASSXUH o 57,164,0008 = 57,164
(=2 37,089 Al 20,075 =2 0o 2 0]
NE2AT AIER X2 50,000,0008 = 50,000
[= 0 Al 50,000 & 0o 7 0]
NAMHESS 2,196,152,0009/x3.5% = 76,866
(DIE=3=l= R = 2,196,152,0009x1.3% = 28,550
NALEEHR LS 2,196,152,0002x2.24% = 49,194
DEEISER = 2,196,152,0009/x4.5% = 98,827
120
Z A XA 594,524 548,118 46,406
201
ULt HH| 480,669 447,063 33,606
480,669 447,063 33,606|01 L2
1) g4 2| 126,549
2)g A 2| 376
3)& R 34,0002 x2%Ex28| = 136
3MER 5,000 x2xx243| = 240
2) S A = 973




I :(2000)AtSIH I 24:(2200) 2AL MBS AN 5 :(2230) B =X 2te HIg:(2231) 32 =X HIAIE : (120) 2 &4 = A | [(EZ][e9: &)
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM of & M=

et 4,000& x1000H 400
3 NHE 3,820 x 15004 573
2)BEsEY 3,520
AHSE HA 200,000 x8IH 2 1,600
3)2el 23 20,0003 x84 A x 122 1,920
2) B 2ACINRES 30,0003 x3H Ax12& 1,080
EBHEETY 41,496
3)2elsH 1,450 x 10Hx 169 2= x365 8,468
3)HE o3 1,450 x0. 301 x88IH 2= x365& 13,973
)M S Al 1,45021x0. 200 x 157 2:x3652 1,588
3)2 w3t 1,450 x 1501 x365& 7,939
3)=XIH 1,450 x30H x3IH 2365 4,764

UM, AR, BHE G A
1,450 x30Hx37H 2=x365& 4,764
2)¥AEEHI 4,284
3B . MEAE 3,000& x 1199 ~x 122 4,284
QMESE = 10,0008 x 120 x62 7,200
22D AN HZEE 2,000




I :(2000)AtSIH I 24:(2200) 2AL MBS AN 5 :(2230) B =X 2te HIg:(2231) 32 =X HIAIE : (120) 2 &4 = A | [(EZ][e9: &)
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

N2, 2& 3,000&x20000 = 600

3)8==9 70,000&x1000x22 = 1,400

NALSASTA 2SS 50,000&x605 = 3,000

2)%A+H=H A FHIES 80,000&x300H A = 2,400

ZARSRS=S 3,096

JNEUEH(LME) 137,000&x8 = 1,096

3)ZetZeHEY 200,000&x100H = 2,000

2)SNES 2,000

3™ 250,000&x8H = 2,000

2)SIHHEX 10,0002 x25x128 = 240

2)CNFSHI(EIIZHEZ) 5,000&x65x128 = 300

i2TEE 28 P 5,000

3 sEEE 50,000&x3000 = 1,500

3) NS HHINE 350,000&x100H = 3,500

)R MEIDY 2HSE 11,400

3els 3008x20,0008 = 6,000

3) W T4 1,500&x300%x12&8 = 5,400

2)RAI| HIIBA =2 30,0003 x40t x18 = 1,200




Z:(2000) At2OREH]  24:(2200) 2 H LM EFIHM & (2230) S =R 242 NIg:(2231) S & =X AIAIES: (120) B & X ZH (2] A]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

2)R5ItAHE EHES 50,000&x156&x22 = 1,500
QJNE=X S =2 250,000 x20&€ Xl = 5,000
2)20A> HABE 5,000&x300&x23 = 3,000
JINZICESU B === 500,000&x62 = 3,000

2)EHDI IS L AR5 P
40,0002 x40CH x23| = 3,200
2L T oHLE T 250,0002x104 2 = 2,500
2)SEAE Hbl 18,684

3)TE ME & += HUISS
8,0002 x 1047 4:x 122 = 9,984
NTAU = LA 3,000x104MAx68 = 1,560

3T, MSAE SNBLIEE
5,000 x 11991 &=x 123 = 7,140
)= & A 7Y 2,0008x258x28 = 100
N3323 2 HAl 161,323
2)38 33_3 119,973
RFSPIE= 26.002 x250Wx800Sx 1. 15x12& = 71,760
JMETR 68021x366M x 18I Ax6E = 26,880
ot = 26,879,0803x43% = 11,559




I :(2000)AtSIH I 24:(2200) 2AL MBS AN 5 :(2230) B =X 2te HIg:(2231) 32 =X HIAIE : (120) 2 &4 = A | [(EZ][e9: &)
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
=3 MII= 91.602x8I0Wx 10AI 2tx3E = 2,446
M3 A= 91.60&x2,000Wx5AI 2tx8& = 7,328
MEICESU 2 19,550
RRSPIE= 91.60&x2,000Wx10AI2tx8E = 14,656
Jarz 600 x250m x8& x38 = 3,600
3) e+ CH e H 129,350 x10&8 = 1,294
P xA SE 22 30,000 x4H Ax128 = 1,440
2)83NERES 4,122
IWNE=2s0=33 670,210&x23 = 1,341
A2l B 547,9002x23] = 1,096
3) XtS Xt 842,200&x23| = 1,685
QJUSRLFES 2,598
el 1,069,4902x13] = 1,070
)L MAILIS = HILIAE 1,627,850&x1&8l = 1,528
2)0Is83I| B 540
3)53 01 & 27,0008 x1CHx128 = 324
3)6=20I5t 18,0003 x1tIx128 = 216
)XNEEER 13,100




I :(2000)AtSIH I 24:(2200) 2AL MBS AN 5 :(2230) B =X 2te HIg:(2231) 32 =X HIAIE : (120) 2 &4 = A | [(EZ][e9: &)
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

J)=XN==xt 500,000&x10H = 500
R R==PNEPN; 500,000&x1tH = 500
3) &%t 1,100,0002x1CH = 1,100
3)DAXAX 11,000,000&x104 = 11,000
nNeds¢g 48,200
2)g8+¢ 48,200
3) LA 50,000 x2&x117& = 11,700
3)=% 50,0002 x2&x365& = 36,500
1)Ll =4 5,400
2)get= (4) 100,0002x 12t X362 = 3,600
2)gs3t 50,000 x1&2clIx36E = 1,800
1)=&l 5,020
rELARY S 5,000/ x12&x452 = 2,700

MLHE AL SUH(FY, BRY)
5,000 x4 x116< = 2,320
NEx= 11,400
2EHH UXE 400,0008x63] = 2,400
2)3& =AU EHEH X 450,000&x202] = 9,000




I :(2000)AtSIH I 24:(2200) 2AL MBS AN 5 :(2230) B =X 2te HIg:(2231) 32 =X HIAIE : (120) 2 &4 = A | [(EZ][e9: &)
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM of & M=

AIE ZHIK X 111,977
2)38 ¥ HsALS 50,000 x 119 & = 5,950
2)BAUES 30,640
3)2eS¥ AHelols 30,000& x800= 24,000
3)etE H A 8,300& x800S 6,640
2)ZHIR = 38,903
)M=D1,0=01 S 1,4093 x5 £ x30Ux 150 31,703
3)2ER 6,000 x60CHx202 7,200

22 NALEA ST S e
400,000 x46= 18,400

MY EL Y INRSXEL 25

500,000& x7 4 A = 3,500
2)= T It OI 8,784
3)ei2H| 1,00821x12 £ x150A1 2x3CH 5,444
3)==clH 1,670,000& x2CH 3,340
2)RdI|=eltl 50,0002 x20CH 1,000
2)BA=XZH +2Ud| 30,000 x40CHx43| 4,800
1) X & o 2t 10,800
2)AESH 1,800,000&x10H = 1,800




ZH(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHH & (2230) B = X2 2] Mgt (2231) & =X NIAIEE: (120) B & & A H] [2E][EeR: ]
2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = of A % | = A A
2) b2 XI 2| XH & 1,800,000&x1CH = 1,800
2) &= Xtef 3,600,000&x1CH = 3,600
2) DA R 3,600,0008x1CH = 3,600
202
o dl 62,400 64,600 A2,200
62,400 64,600 N2,200(02 A Y
1JEYEE &=0d] 260,000& x20E x12&8 = 62,400
203
g8l 15,820 15,820 0
11,200 11,200 0/03 AIHZ=XAHRFAIH|
1)U MEEAIDA 29 100,000&x203 = 2,000
NASY L IS F2HSA} 1,000,000&x2=2] = 2,000
N3d=X g2FA 4,800,000& = 4,800
NsELESI(ZX, HEIM1) 1,000,000&x23 = 2,000
12 AHAH &H 200,000&x2=2l = 400
4,620 4,620 0|04 FN2SLRFEHI
NEM2E RF8HI(378) 385,000&x12&8 = 4,620
301
Bt Aazg 34,135 19,135 15,000




ZH(2000) AtSIOHEH] 24 (2200) B L MEEZIHH & (2230) B = X2 2] Mgt (2231) & =X NIAIEE: (120) B & & A H] [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
3,795 3,795 0|09 BAU2LRRALH=
DE I 36,50021x30% = 1,095
NAE 32U &53t 50,000&x1Ex308 = 1,500
DB st5(&2) 20,000 x2&x308 = 1,200
30,340 15,340 15,000|10 SHAIAIHIE &S
1)SSTHA MEHEHAL 15,340
)N EA NS Adl2 70,00084x108] = 700
2)MEIwA MEZ2ZAL Atell 3 70,000&x728l = 5,040
2)RHAS AR MEHEAI2 Y 10,0003 x10¥x%63 = 9,600
1)H0I2 38l EI0IDHE 29 15,000,0008 = 15,000
303
TZo= 1,500 1,500 0|1 Se=sXNm3A 1,500,000& = 1,500
200
A Ol &F 11,339,350 3,988,715 7,350,635 [= 54,943 Al 114,403 = 0 7 11,170,004]
210
S XA 193,496 265,527 AT72,031) [= 54,943 Al 114,403 = 0 - 24,150]
201
o Bh2 | 116,000 99,890 16,110
116,000 99,890 16,11001 Bt |
1)Y= 104,800




2 (2000) AFRIOHEEH] 2 (2200) B AL M SISO & (2230) 22 = K22l Hlgt: (2231) 2 =X NIAISE: (210) B R AFS (2] [ Ed]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2)st 25 SX22d| 18,000,000& = 18,000
[= 0 Al 18,000 =2 0 0]
)N ALRR S2RSE 26,000,000 = 26,000
[= 0 Al 26,000 = 0o 0]
2) A2 8RO ZH ALY 60,800,000 = 60,800
(=2 40,000 Al 20,800 & 0 2 0]
NMA & 202 10,000
2)A A2 EoiHia 282 10,000, 000& = 10,000
(=2 0 Al 10,000 & 0 2 0]
negsg 1,200
2)=Xl2el K3 1,200,000 = 1,200
[= 480 Al 360 = 0 360]
206
A 2| 2,490 16,547 A14,057 1) A2 HE X AMEHH| 2 E 2,490,000 = 2,490
[= 2,490 Al 0 = 0 0]
301
QEtgE A= 75,006 135,950 A60,944
75,006 135,950 AB0,944 (12 D|EIB A=
NsgelXide s X 51,504,000& = 51,504




X (2000) AFSIOHEH 2+ (2200) B H L AHE AN M B (2230) 2R =X 2 e Mgt (2231) 2 =X HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A 2
(=2 0 Al 33,478 2 0 2 18,026]
NsoALOIY S| X 22,230,0008 = 22,230
[=2 11,115 Al 5,558 = 0 7 5,557]
NHESZE 220t I I 200,0008 = 200
(=2 0 Al 100 =2 0 7 100]
NELMSH 2SXKA(A3]) 1,072,0008 = 1,072
(=2 858 Al 107 =2 0 2 1071
220
XEHI A 11,145,854 3,723,188 7,422,666
206
WIS 701,714 592,718 108,996 1) 2 & HSAL B4 77,350
NEES THMESE(HQE AL S
500,000 x 11994 A = 59,500
DINEELE U2, AIHE 224 S)
150,000 x 11990 & = 17,850
N22A MAE L SA HSAE SIS 35,334
2)=2 M 1,000,0008x122 = 12,000
MM ELS 50,0002x30&x123] = 18,000
2)HQIE 63,0002x60E = 3,780
2)LIA 49,0002 x30E = 1,470




Z:(2000) At2OREH]  24:(2200) 2 H LM EFIHM & (2230) S =R 242 NIg:(2231) S & =X AIAIEE: (220) REAIAH (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

2) &Lt 2,800&x30&8 = 84
NIYATHE == 50,000 x104 2 = 5,200
NASY o Kol ¢ e 7 12,160
2)== 5,000&x2,000% = 10,000
2)HlE 7,200 x3002 = 2,160
NXEESS 2EES 100,000& x265=x22 = 5,200
NAHEZ 30| 24 1,000&x1,6002x52 = 8,000
Ntz ESAIE WA 200,000&x50& = 10,000
10S0tE |2+ Wa 20,0003 x19M 2 = 380

DIIRSX 2elME(+2,8H)
165,000& x72H 2 x6 71,280
= 700&x100,000=x42l 280,000

S 2Rz NWEE

20,000& x2391 2-x52] 2,300
Ul 2583 15,760
N 8,260,000& 8,260
HZE 16021x20, 000 3,200
2) et 430&x10,000& = 4,300
- 14,450




Z:(2000) AFSIOH ] 2h:(2200) 2L MEE AN 5 (2230) 3 A=K el Hig:(2231) 32 =X] A1 : (220) XEX AL 23[9 8]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
2)UAHE 2,800&x1,500% = 4,200
2)FYE 4,4003x1,500% = 6,600
2)e4 9 15 7,3002Ix500% = 3,650
22 HldoteA el Xt 15,000,000&x3s = 45,000
NeRg SNHFY 10,0008 x300= = 3,000
Natzgois N8N AS 33,800,000& = 33,800
NIt2S 22Z0| st24x M2 330,000 x25004 = 82,500
307
0I2H0| & 24,000 24,000 0
24,000 24,000 0105 212t &=
N3E=X ZAHEHYI 24,000
2)XeldlE 23,000&x1,000& = 23,000
2) & &bl 1,000&x1,000& = 1,000
401
A&l & 10,295,500 3,095,070 7,200,430
S oh|
10,295,500 3,095,070 7,200,430|01 AlZ£H]
1)Hi0I2 33 HIOHZ =4 50,000
2Bt XAIE S 50,000,000& = 50,000




2 (2000) AFRIOHEEH] 2 (2200) B AL M SISO & (2230) 22 = K22l Mg (2231) 2 =X MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2

DEAMRQUZ HALIIAIY AALHSH

60,000,000& = 60,000
NsMEH EQYIAXA J|2 L AALHEA

100,000, 000 = 100,000
IR 22(£BUA S) JI2 L AAEHES

100,000, 000& 100,000
NYHE AOY0IEAIY 930,000, 000& 930,000
Nolglolza Alde s 900,000,000 900,000
122122 SatAIY 500,000,000& 500,000
1)SA2Y 2ZHA AH 100,000, 000& 100,000
1AE A Y 0IEAY 100,000,000 100,000
NS S A AEA DA 200,000,000 200,000
NEsd=2eltl =AM 100,000, 000& 100,000
NS A2 WEH Z4&A 200,000,000 200,000
NI24eMEErA A A 100,000, 000& 100,000
DAIE SO =o5Aa2

200,000,000 200,000
2SS S 45,000,000 45,000
N2KAEE2 &= FHY| 540,000,000& 540,000
NESUHMESAYE &= A 90,000, 000& 90,000




Z:(2000) At2OREH]  24:(2200) 2 H LM EFIHM & (2230) S =R 242 Mgt (2231) S =X AIAIEE: (220) REAIAH (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

OF APEAIE S (H 2 42) Z |
135,000,000 = 135,000
NeIE== FHl 50,000,000& = 50,000
DHLHS AU 2gALS BH 45,000,008 = 45,000
1=t IIAY 30,000,000& = 30,000
1)S&2 FHIAMY 45,000,000& = 45,000

Dot 222 L MEXY ALY
162,000,000 = 162,000
DAE=XW == JHXIXIDIALS 100,000,000& = 100,000
NII2=XH 22 HIAY 90,000,000& = 90,000
DU J154+2 0lAAY 60,000,0008 = 60,000
NII2SIHXXID S AL 90,000,000& = 90,000
Ne53X 2 IHFel=XEbl 58,500,000& = 58,500
1)SEf HHIAM 15,000,0008 = 15,000
NsUISA MSAIE Fbl 30,000,000& = 30,000
DANEESs HSIHLAMS 30,000,000& = 30,000
DNSEZU2Y EXZY 5,040,000,0008 = 5,040,000

405
A&k =8I 124,640 11,400 113,240




ZH:(2000) Ab3IOHEEHI 2

Mg (2231) SR =X

HIAIE: (220) XEAIAHS

=] ]

=

t

=

o

o e = & = 5] =
X BB NE AN T R N
124,640 11,400 113,240 ML 2 EZFHSHI
EESY 50,000,0002x1C0H = 50,000
NsSeE22)| 2,860,000&x2CH = 5,720
420,000& x8CH = 3,360
450,0002x804 = 3,600
450,000& x84 = 3,600
420,000& x84 = 3,360
Tl (L, 22 55,000,002 10H = 55,000
400
olelgl s 100,000 143,116 AN43,116
420
JIEt 100,000 143,116 AN43,116
702
ad 100,000 100,000 0 2 =9 54012 100,000,000& = 100,000
2300
L 63,533,520 49,553,962 13,979,558 6,283,910 Al 9,623,234 = 0 P 47.626,376]
2310
INEEIEE=DN| 11,506, 113 20,155,837 N8,649,724 4,146,567 Al 2,367,295 & 0 F 4,992,251]
2311
FoMET A 1,410,018 907,390 502,628 71,078 Al 29,471 = 0 & 1,309,469]
100
J A0 & 1,251,309 738,512 512,797
10
e 84,085 188,752 104,667




Z:(2000) AFBIJHEHHI  2+:(2300) AlE| 2 & H] 81 (2310) ALSI = X HIgt: (2311) F QIS T & HIAIZ: (110) Q1 21b] EENES R
2 = qod = | oy )
of A o o 2 ol =
.2+ 8 MIE. AIAIE = of A % | = A A
101
tiRal=] 84,085 188,752 A 104,667
84,085 188,752 A104,667 |10 LAIAIE IR
NEXNHE 0] 33,5043 x15Hx150€ = 75,384
NAHEES 75,384,00081x3.5% = 2,639
Nus2E2g3 75,384,000&x1.3% = 980
NALEERLZ2 75,384,000&x2.24% = 1,689
e =T = 75,384,0002x4.5% = 3,393
120
EERS SRl 1,167,224 549,760 617,464
201
eIl 333,909 173,172 160,737
315,009 168,172 146,837 |01 LBt Y|
1) et=+E&4l 100,304
2)=plME = ZEA| 3,925
IBANREES 20,000&x153¥ = 3,060
3)ARAL2HHI 5,000&x153% = 765
)M 5,000&8x208 = 100
)SNHY BEUMA L =S 21,210
JNEIXE el 2,000&x2,0008 = 4,000




&1 (2000)ALBI NI :(2800) ALl 2 &I & (2810) AL I = X KB (2311) 701 & X 2 HIAIE: (120) 2 A R A b EENESRE)
2 = & o4 = |
o aF o A = 9l =
T2 8 Mg HAIE = S A

BIABIEXICl & AL 2lZE 2,0002x5008 = 1,000
AEI=XS & ZHE 1,5002x3000H = 450
JMEIEIIS Y XS BB 500,0008 = 500
3)YF - FA AMHIA 2IZ 2,00080x1,00082 = 2,000
BIAEIEXIOl & A B 70,00024x600 = 420
J)XNASXAOILE &40t 70,0002 x674x23 = 840
J)ZANE Y EBS S 500 x20,0000H = 10,000

32X MBI L XL
2,000,000 = 2,000
)N EA e 2 7,050

3)EAH 2R (Y 2F)

1,0002x1,000%x 13 = 1,000
XS SAL THEE W 22t 6,0002x500 = 3,000
3)=AS M= 5,500 x50004 = 2,750
Y M 600Rx50000 = 300
INEXSE MEA HASA 2S 2,400
JNBAMES 82 A0 150,0008/x 128 = 1,800
JNISA B0 o2 500&x100x128 = 600
NEDTEEAL BI0LS S M 11,600




ZH:(2000) AbSIOHEHI 201 (2300) AbSI 2 EH I 8 (2310) A3 S X Mgt (2311)FelME X NIAIEE: (120) B & & A H] [2E][EeR: ]
i = SIS == S i}
of & & &t = ) =
2. N HAME 2 of & M| = oA 2
3)ALZIE ZEHI(ALRIQISH X}, 0| ® S)
1,000,000 = 1,000
JINASAES 24 (HME) AT L2t
4,000 x2,0002 = 8,000
INAESA S 24X EE - Al4
600,000 = 600
BN BEES HME S 2,000,0008 = 2,000
2)B22 NASA 25 3,000
JINAESAES 2BER0 250,0002x128 = 3,000
2)8 %0 14,240
JIMNLSS ¢=2 70,0008 x187Hx43 = 5,040
3)EAE WMEE HEEUI =X
70,0002 x 1974 x23] = 2,660
3)0IRAME BT 50,0002x 1000 = 5,000
3)THOHXI S 2R S50
70,0002 x127Hx13] = 840
J)RAZAINS 2N 2F S
70,0002 x 10H = 700
2)AIBI =Xl QLYK 2t 2,0009x1,5008 = 3,000
2)MEIEX Y N2 5,00081x5008 = 2,500
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NEAE 8- Y TSHE 2Y 9,200
2)8 A2 | 8.000,0002 8.000
2)S A3 1,200,000& 1,200
405
X &5 S| 108,000 204,000 96,000




04

1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I 8 :(2320) )t E =X Mgt (2321) I8 S X MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]

ok = 7S IS I == e m}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A
108,000 204,000 A96,000(02 &AL
NEAEIEAIY S AR 12,0002x1,0002 = 12,000
NAZORI0IEMZ SAH2LY] 60,000,0008 = 60,000
NAZSAHME TAHRUY 36,000,0008 = 36,000
200
AH Ol & 45,978,393 24,544,315 21,434,078| [= 2,137,343 Al 7,255,939 = 0 3 36,585,111]
210
BXALY 16,351,086 14,064,363 2,286,723| [= 2,137,343 Al 7,255,939 = 0 2 6,957,804]
201
B2 A Y| 28,300 33,800 25,500
28,300 31,600 A3,300(01 LBr2AH|
1ol X2l At 28,300,0008 = 28,300
(=2 8,490 Al 9,905 =2 0 2 9,905]
203
HD=ZY| 10,980 11,980 A1,000
10,980 11,980 A1,000{03 Al F=RHR=ZH|
NIIECR0| T2 08 29Y| 7,380,0002 = 7,380
[= 0 Al 7,380 =2 0 + 0]
NEAGE B2 - E2DAR2Y 3,600,0002 = 3,600
[=2 0 Al 3,600 = 0 2 0]




[1)al

1(2000) AtSIOHEEH] 2

Mgt (2321) tE S X

NIAIEE: (210) 2R A

IEGRE)

=

t

=

A = | =
a2 & MHELAAE =2 ES
301
B AR
01 AFSIEX X 4562
22AHZ 363,556
2)J| =M B Z XHB5MI~79AMI)
45,0002 x432% x 128 = 233,280
[= 116,640 Al 81,648 = 0 + 34,992]
2) | =MEL=ZXHBOAMI0l4)
50,000*x134H x12& = 80,400
[= 40,200 Al 28,140 = 0 + 12,060]
QIMASK S 35,00024x110¥x 128 = 46,200
[= 23,100 Al 16,170 & 0 + 6,930]
2)MASAHTI S A 3,676,0008 = 3,676
[= ,838 Al 1,286 = [ — 552]
LOINESRG 3,992,998,0008 = 3,992,998
[= 0 Al 1,996,499 = 0 & 1,996,499]
A0l 24X 178,950,000 = 178,950
[= 0 Al 89,475 = 0 + 89,475]




2 (2000) AFRIJHEEH] 21 (2300) AbSl & &HH| &h:(2320) )t =X Mg (2321) )t =2 X HIAIE: (210) 2 X ALS (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
NEAE SI2 - HE WA 2AI2 6,900,000 = 6,900
[= 0 Al 6,900 & 0 0]
NEAHSAMIANS 29 2,500,0008 = 2,500
[= 0 Al 2,500 = 0o 0]
NESWAI EL1SH| 16,830,000 = 16,830
(=2 3,366 Al 6,732 = 0 2 6,732]
NESAAE Hoels X 22,690,000& = 22,690
=2 4,538 Al 9,076 & 0 + 9,076]
460,820 457 155 3,665/12 JIEIE A2
NIIE R0 29 64,620
2)Et =S| 60,556,000& = 60,556
[= 0 Al 60,556 = 0o 0]
2Q)4HEE 2 4.,064,000& = 4,064
[= 0 Al 4064 =2 0 0]
1) QI R} 2| AL H 396,200,0008 = 396,200
=2 118,860 Al 138,670 & 0 + 138,670]
307
oIZ2to| & 10,809, 562 8,646,291 2,163,271




04

1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I &t (2320) tE =X Mgt (2321) tE S X NIAIEE: (210) B = ALY (2] (&9 :&¥]

2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = o & %= oA
10,642,782 8,639, 157 2,003,625|02 2I2tESE X
NZ2Y 29l L | 388, 170
2)Z22Y 23| 255,000&x 170 &x128 = 358,020
[= 0 Al 140,400 = 0 - 217,620]
2)32Y e 603,0008Ix500H & = 30, 150
[= 0 Al 6,250 & o - 23,900]
NZ2Ag 23| 69,564,000& = 69,564
[= 0 Al 69,564 = 0 0]
NZ2EE835tAr 40,000,000& = 40,000
[= 0 Al 40,000 = 0 - 0]
Nl wal A 100,000& x100H &x128 = 12,000
= 0 Al 12,000 = 0 + 0]
DO I A A E ALS H XI& 108,232,000& = 108,232
[= 0 Al 108,232 = 0 - 0]
NCQIER)| HIRA 284,900,0008 = 284,900
[= 142,450 Al 71,225 2 o - 71,225]
NESAE 29 EX(2DAY) 6,535,730
2)E ALK QI H] 3,207,240,00080 = 3,207,240




04

1(2000) AFSIOHEEHI 241 (2300) AtSl 2 &I 8 :(2320) )t E =X Mg (2321) HE =X NIAIE: (210) 2R A Y [2E][EeR: ]

t = 7S IS I == e Im]
ol &b o Ab = J| =
a2 & MHELAAE =2 o &b oH = A 2
[=2 641,448 Al 1,282,806 = 0 & 1,282,89%]
2)EE2 XA 1,582,085,0008 = 1,582,085
[=2 316,417 Al 632,834 = 0 2 632,834]
2)WMDPAH X 159,815,000 = 159,815
[=2 31,963 Al 63,926 = 0 + 63,926]
2)RI2tAIE DB XZ X 1,586,590,0008 = 1,586,590
[= 317,318 Al 634,636 = 0 + 634,636]
NESAE 29 BX(AIHIAIY) 2,985,136
2)BSALE 2EXH 2,863,184,0008 = 2,863,184
[= 0 Al 1,431,592 =2 0 P 1,431,592]
)L WYS DA 2ABX 114,960,000 = 114,960
[=2 0 Al 57,480 = 0 + 57,480]
2)RONOIEEIAIE 2F2X 6,992,0008 = 6,992
[=2 0 Al 3,496 =2 0 + 3,496]
NPERLHASHA 29| X 13,800,000 = 13,800
[=2 0 Al 6,900 = 0 + 6,900]
ol U2l AFY X2 I 205,250,000 = 205,250
[= 61,575 Al 71,837 =2 [ — 71,838]




[1)al

:(2000) AbBIORHH]  2+:(2300) Al3 2 & HI &t (2320) tE =X Mgt (2321) tE S X NIAIEE: (210) B = ALY [2E][EeR: ]

t = 7SI E R == Y Im]
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b OH = A 2
5,500 5,500 0104 QIISHAIE X
NHAESAMIANS DY 5,500,000& = 5,500
[= 0 Al 5,500 =2 0 + 0]
161,280 0 161,280(05 212t Er=2
NEHL0 =220 OtA 161,280,0008 = 161,280
(=2 80,640 Al 40,320 2 0 7 40,320]
401
Al&H 391,000 417,569 A26,569
CA L
391,000 417,569 A26,569(01 Al&dd]
1222 BFAIM A=Y 361,000,0008 = 361,000
[=2 180,500 Al 90,250 = 0 * 90,2501
N222 BSAIE HESH 30,000,0008 = 30,000
(=2 15,000 Al 7,500 2 0 7 7,500]
402
DIZHRHE0| 66,000 0 66,000
bS]
66,000 0 66,000|02 OI2HCHEH AFIHI
N=2 - 28 ESAE I 2L 60,000,0008 = 60,000




2 (2000) AFRIJHEEH] 21 (2300) AMS| 2 2 &h:(2320) JtE =X Mg (2321) )t =2 X HIAIE: (210) 2 X ALS (2] [ HH]
ok = 7S I R == m}
o e = & = 5] =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
[= 30,000 Al 15,000 =2 0 + 15,000]
1)= - 28 B8Al4 ZH|H| 6,000,000 = 6,000
(= 3,000 Al 1,500 = 0 2 1,500]
220
XX A 29,627,307 10,479,952 19,147,355
206
A 2| 10,924 0 10,24 A ZELA 29 10,924
2)J | HAICHE 1,080,000& = 1,080
P)MIEHIKIE 1,980,0008 = 1,980
Ry eige:pel=s 7,420,000 = 7,420
2)XBA4E 44,0009 = 444
207
o 2 IH 2| 10,000 50,000 A 40,000
10,000 50,000 A40,000(01 =49d|
1NERO0IESAE B2 A 10,000, 000& = 10,000
401
Al&d] & 28,640,783 10,024,222 18,616,561
SHH]
28,526,337 9,948,499 18,577,838 |01 Al&H|
NAEZ=RE ZTH2A0|E HE(H=2S 1360-26) 2,470,000
2) Al & H| 2,470,000,000& = 2,470,000




:(2000) ALSIOHEHI  2F:(2300) AtSI 2 FH| 8 (2320) 2t =X Mg :(2321) )t = X K A8 : (220) KEHIAHES [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

NFE 2AE e (AE) 450,000,000& = 450,000
DAZLoedd HY 7,600,000
2)EXI 0L 7,000,000,0008 = 7,000,000
2) & AHlBl 600,000,000& = 600,000
NTEZ2E N - E= 300,000,000& = 300,000
DNTEHI0E H - 2= 300,000
2)c=HE NWE=S 20,000,000 x6H A = 120,000
2)2 S Ml 10,000,000&x18MH A = 180,000

NESIZHEH EX(H=25 1360-26)
78,000,000 = 78,000

FE0RI0IE 21288 SA

90,000, 000& x2I4 2 = 180,000
1)EHE3E AIRAL PEORI0IE &X 355,004
2) Al£H 334,500,0008 = 334,500
2) &l 20,504,000& = 20,504
)78 MZE48 020l A (M=4S 1301-3) 125,890
2) &b 125,890,0008 = 125,890
Y Sl SEg=sX2t A (LH2s 455-11) 6,702,000
2)E X0 HI (L E125455-12) 884,000,000& = 884,000




&1 (2000) ALSIOHEEH]  2+:(2300) AFSl 2 & H 8t:(2320) 8 =X Mg (2321) )t =X RIAI 8 (220) Kb R AF (23] d]
i = SIS == S i}
of & oM Ab = 0| =
.2 g AE AAE =2 o &b o s A &
2) Al £ HI 5,460,000,000& = 5,460,000
2)HIJI2 el 108,000,000& = 108,000
2) &l 250,000,000& = 250,000
NEtZ L oIEesI2 & FAESSHHR X (BHE4S 53-6,8)
8,730,000
2)EXI0H I 8,380,000,000& = 8,380,000
2) &l 350,000,000& = 350,000
)78 ARENES 32Y AL (RHS594-1)
460,000
2)EXI0H I 460,000,000& = 460,000
7E AS0ts F2Y FANL (=S 1-1118)
300,000
2)EXI0H I 300,000,000& = 300,000
DAz 29 475,443
2)FXEAESA 289,000
3)EXI 04 b 225,000,000& = 225,000
3)FXE ZBAtHI 64,000,000& = 64,000
)4+ NESAHERZ &2 Zate])
60,000,000 = 60,000
)5 A T2OHH HEXE ZXI3A




ZH: (2000) AtBIOHERH]  2+:(2300) ALSl 2 EHI 8h:(2320)tE =X Mg (2321) HE =X NIAIES: (220) KR ALY [2E][EeR: ]
o = S B im)
Of & o4 A = Il =
.2 e M MAlE =2 S L s A &
22,500,000& = 22,500
)MSALEXN(ZERE HHPE S)E ANE22SA
103,943,000& = 103,943
100,000 71,862 28,138|02 Zcldl
NE - Se=sX2 A (LHH2E 455-11)
100,000,000 = 100,000
14,446 3,861 10,585|03 Al& =04
NM=7E A0S0 HE (H=28 1360-26)
4,446,000& 4,446
R ol SesX2 HE (L2sS 455-11)
5,000,000& 5,000
NNZ=F LA X0 5,000
2)EXNNY ==2 5,000, 000& 5,000
402
QI2EXH2 0| 885,500 289,000 596,500
sl
885,500 289,000 596,500(02 BI2+CHeH ARIHI
NAZ=0E3s2 JlsE2 30,000,000& = 30,000
1)BHE3S AFRAU FPEOEI0IE JIsE2H]
30,000, 000& = 30,000
)78 ESAE JIsE22 350,000




:(2000) ALSIOHEHI  2F:(2300) AtSI 2 FH| 8 (2320) 2t =X Mg :(2321) )t = X K A8 : (220) KEHIAHES [E3][cel: A2
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
INE=FE HFOR0IE 150,000,000& 150,000
2)E|FE dH 200,000,000 200,000
DAZEQES=NZ Jls22 475,500,000 475,500
405
A&k =8I 80,100 116,730 A36,630
80,100 116,730 A36,630(01 & ESHSH
NAZ=2stde =S 7 5,000,000& 5,000
NB2Y2=H0l& At 51,900,0008 51,900
DANEF2L 29 23,200
2)2ANAIED 700,000& x 1CH 700
2)FNME P 12,400
3)HED 8,000,000& 8,000
A=A IHENE 3,400,000& 3,400
3)H3I P 200,000& x5CH 1,000
2)3AEF & P 7Y 1,500
3)dIIE S A 1,000,000& 1,000
3) Y= 500,000 500
ESLA HIE PY S 8,600,000 8,600




& (2000) AFZIOHEEHI 2:(2300) At3l 2 H 8 :(2320) )t E =X Mgt (2321) I8 S X NI NIt : (420) D1 E
i
2 o o H = | b | -
&2 E NE HME = T RN
400
oibIbl S 50,000 134,088 84,088
420
JIEf 50,000 134,088 84,088
IISTES 50,000 50,000 0 50,000, 000!
2400
e X 2 ALSIH 2| 4,524,162 5,990,079 A 1,465,917
2410
FEALYS 2,474,516 676,681 1,797,835
2411
A=2el 2,474,516 676,681 1,797,835
100
=R 135,516 162,066 126,550
120
EREEL] 135,516 162,066 126,550
201
2 | 121,376 147,926 126,550
121,376 147,926 26,550
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e
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& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2400) FENRL XIS AL DN &F:(2410) =AY Mg :(2411)2d =2kl MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
o = S B im)
o & & At = 0 z
.28 N AME = Of & o = A2
2)01SHEI| AR 540
3)5= 014t 27,000&x1CHx128 = 324
3)62 015 18,0002 x1CHx 128 = 216
N2gdsg 86,310
2)A=2AA 3 70,0002 x158x22/x10& = 21,000
Q)AN=EZYERE RS 70,0003 x12&x42] = 3,360
2INESO HEXZA SHAAL
177,000 x350 4 = 61,950
1) XteFd e 2,000
2)AESE 2,000,000&x1CH = 2,000
202
4l 3,960 3,960 0
3,960 3,960 0/01 =AY
NeYAES ox S 10,0002x33%x 128 = 3,960
203
PR =4l 10,180 10,180 0
5,800 5,800 0/03 AIM=XHLF&H|
1)F0 OIIEAT 2e5 U 923 29
1,000,0002 = 1,000
NASNE Y2=X 4,800,0008 = 4,800




& (2000) AFZIOHEEHI 24:(2400) FENRL XIS AL DN &F:(2410) =AY Mg :(2411)2d =2kl NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = S i)
o & = & & 8] ES
R = = = o & % = A
4,380 4,380 004 PASIL2ETY]
NEMSYY DX (33Y) 365,0002x 128 = 4,380
200
ALELOfl &t 2,339,000 500,000/ 1,839,000
220
RERI AHES 2,339,000 500,000/ 1,839,000
307
BI2t0| A 339,000 0 339,000
339,000 0 339,000/05 RI2+SIEtS
oY A=2 BHHEH 339,000,0008 = 339,000
401
AlEHl 2 2,000,000 500,000/ 1,500,000
= bl
2,000,000 500,000/ 1,500,000 01 Al&H
NBSFe ALY 2,000,000,0008 = 2,000,000
2420
SARE 2,049,646 5,313,308| 3,263,752
2421
= AIFH] 1,763,461 4,981,391 A3,217,930
100
240 & 652,461 625,391 27,070
120
2 A=A 652,461 625,391 27,070




I (2000) AFBIOHEHHI 2 (2400) F X HASIHE & :(2420) S A HIgt: (2421) E A - HIAIE : (120) 2 &4 = A | [(EZ][e9: &)

2 = & o4 = |

o & & At = 0 z
.o NE AME = (S -
201
2er=ghl 249,581 238,701 10,880
249,581 238,701 10,88001 LEet23H|
1) et=24| 41,237
2)TAIZ2I= BEE| 3,425
3)JIZARSSHI 20,000&x1338 = 2,660
3) AR 5,000&x1338 = 665
3T APl 5,0008/x208 = 100
2) X =04 3,526
)X 5,100&x7500x42l = 1,530
FRAT 4,990 x1000Hx43l = 1,996
2)2HEEX 10,000 x285x128 = 240
2)REIASRIUE S U4

288 x1,0000Hx23] = 576
ATANHEEE=Y E +48 208,0002x203 = 4,160
22302 35,000& x3=tx9cmx2IH XIx83| = 15,120
2)MHIXI, HAEXZEE Ot 300,000&x3= = 900
BNSENES 100,0002x105x25] = 2,000
2)8 =2 EAH DXL 85,000&x18HSx204 = 3,060




3 (2000) APSIOHEH I 2H: (2400) 4% XIS ALSIH ' 8 (2420) = AlH 2 I8 : (2421) EAIFHI MI A8 : (120) 2 & X B H| (=] &2
2 = & o4 = |
o & & At = 0 z
.o NE AME = (S -

2)FEFYl A 120,000&x7Ex22 = 1,680
2)R5IHHE 2HEIR 100,000& x4 = 400
HMNBE 2,548
JNEHEY 137,000& x40 = 548
3) & A EHI =X 500,000& x4t = 2,000
2)SANES 888
3)EUY 46,000 x3MH = 138
JNEUHEH(LME) 250,000&x30 = 750

MBIXIZE h2A0 e AHEY 242
296,700 x5! = 1,484

2)2AUEZNS HHCHA

205,000 x3E x2=l = 1,230
Negd=¢ 27,160
2)T AR E 70,0002 x222x105] = 15,400
2)ZNEHAAAS 70,0003 x7Ex24%| = 11,760
N3323 % MAl 1,686
DNSHEEZ (AH) 300,0002Ix10Hx13l = 300
2) S THAI(AE) 45,000& x1CHx2&8l = 90
2)0|SHSIIAER 1,296
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Z:(2000) AFSIOHEHI 2h:(2400) FEASL XIS ALSION L &1 (2420) S AIDHEE KIg:(2421) = Al Z I AIAIES: (120) B & X ZH (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
2)=dZNEF0I () 200,000&x10H = 200
AIE ZHIK XL 6,900
2)8 408 AHAILH 22| 350,0002Ix18% = 6.300
2)AMXH )| =2 150,000& x20Ux22 = 600
DEGE R ] 2,000
)28 (58) 2,000,000& = 2,000
NSRS 22 & A=l 1,000
2)S A Xl =4l 1,000,000& = 1,000
202
od| 377,520 361,330 16,190
305,760 287,040 18,720/01 =LHOIH
DEARRIR JI2Y24H01Y|
20,0003 x98& x 1562 = 305,760
71,760 74,290 A2,530(02 H0{HI
1)R3ItHE 52 260,000&x118x128 = 34,320
NEg2NE 4= 260,000&x128x128 = 37,440
203
2R =4 22,360 22,360 0
17,560 17,560 0]03 AIR=XYR=XIH|




& (2000) AFZIOHEEHI 2:(2400) FEHR XIS AL NS &F:(2420) S AR Mg (2421) = Al EHI MIAIE: (120) 2 &t = FH 2] [ HH]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
NEAlZe 2 gRFA 9,600,000& 9,600
NZAHEE L 2DE MG 2Y
100,0002 x103] 1,000
NEAZHYREA 4,800,000 4,800
DHHIN & FeFY ZD2S Y2EX
2,160,000& 2,160
4,800 4,800 004 EA2SERFLHI
NEA2Y FSLFTHI(40E) 400,000& x12& 4,800
301
BB A3 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0|12 JIEtE o=
1)gi2tel 24X S 1,000,000& 1,000
NREIAS #I1 L ZD2S BAHA AR D
2,000,000 2,000
200
AL Off & 1,111,000 4,356,000 A83,245,000
220
XEHIAFS 1,111,000 4,356,000] A3,245,000
207
Sl =] 510,000 110,000 400,000
510,000 110,000 400,000(01 S|
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Q)BIEIESIRESE S22 10,000,000& = 10,000
203
R 10, 140 9,540 600
4,800 4,800 0|03 AIHF=RHRF=AIH|
NElEAES 222 EX 4,800,0008 = 4,800
5,340 4,740 60004 EA2H A=Y
NEASIH LAY 445 0002 x12& = 5,340
301
UBHE AR 18,900 24,000 A5, 100
18,900 24,000 A5,100|10 HAIAHIBEA S
NEIZESSSSA NAZAK SSY)|
5,000 x2138x180 = 18,900
303
ZA2 1,800 1,800 0/1)%40| XIS 100,000 x18Sx13l = 1,800
200
AFS OF A 14,811,291 10, 152,998 4 .658,293 [= 1,500,000 Al 505,750 =2 0 % 12,805,541]
210
BXIAS 2,511,500 40,000 2,471,500 [=2 1,500,000 Al 505,750 =2 0 + 505,750]
201
QEt2 A 11,500 40,000 A 28,500
11,500 40,000 A28,500(01 LB A Y
DAL &Y KX Y| 11,500




Z+:(3000) B MIOHZHl  2t:(3300)2EXRESEINLE| & (3320) X == THoH CH =4 Mgt (3321) Xl ot ==2t2] NIAIEE: (210) B = ALY 28] FE]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
2)HI&S=AIE AIZE 22| 2,500,000&x3H 4 = 7,500
[= 0 Al 3,750 = 0o 7 3,750]
2)HIAS AL XL 800,000&x50H 4 = 4,000
[= 0 Al 2,000 = 0 - 2,000]
401
A&EHl & 2,500,000 0 2,500,000
SOl
2,500,000 0 2,500,000(01 Al&H]
NZLUZ st &5 L ARZLEISA
2,500,000,000& = 2,500,000
[= 1,500,000 Al 500,000 & 0 500,000]
220
KHAIAH 12,299,791 10,112,998 2,186,793
206
M= bl 41,356 36,370 4,986 |1)ot=AlE2 2T P 41,356
2)82 70,000&x302 = 2,100
)= 2 2y 159,400& x40 = 6,376
p)egolEy o wa 40,0002/x100% = 4,000
2)NBE 3,200&x3000H = 960
2)=otE 20,000& x200CH = 4,000
2)2HERIE 230,0002x4H = 920




ZH:(3000) B HMIOHEHl  2t:(3300)2EXNREZHEHl & :(3320) X =L THOHCH =Y AIgt: (3321) XIGh==2tel NIAIES: (220) KR ALY [2E][EeR: ]

L) = 7S IC == i}
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
2)JIEH(22H, K2, OHM 22| R E) 3,000,0008¢ = 3,000
2)JIEF +UEZ (0, HILS) 20,000,0008 = 20,000
307
I2+0| & 25,000 25,000 0
25,000 25,000 0|05 QI2tREt S
NHEMEHII2 MM 2IHI (SFHAMI] A2E)
250,000 x100E = 25,000
401
Al&H & 11,051,685 8,871,628 2,180,057
2|
11,030,000 8,860,000 2,170,000/01 Al&H]
)3l =AE2 E4BAH(AZSIL)
1,300,000, 000 = 1,300,000
1NESE0] Al L JHFZAH(QI2FED})
800,000,000 800,000
1NSIEAIEE BETAH(HZE 900,000,000 900,000
1)BHE2S 1-8 ZE(0F)FH 1A Bz
400,000,000& 400,000
1)BHE4S 93X =8 Q1A
300,000,000 300,000
DU2S MAEOIDIS 224
350,000,000 350,000




Z:(3000) B ROKEHl  2:(3300)BEXRA L EINLH| 5 (3320) XI 4= 2 THH CH =4 AIg: (3321) I Gt 22 HI I : (220) RERIAHES EENER R
i, = 7SI N == Y ]
Ol A oM A = J) =
X2 MIE . MMIE = o A M| = A 2

1M Z=4S 1694-25~1699-1 Gt+22 B3
300,000, 000&
NeMH2s 242 WHSA 1,000,

NDAMEEENRES B3 M 650,
NESEZE MI|4H HHISA 100,
NASEZZE JIHEH ZHISA 300,
NUSEHIE ANE2 B3 A 100,
NSHIE Xs3 B2 S A 100
NEIZESS2SE ANEEASA 500

NEIESSSEN pelS ARA ASTA
600, 000,00084

NALHIISHL 82 250
DAL TA DA B 600
ol ZUHAEY 180
NYWE SZ01% AIL2e BA 600
DYHE AZ I Z AL 700
1)012/ & HIZ Al 400
1)eHE bl 50
DEMHAAE X BE8LI28H S

At

000,000&
000,000&
000, 000&
000,000&

000, 000&

,000,000&

,000,000&

,000,000&
,000,000&
,000,000&
,000,000&
,000,000&
,000,000&

,000,000&

300,
,000,

650,
100,
300,
100,
100,
500,

600,
250,

600,
180,
600,
700,
400,

50,

000
000

000
000
000
000
000
000

000
000

000
000
000
000
000
000




ZH:(3000) FMIOHEEH]  24:(3300)=2EXNKAEZIHeH| &:(3320) Xl 2= XH ol CH =4 MIgt:(3321) Xl ot z=2t2| NIAIS: (220) XEAIAFS 2] Y]
o = SRR m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
150,000, 000& 150,000
NEHMMEZAIE & XIZ2At 300,000,000 300,000
1)AGHA D2 L AALEHEA 100,000, 000& 100,000
21,685 11,628 10,057 |03 A& £0HH]
1Al E 20| 12,047,000,000& x0. 18% 21,685
402
DI2EXHE0| 1,180,000 1,180,000 0
&
1,180,000 1,180,000 0102 RIZ2HCHEH AFSH]
1ol =& Z2AHH2HED}) 1,100,000
DI BY ANHEL = 1,065.000,0002 1,065,000
2)H DI S 2lH| 35,000,000 35,000
1NSAIRA BIZ280] =4 80,000,000& 80,000
405
INNE =T ]| 1,750 0 1,750
1,750 0 1,750|01 XML SEFEH|
YA (EHIE) 350,000 x3CH 1,050
1) 2AFE S| 700,000 x1CH 700
3330
A4z 20,513,894 16,470,852 4,043,042




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKASZINEH| &:(3330)H & 22 AISt: (3331) 244 2tel NIAISE: (120) 3 & & A H| 2] Y]
o = SRR m
of A o il - A = gl =
X OB a S KAE = o A o | = A 2
3331
A4z 1,366,632 1,026,033 340,599
100
A0 AF 890,983 815,890 75,093
120
AN A 890,983 815,890 75,093
201
B2 oy 335,683 310,510 25.173
335,683 310,510 25,173 et A Y|
st gy| 74653
)AL DER DEAY| 6.025
3)JI2 A2 E2EH| 20,000 x195H = 3,900
3)ARDA M| 5.00020x195% = 975
3)EATRAY| 50,000 x23&! = 1,150
2)BIKA A AL OIM 4,470
NHSALY S2OHR U £F 1,000,008 = 1,000
VML= DX A 30¥!x2,0000Hx12& = 720
AL HEZEHAES 90 x3,0000H = 270
JJHEIHEEKAE (L, S) 403 x50,0000H4 = 2,000
3)21 40 7] H| 21 2l A Al 302 x1000Hx202X8E = 480
2)J|Et H=x=£=2 58,541




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 NI (3331) 2 &2l NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = S B im)
of &t oM Ab = ol =
.2 g M MAE =2 of &b A E VAN
3)SIIRSE & L L3442
1,000 x1,00024 = 1,000
3)SIIEE 42 8,000&x200A4 = 1,600
3)BISEXN SHFL2URHER)
550,000 x22AH = 12,100
NS+ 2(Z201H) 5,000,000&x872 = 40,000
3)IIZFH +HEE 24 LVL42
180,000 x5 = 900
3)JIZ2EONCH EIIotEH A 44,85024x60AH = 2,691
JMaes L HHSES22 1,0002x2502A4 = 250
2)JI2FH I 2AH 222 M 1,620
3)s+of 70,0002 x40x48] = 1,120
LA 5024x25x5,00004 = 500
2)TMNEE 2,422
NEHEH(LHE) 137,000&x690 = 822
3)Zet AOINE_IHEY 200,000/ x84 = 1,600
2)=2AIB’E 1,500
3)EUY 50,00024x500 = 250
JHEHEH(LHME) 250,000 x50 = 1,250




ZH:(3000) B HIOHEHl =2t

(3300) = E Xt

NI (3331) 2 &2l

Mg : (120)

2H AF

S|
[=] =

=1l

| &

=

t

04

I

=13

O .

NIg. HIAle

j==}
=

i

12

=

Ol

VAN

o

2k
(=]

=
=2

Il

P

3)52014

3)6= 0I5t

228l =HEE =2

=g

[m]

bl

75,0003 x 1CH

27,0003 x2CHx 123

18,000& x1CHx 123

P

e

100, 000& x3H A x 128

35,000&x 10 Ax12&

420,0003 x43%

5,000 x200 A x12€

300,000& x1CHx 12

700,000& x2CHx 12l

95,000& x1CHx23!

200,000 x5

70,0002 x5 x32]

75
8,075
864
648
216
4,321
3,600
420
181
120
1,700
300
1,400
190
190
1,000
1,050
1,050




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 NI (3331) 2 &2l NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & o4 = |
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
1)1 =Y 4,942
2)Jt2FHI A 4,942
3)EY= 25,0002 x1&x308 = 750
3) gt 81,000 x1&x30% = 2,430
3)29 13,0002 x1&x308 = 390
3) =5 6,030 x1%x308 = 181
3= 4,280 x15x308 = 129
3)EY 2,950 x15x308x 128 = 1,062
1) S| 234,000
)AUENER J|2U248 E2Z A
5,000 x195% x240 = 234,000
Nz 4,818
2) XI HI Xt 33,0002 x50A1 2t = 1,650
2)H Ol 2Ct 22,0002 x8AI 2tx3CHx6L = 3,168
1) 24| 945
2)NZ2HH I EA 2502 x 18AI2Ex 105 X2 A = 945
1) X - At 7,200
2)AESE(KRFU, ASHYSXH L UHHL2EH S)
2,000,000 x 1CH = 2,000




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 NI (3331) 2 &2l NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = SIS == S i}
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
)ASSZS(RBU, MHLHHISKH L HBADEH S)
2,600,0002! x2CH = 5,200
202
o1 Hl 527,280 477,300 49,980
436,800 383,630 53,170|01 =2LH0IHI
NALEDNER J|2Y2 30|
20,0002 x 1402 x 156 = 436,800
90,480 93,670 A3,190(02 2 M H]
1)JI2FH| o2 8= 260,000 x29%H x 128 = 90,480
203
AP =XIY| 28,020 28,080 260
22,500 22,500 0]03 AIBZ=X P RFKIH|
NEAAREZ 2,700,0008 = 2,700
NIJI2FH| Y 2EZ 5,400,0002 = 5,400
NALDE2HUIEX 9,600,0002 = 9,600
NAL2e REX 4,800,0008 = 4,800
5,520 5,580 AB0|04 BN2I AR FRIY|
NEN2YE JR2=TH|(52Y) 460,0002x128 = 5,520
200
AR Ol & 473,649 208, 143 265,506




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKASZINEH| &:(3330)H & 22 AISt: (3331) 244 2tel MIAIE: (220) REMIAFS (2] [ HH]
t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
220
XX A 473,649 178, 143 295,506
307
oIzZto| & 87,585 87,585 0
87,585 87,585 0|05 QI2tREZ
NAEA HHed 66,4202 x202H x60! 79,704
1)JI28Hl 2HEZ HIIZ2 ™l
102, 217&x41E 7,881
401
Al&d & 385,364 90,558 294 /806
S|
385,364 90,558 294 ,806|101 Al&H|
NII2EYIED BL2TA 30,000,000 30,000
DEAMKAZ HZTA DIEEXNLSA
344,228,000 344,228
NHER2HZC2 SF2A 022N (BEEE)
11,136,000& 11,136
405
AR S| 700 0 700
700 0 70001 AL Z2EFHSHI
1NE2MAIED] 700,000 x1CH 700
400
olgigl £ 2,000 2,000 0




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 NI (3331) 2 &2l NIAIEE: (420) D1 EH [2E][EeR: ]

t = PSTRE I == e Im]
O Ab oM o 2 ol =
X 2B MELMAIE = of & | = A 2
420
JIEH 2,000 2,000 0
305
HHAaZ2S 2,000 2,000 O 1)AID XM CIHl A2 2,000,000 = 2,000
3332
cZ2AHA 19,147,262 15,444 /819 3,702,443
100
2 A0 A 1,622,904 1,434,468 188,436
120
AN AH| 1,622,904 1,434,468 188,436
201
QB2 AH| 1,613,904 1,425,468 188,436
1,613,904 1,425,468 188,436 |01 LBt2HH|
1) Bt4=2H] 99,499
2) & 2,132
3)XHE 3,400 x125& A x200Hx23] = 1,632
JNHHRAC 5,000 x1 =& xb500Hx23! = 500
Q) EZHARE 720
3)2rerea 40,000 x1x128 = 480
J)EHAT (L) 20,0008 x1Ex12& = 240
2)B AR S 480
3) &AM 5002 x200Hx 128 = 120




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (3332) =224 NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & o4 = |
Of &b o A = 9l =
.2 Mg A = o & o = A 2
3)UHE=A 3,0002x100x 128 = 360
2)=AIIBRE 700
3)EU 50,0002 x40 = 200
== 250,0008x200 = 500
PRSENZ=3=3 711
3ELHCH (LHE) 137,0002x304 = 411
J2etmelHE 93 50,000 %600 = 300
2)XSIEE MEtESE (2SS JIEARE)
30,0002 x4 Ax 122 = 1,440
2)2IHEX 10,0002 x25x1289 = 240
2)ET2AILS HFEA 3,125,000 x8H A = 25,000
2)NZ2E MIANLS AHHEA 8,2362x6,0002 = 49,416
)52 (NNSE 5)
186,000 x6 2 XIx 102 = 11,160
MEUY 29 4,500
3)&FBHEHH| & 200,00024x30 = 600
3TI L BEES ME 2,000®x2000 = 400
I+ M= 70,0002 x50 = 3,500
P)ESXHl ¥ X0 3,000,000&x 14l = 3,000




ZH:(3000) B HIOHEHl  2t:(3300) =2 EXR EEHLH & :(3330)H& 22 Mg (3332) =224 NIAIE: (120) B & = I s2H| [ EY]
2 = d @ = | il
off A oA o = ) =
R = = = o & % = oA Y

3)5=2 0l&t 27,0003 x1CHx 12
3)6= Olct 18,000& x3CHx 12

3INEE 4,1103x3,996KWx1.05x 123
NAE= 573 x3,996kWx1.05x365& x 10Al 2+
2)2ots dMllz
3)AHE = (50W) 253 x50Wx1.15x4,762Sx 128
3)AHE = (100W)
25 x100Wx1.15x4,8615x12&
3)AHE = (150W) 253 x150Wx1.15x462Ex 122
3)AHE = (250W) 253 x250Wx1.15x197Sx 128

2)NSHEE ®Il=

3=z 5,687& x39kWx12&
NAE= 733 x2,022kWx 128

3)CCTVRIHY AtE= 40,7003 x4tHx 12

2)2E=s1 M=

1,417,131
972

324

648
1,079,874
206,937
872,937
290,751

82,145

167,705
23,909

16,992
6,388
2,662
1,772
1,954

20,177




&:(3000) BRONZHl  2:(3300)IENSEN L] &:(3330) AL B2 Mg (3332) S 2214 Mg (120) 3 & X B 23][oe M
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

== 5,330 x200kWx 1. 1x12& 14,072
3)AE=2(SHEII) 91.3&x12,000KkWx 1. 1x2& 2,41
IABR(8,0t2) 60.8&x9,000kx 1. 1x42 2,408
INBE(AS) 64.92 x3,000kWx 1. 1x6 1,286
2)Xst2c2el 896
NaxE=(01=22) 3, 1503 x20 &x123 76
N&=E2(AMER) 4943 x50m x20H A x 128 593
JJot=E2(AER) 189& x50m x2IH A~x12& 227
2)2c=snael 7,038

JFIIHH 22| Y +48
130,000&x1. 1x12& 1,716
3)ReFHl =5 150,000& x1.1x12& 1,980
Nax=E=2(01=22) 16,8003 x 1 &= x 122 202
N&=E2(MER) 630& x300m x 10 A x 12 2,268
Jot=E2(AER) 2423 x300m x 1JH A x 12 872
2RI 2 1,135
HNAF=20I=22) 3, 1502 x 1 4x122 38
N&=E2(AMER) 6303 x100m x1JH 2 x 12 756




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (3332) =224 NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & o4 = |
off &b o4 A = 9l =
oo e ME . MAME = Ol & M= oA 2
3)at+ER(AER) 284@x100m x 10 Ax128 = 341
2)B3NHRL3 2,100
3)E+IHRLIS) 150,000 x20Hx23] = 600
B)SEHUsHEZ2elR)
250,000 x3CHx23] = 1,500
NS 7.800
3)E+IHRLIS) 150,000&x20H = 300
IS (UIFHEZALIX)  2,500,000&x3CH = 7,500
Negdsg 4,200
2)AIsN2As [ 70,0002 x15& %45 = 4,200
1)1l =] 2,216
NMED 2K 272
J)HAS 25,000 x1%x4% = 100
3)2 13,0002 x1%x4% = 52
3)Heig 30,0002 x1Z2x4 = 120
)MEH MY wst= 81,0002 x1%x24Y = 1,944
nexa 9,000
2)XHI X2 30,000&x100AI2t = 3,000




Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3300)=EXNJEEINLHl &:(3330) 2 & 2tel Mg (3332) =224 AIAIES: (120) B & X ZH ][ 3]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

2)87 itz 100,000 x60 Al 2t 6,000

AIE ZHIK XL 49,900

2)S&IH(BLIS)*2IH 6,000,000 x2CH 12,000

2)@sZsEL I 2dl(F) 3,000,000 x2CH 6,000

2)Bst2EEH I +2Hl(S) 1,000,000& x4CH 4,000

2)=ZE0IEX +=clbl 100,000 x2CH 200

)XNSHEE EE=1 JIMAIEE |2 27,700

3)=HHABH M &) 300,000& x5& 1,500

3)==HH & BHS 10 E) 1,000,000& x5 5,000

3)2EtE = 200,000 x 15CH 3,000

TIINEE 2,500,000 x6H 2 15,000

3)SI EIIBA 200,000&x 13l 200

3)SYI| KNSA(SIPAE)  250,0002x128 3,000

1)=&l 21,250

2)MI&Ch = 21,250

3)EA 5,0002x24!x2 & x80L 1,600

3NEY 5,000& x24I x3&x20 600

3)1EH 5,000& x241x39E x 156 5,850




ZH:(3000) B HIOHEHl  2t:(3300) =2 EXR EEHLH & :(3330)H& 22 Mg (3332)=2A4 AIAIES: (120) B & X ZH (=] dH]
2 = & o4 = |
o & & At = 0 z
.o NE AME = (S -
3)2Et 5,000& x241x148H x3& 4,440
3)3EHH 5,000& x241x 168 x2 3,360
SAIRA HA 5,00021x24Ix32 x 102 x 185 5,400
A=l 834
2) Ml & O = 834
ARUIIA(ER) 8342 x1,000 £ 834
1) X &bl 9,874
AEesU 9,874
MMEFHI(ZBR) 1,008& x7,000 £ 7,056
ML EHI(FLR) 1,40921x2,000 £ 2,818
203
gesa 9,000 9,000 0
4,800 4,800 0/03 AIZR=XH R =AY
2YIN2E |l Y2EA
400,000& x12& 4,800
4,200 4,200 0104 FA2SER=EYI
SN2 APFAYI(28Y) 350,0008Ix128 = 4,200
200
AR O] &t 17,524,358/ 13,989,058| 3,535,300




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKASZINEH| &:(3330)H & 22 MIgt: (3332) =2H4 NIAIS: (220) XEAIAFS (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE =2 of & | = A 2
220
XX A 17,524,358 13,648, 188 3,876,170
206
A 2 | 786,305 773,885 12,420 1) Ml & CH zH 230,212
2)det2s 6,000& x35,000CH = 210,000
D) LSRR (E) 400,000 %150 = 6,000
2)2¢eH 42,1203 x100m* = 4. 212
2)JIEF HMASZ(Hoteh, & S)
10,000,000 x 14! = 10,000
NE2K A 2el 48,623
2)AIHIE 3,4703 x300CH = 1,041
2)2cH 42 120& x100m* = 4,212
2)23lE 27,950
J)EM 11,5002 x2,000CH = 23,000
3) A 16,5002 x300CH = 4,950
P A= LT t= 1,479
3) & A 7,750 x100 M’ = 775
3) 3 A 7,040& x100 m* = 704
EXCAHES 7,0002x30000 = 2,100
2Q)BEXNEZAHA 1,967




Z:(3000)ZMIHLEI 2 (3300)FEX R LEIN S| 5:(3330) A H 22 HIg:(3332) & 221 & KIAIE : (220) KERH A€ =3[9 8]
2 = & o4 = |
of &b o A = 9l =
T2 g ME . AIME o o & N B A2

3)H 23,2209x500 = 1,161
3)=d 40,2602x2000 = 806
2)Eets 200,000 x3004 = 6,000

)C2UHMAES POH(ANESL 3F)
3,874,0002 = 3,874
RS |l M| 262,871
2)JUES &x 34,676
3)150W 11,8802x2, 7745 %27 .4% = 9,030
3)250w 13,340@x2, 1775x27 4% = 7,958
3)400W 14,9602 x4,3155x27.4% = 17,688
JUHES 2FI| 17,276
3) 150w 15,7002x2,774Sx10% = 4,356
3)250W 17,74080x2, 177Ex10% = 3,862
3)400W 20,9902 x4,3155x10% = 9,058
2)SE217 52,6502/x9,2665x3% = 14,636
2)2HSIIT(RRNE) 130,00024x1500 = 19,500
2)NZEF(F) 19,788
3)E2A(12mIIE) 360,62021x5,4872x 1% = 19,788




ZH:(3000) 2 RMIOHEHI  2r:(3300)2E XS B EIR Y| 5:(3330) 2 A 2e) N8t (3332) 2 a HI I : (220) RERIAHES S [HeA]
2 = d @ = | il
off A oA o = ) =
R = = = o & % = oA Y

440,000 x20H

74,8003 x300H

66,000 x250H
70,0003 x5004

31,300& x250 4

2)JIEIHS R (L, BEAHIOIZ, JIE})

15,000 x8,620=x10%

9,720& x4, 762Sx27 . 4%
11,7603 x4,861Sx27 . 4%
11,8803 x426 S x27 . 4%

13,3403 x197Sx27 . 4%

14,3603 x4, 7625 x10%
15,4003 x4,8615x10%

16,600 x426 = x10%

8,800

22,440

53,500
16,500

35,000

7,825

12,930
243,702

30,455
12,683
15,664
1,387
721
15,409
6,839
7,486
708




Z:(3000) 3 MIJH el

:(3300) = E Xt

Mg (3332) =224

HIAIE: (220) XEAIAHS

| &

i = = Il
o & = &t = Jl =
28 NS AAE = d = oA 2
3)250W 19,0602 x 197 Sx10% 376
)V XA ISHED| 46,5002 x10, 246 = x20% 95,288
2)1 8 7,0002 x10, 246 S x20% 14,345
2)E0| 7 24,7402 x10, 246 S x10% 25,349
2)BoSF (2 &= 4~5m)
200,000 x5, 238 = x3% 31,428
2)Eots o 200,000 x5, 2385 x3% 31,428
NEAASI| SA22] X 897
2)8HS 4,000 x360 = x40% 576
)8 S| 8,910 x360S x 10% 321
401
AlEH & 16,736,553 12,771,303 3,965,250
2 HY|
16,665,400 12,753,000 3,912,400/01 Al&H]
1)s0H, SMN0IE S2MHE ALY 2,300,000
2)AIEHI(EXI0HYHI) 2,300,000,0008& = 2,300,000
1LADIE S22 A 150,000
2) A& HI(EXI0HHI) 150,000,0008 = 150,000
)8 N2SX QXX ZAAMY 2,890,000




& (3000) B HMOHEH]  2:(3300)=EXAE =N &:(3330) 204 22| Mgt (3332) 2 ML HIAIEE: (220) XERIAFS 2[R A
1t = "SI E B = ] Il
Ol &b o AF 2 ol =
I 2st M MM E = o & | = A

2)¥HxSst 620,000,000& = 620,000

2INEEZSSH 980,000, 000& = 980,000

2)AlSEs 540,000,0002! = 540,000

2)MESst 750,000,000& = 750,000

NEAS10-50HK LU S2IHE S A 250,000

2) Al &l 250,000, 000& = 250,000

NESLZZAIEZAN HIISHe 4 300,000

2) Al & 300,000, 000& = 300,000

EHIXI? S22 IS A 900,000

2) Al & | 900,000,0002 = 900,000

1)EHE - BRX 2 S2FEHISA 950,000

2) Al &l 950,000, 000& = 950,000

NANEXT S2FIZ A 850,000

2) Al &l 850,000,000& = 850,000

NLTHA T T2 HHIZ A 800,000

2) Al & | 800,000,0002 = 800,000

12U OIAEE ZXNTCZ MU ZAH(EH2EEHD}) 2,100,000

2) A&l 2,100,000,000& = 2,100,000




Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 Mg (3332) =224 NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2

N2 S2AEE L BESRX SAH(AZHIL) 1,800,000
AUNE=1:] 1,800,000,000& = 1,800,000
NHEEy 85,000
2) A&l 85,000,000& = 85,000
DU SYHE FHISAHS2ED) 350,400
2) NI EHI 350,400,000& = 350,400
BT optd 2 XH SXIAMY 510,000
AUNE=1:] 510,000,000& = 510,000
DAL, OFZLINZ DRSS NS 480,000
2) Al & 480,000,0008 = 480,000
DASH1Z =2 JI28 HE3A 570,000
2) NI EHI 570,000,000& = 570,000

N2 IS STEZDH L AIESEYISAH(A2ED})
550,000
AUNE=1:] 550,000,000& = 550,000
DU S ald U FHISAH(SA2EI) 400,000
2) Al & 400,000,0008 = 400,000
N2 2os SXNE=(18HS) 350,000




ZH:(3000) Z MIOHEH]  2t:(3300)2EXNKASZINEH| &:(3330)H & 22 MIgt: (3332) =2H4 NIAIS: (220) XEAIAFS (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
2) Al & H| 350,000,000& = 350,000
N2AU JIZ2S OHE HEZAF 80,000
2)Al & Y| 80,000,000 80,000
40,000 0 40,000|02 &2l
1EIE2 Op24H2 XH AXIAY 40,000,000 40,000
31,153 ,303 12,850/03 A& £0HH|
1) A& 20 17,307,000,0002%0. 18% = 31,153
405
KSR S| 1,500 ,000 A 1,500
1,500 ,000 A1,500|01 AL SEF S
NEZ=2E S Xt 1,500,000 x1CH 1,500
3400
wEzelyl 1,238,680 042 187,638
3410
nEHF2AL 1,238,680 042 187,638
3411
ME==1PS 1,238,680 1,051,042 187,638
100
24000 310,881 288,194 22,687
110
o1 d| 29,520 31,986 N2 ,466
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Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3400) S22l 8 (3410) S E e Mg : (3411 S8E MIAIE: (120) 2 &t = FH 2] [ HH]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
2)SJ1g® 2 === 1,000&x5504 550
2)NSHEA MES8S 6,500
3)Z2H X 10,0002/ x50 500
3)EZH 23 40,0003 x50H4 2,000
JZetZelHIl EH 200,000 & x20H 4,000
Q)XNHEEE ZAMKE 0K 2,500,000& x12& 30,000
223102 35,000 & x3Etx9emx2IH XIx 12 1,890
2NEEMN NU2SZE 4o
70,0002 x6Hx53] 2,100
DNSH PROFEY B8 S 200,000 x33] 600
DNSNSEUAY N WESSEE O
55,0003 x13& 715
DHAFNSI2UAN 2H ADE 9,590
NHANSIH2EEE DXIA QI
602 x5000Hx35x 128 1,080
3)Zetdlold ZElHEY 200,000& x 1094 2,000
J)EEHEH 270,000 x1CHx53 1,350
30 AFX 60,0002 x 1074 x23] 1,200
3)HICIL HIOIZ 5,000&x10Hx1Ex128 600




H:(3000) RN 2:(3400) mE 22/t 3 (3410) RSB F B Mg (341 nESHE HIAIE: (120)Z A M b =][cel: 8]
2 = & o4 = |
of  ab o A = 9l =
Sp = L Pk = of & % 5 A
JPMAESE Y AABE 20,0002 x2Ex600 = 2,400
3)elSEAH 6002 x1000Hx 128 = 720
3)e&0tA3 5002 x20x23x 128 = 240
)Xt ol 910
e NLB N S 3,0002x102x128 = 360
JLUXXY ABUE S 3,000&x102x105 = 300
JRERA B=(45 8) 25%x10,000% = 250
2)UA - SR AU 16,019
JMUTHMBEHS 2 AMS
38&x1,5000Hx 154¢ Xt = 855
JINSUSES 50@x13,50001x35] = 2,025
JINSAE=SAR(Z,2) 30@x25,0000x48] = 3,000
3)UEN2DXIA 38&x1,5000Hx40& Xt = 2,280
3)UAIZE QMBS 38&x1,5000Hx304 Xt = 1,710
)V utE=UET 26,18021x10&t Xtx23 = 524
JEERASE 35@x15,0000Hx54 Xt = 2,625
J)NSULETSHAM (4 - GHAI)
75@x10,0000Hx43] = 3,000
2)SEERAUB)| 22(+4+FUSE)




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l 8 (3410) S E e Mg : (3411 S8E NIAIE: (120) B & = I 2] [ HH]
o = S B im)
o & & At = 0 z
.28 N AME = Of & o = A2

15,0002 x504 = 750
2)SEJREBI ZEX 20,0003 x20ME = 400
N B AR It B8 600
3)0 22l 70,0008Ix500 = 350
3)AHEX 50,000&x50H = 250
)NSAHSE ST P 200,000&x38 = 600
2)THARE 634
NEHEH(LHE) 137,000&x21 = 274
Z2AEEI EUH 72,000&x50H = 360
2)=AD| BE 1,300
3EU 50,000&x6H = 300
JNEHEH 250,000 x401 = 1,000

DNENHTHSMHH(ARZ DM SN S)
50,000&x3& = 150

2)XBSSUAM HIXZ EFX

5,000&x3&x 128 = 180
2)XNEH=eldEH 23] 2,300,000& = 2,300
2223 2 MA 67.767
2)HEXZ AP MASEAM 250&x5002x 128 = 1,500




Z:(3000) 3 MIJH el :(3400) W S22l

Mg : (3411 S8E NIAIE: (120) B & = I

| &

=

=

i

Mg AIAIE

Ol

&t = p)

P

2)XEX=Z At WHEHE DXAM

P502X50024x 122

D)FEBXZ Y ARHDE  1902x50021x 122

DERLTES DXIM(SII)
1,7502/x16,00021

2)NESRLTLZ MERBNDSX
25021x 16,0002

2NERLTLZ SIIPW B2
,500%/x1,60021

2)MUSBH IR SIISW 522
1,750 x80024x 122

2)MULH IR SIISH w2
1,5002/x8024x 122

2)UXITT YANSBA ®IIQZ 50,0008 x122

HANENZ SEEL MRS
60,0002/ x84 A x 122

2)BHUT FHHEXIB FIIR3
10,0002 x210H £x 122

2) RS HAI

3) =& 14,2502 x 1CHx23l
3)2101 5 31,8802 x1CHx23]

1,500
1,140

28,000

4,000

2,400

16,800

1,440
600

5,760

2,520
93

29
64




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (34n)ussgae] Mg : (3411 S8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
Q)XNESHEE = 1,028
) ==t 700,000 x1tHx1=2l = 700
3)2ielxt 328,0002x10H = 328
QNSHHESANLRLS 446
) ==t 90,0002 x1CHx2=l = 180
3) A Xt 133,000 x1tIx2=l = 266
2)0lSHI| ABR 540
3)53 014 27,0008 x1CHx128 = 324
3)6= 0I5t 18,0003 x1tIx128 = 216
Negsg 8,050
DSESHAUA 4o 3 70,0002 x7€x128] = 5,880
QDERLTYS LU
70,0002 x 102 x 13l = 700
2)0tSHALE o3 70,0002 x8Ex238| = 1,120
QDETS(HAZ)HE AT
70,0002 x5 x 13| = 350
)Tl = 8,469
IHAMERZ HER S 7,645
3)ot=(4,3t) 45,0003 x1%x208 = 900




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (34n)ussgae] Mg : (3411 S8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

3)E==(&,3t) 50,000 x1&x208 = 1,000
3)ot2 5,250&x20& = 105
3)S= (4,5 95,0008x20% = 1,900
3)Yet=(4) 81,0008 x208 = 1,620
3)s2 5,250&x20& = 105
3)ysetE 22,0008 x208 = 440
3)2 13,0008 x208 = 260
3)7F 42,000&x208 = 840
3)A0MH= 15,7508 x208 = 315
3) W ELO| 8,0002x20% = 160

EYANUBIY S 824
3)eet= 81,000&x8d = 648
ety 22,0002x88 = 176

AIE ZHIK X 26,527

HATBIZ SExA 22
70,0002 x8IH 2 x43] = 2,240

HICI3tNet RX 24 20,0002 x200Hx23 = 800

URIIE L SUAUIAAE 2
170,000& x 12 = 2,040




ZH:(3000) B HMIJHEHI  2t:(3400) w S22l & (34n)ussgae] Mg : (3411 S8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = & o4 = i
ol &b o4 A = 9l =
.o g ME L MAME = o & M= oA 2
)TEZENT HMTA S 4,000,000&x25| = 8,000
HAFRE AT RN
30,0002 x 1397 4 = 4,170
ANVENLFESSZZIY RS
189,7502x 128 = 2,217
2)BHMA HUEXIT SXI2el|
100,0002 x707H 4 = 7,000
NIE - Ayl 7,000
2)=EHKEU, JHIRXH & ISL2EH S)
3,500,000 x 1CH = 3,500
2)MIRH(RFU, FHIRNH & NFL2EH S)
3,500,000 1CH = 3,500
202
04t 66,240 74,330 ~8,090
66,240 2,160 64,080 01 =LHOIHI
NEYALENY MO sHE
20,0002 x8 & x24 = 3,840
NHATEXI2HSE S 20,000&!x20Ex1562 = 62,400
203
HRF2| 16,100 15,160 940
9.800 8,800 1,000/03 AIFXAR=AIY|




ZH:(3000) B MIOHEHl  2t:(3400) w S22l 8 (3410) S E e Mg (3411) N SE NIAIEE: (120) B & & A H] s2H| [ EY]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = o A % = oA Y
NpESadE JRFL] 4,800,000& 4,800
NRSELUHM (LY, =4 5) 1,000,000& x43| 4,000
NAISUHSSALHER 23|
10,000& x25% x22] 500
NRNESHEN ADHTAY 2+L3)
10,0003 x25% x23| 500
6,300 6,360 AB0|04 FN2IHRFAI
NEA2ILRFEHI(65Y) 525,000& x12& 6,300
301
Bt Az 4,160 560 3,600
4,160 560 3,600|10 HAIAHIE &S
NWSHMIEZ Atell2 70,0003 x4 x23| 560
NAEAS2IME IRASA S|
15,0002 x12x202x 122 3,600
200
AHE Ol & 927,799 762,277 165,522
220
KHAIAH 927,799 749,992 177,807
207
A O H| 38,000 0 38,000
30,000 0 30,000/01 <




Z:(3000) ZHHLH 2 (3400) WS Z2l bl 8 (3410) D EHH AL Mg (BN ness HIAIE : (220) Xt A& 2[S9 H]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
NASEMRY HEZAL Y 30,000,000& = 30,000
8.000 0 8,000 02 & AHJf 2]
2R ¥ PEE SAZYLD Mas T2 S
,000,0002 = 8,000
401
A&l ¥ 889,799 679,992 209,807
|
888,200 678,950 209,250|01 Al&HI
NNEHMAILS 43 190,000
2)ErALE 500,000 x200H & = 10,000
DNEREE 100,00024x1000 = 10,000
JNSEX EXE S 500,0002x400H & = 20,000
2SS, BES S 150,000,000& = 150,000
ERHYEX LA 16,000
2)E XAl 8,000,000&x1MH 2 = 8,000
2)8 =4 8,000,000&x1MH = 8,000
NEZENBIANGE 222274
1,200,000& = 1,200
NAHER SSHSTFY 200 YA X
70,000, 000& x37H 2~ = 210,000




Z:(3000) ZHMIJHEHI  2:(3400) S22l g (3410) S H 2tel Mg (341 nSHE MR8t (220) KEAI A (=3[ dE]
2 = S i)
of oF o o 2 ol =
.2 Y N AMME = of & ¥ o= A
NXEAOIEAEEH AL 451,000,000& = 451,000
NEZAEHE LR 1,000,000&x200H4 = 20,000
1,599 1,042 557103 A& S0

[DENE=EN 1=] 888,200,000&x0.18% = 1,599




ZH:(4000) el =il 2t (4100) 21t 2i2teitl g(4110)elgei2tel Mg (4111)lgtel el NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = Of & o = A2
4000
0122l 1,596,799 1,541,563 55,236| [= 4,224 Al 8,178 = 0 + 1,584,397]
4100
ol 2teltl 1,596,799 1,541,563 55,236, [= 4,224 Al 8,178 = 0 T 1,584,397]
4110
gl 2tel 1,596,799 1,541,563 55,236| [= 4,224 Al 8,178 = 0 = 1,584,397]
4111
olete| 2z 629,853 641,451 ~11,508) [2 4,224 A 8,178 = 0 F  617,451]
100
a0l At 606,813 609, 248 A2,435
120
o H g 606,813 609, 248 A2,435
201
Y2l 105,790 92,264 13,526
105,790 92,264 13,526|01 LEr2 |
1) et =+=&4| 57,270
)Rt MRrEY XNEAM 1,200&x200% = 240
2)WEAT S 50,0002 x304 X} = 1,500
2)elgs Wi 2,000&x5,000& = 10,000
2)statgtns Wiy 1,000&x1,000& = 1,000
)N S 100,000& x20 = 200
2)elgrel HEAH & A 10,000&x100& = 1,000
)UH=H & =R 80,000 x1& Xtx2E = 160




Z:(4000) 2121l 2:(4100)2 P 2elY| g (4110) 2 e Hig: (4111) el 2e| HIAIEE: (120) 2 & X Al [=28][ae:da]
2 = & o4 = |
o & & At = 0 z
Z 28 HIE KA = O A % = A
2)2U2229 GHRAI 2AHH & SAE
10,0002!x 120 = 1,200
2)FplAlN2Y 700
3)8 4ot 70,0002 x1004 = 700
2)glgte| I 5,0002x200Hx18E = 1,800
2)0ILA N AL IR 9,050
3)3tAE A 2,000,000 x3HE = 6,000
3)22HXl NES 125 28,0002X50H E = 1,400
3)3tAer J| XA 33,0002 x50 E = 1,650
2)HlAAZER I 2,160
3)B 4ot 70,0002x185 = 1,260
J)SLEXT S 35 50,0002/x18S = 900
2)45 L ASHHIER JIRHH 3,000
3)%=cHCHHl =& (52) 1,500,0002/x18] = 1,500
3)AL2HHI E&(112) 1,500,0002/x18] = 1,500
2)BU22RY AES M 90021x1008 = 90
2)2Xs Asm J= 300,0002x504 = 1,500
2)2Xels B4 100,00024x30H = 300
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=
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&1 (4000) 212 I 2+:(4100) 214 <) 2tel ] g (4110) 2l 22| HIg:(4111) e 2te AIAIES: (120) B & X ZH (=] dH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -
2)S Al 4,000&x180&8x22&x128€ = 190,080
2)WSHl 1,600 x180Ex22Lx128 = 76,032
2)BA22d MU 20,0002 x230&x 15| = 4,600
2) I =4l 33,020
JNEF= 55,0002 x2Zx180&x40% = 7,920
3)ot= 15,0008 x2&x180E x40% = 2,160
3)s= 59,0002 x2Zx180& x40% = 8,49
3)yst=(4t) 81,000 x1&x180&x40% = 5,832
3)ysetE 22,0003 x12x180E x40% = 1,584
3) 2%t 3,500 x2Hx180Lx40% = 504
3)7F 35,000 x25x180x40% = 5,040
3)<2 13,0008 x1£x180E x40% = 936
3t 4,400 x17Ix180Ex40% = 317
3EE 3,200&x1IHx180H x40% = 231
)Mol 2o 3 9,141
AR AS 41,169,600 x1802x0.05% = 3,706
NBMHEAS 9,148,800 x180Hx0.33% = 5,435
9,630 9,630 010 AP A3




ZH:(4000) el =il 2t:(4100) 1< 22l g(4110)elgei2tel Mg (4111)lgtel el MIAIE: (120) 2 &t = FH (=3[ dE]
o = S B im)
of & o AF 2 ol =
.2 HE AME = of & % | = oA
NAEYLAUE W= 5,000&x1508 = 750
NaFegAge s 5,000&x150& = 750
DHEFXE A48 ULALA DS
70,000& x5 = 350
NeLAUEL JIEEN, ZAH 22 1,280
2)NES 100,000&x108 = 1,000
2)&AIRIR AR 70,0008x4% = 280
1=ean BAHS 1,280
2)NAS 100,000&x10¥ = 1,000
2)&AIRIR AR 70,0008x4% = 280
nelasd A o 40,5002 x40 = 1,620
DB (A R) S ZO0iR &b 3.600
)= = 10,0008 x10&8x18s = 1,800
2)stMets Hiel thulEd 10,000&x10¥x188 = 1,800
200
AR 0 &t 23,040 31,009 AT,969) [= 4,224 A 8.178 = 0 10,638]
210
EXANE 23,040 27,709 n4669| [= 4,224 Al 8,178 = 0 10,638]
201
2ot2 3| 14,320 22,975 A8,655




ZH:(4000) @1 42| 2t (4100) el ek 22l ] g (4110)el i 2e| Mg (4111)elek e 2e) NIAIEE: (210) B = ALY (2] (&9 :&¥]
i = SIS == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 HE. HAE = Of & | = oA 2
14,320 22,975 A8,655|01 LEH2AY|
1)Y= 1,320
2elgelod 28 24| 1,320,000& = 1,320
[= 396 Al 462 =2 0 462]
nNegsy 13,000
2)21ge nssEd 2dArg 100,000& x130A12F = 13,000
[= 1,950 Al 5,625 & 0 5,525]
301
Bt A zg 8,720 4,734 3,986
8,720 4,734 3,986|10 HAIAHIE &S
Ns2dus WA bl 960,000& = 960
[= 288 Al 336 = 0 336]
NENE WKH 7,760,0008 = 7,760
[= 1,590 Al 1,855 = 0o + 4,315]
4112
Htae 966,946 900, 112 66,834
100
Z a0l At 46,060 66,373 A20,313
120
o™ F 46,060 66,373 220,313
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ZH: (4000) 212 H| 2t (4100)Crer 2t el | &h:(4110) 218k 22| Mg (4112) 22l HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
D)OLM LAl DD 25| P A AT 70,0002x1498 = 980
2) e )| S Ao RSt 70,000 x5 x103] = 3,500
2)DIZ 2| STOIME M2t
70,000&x 10 x23l = 1,400
PIHMEAURDS 2AS 300
3)J1= 100, 000& x 1Al 2tx23] = 200
3) =1 50,0002x1AI2kx23] = 100
400
olglgl s 920,886 827,640 93,246
420
JIE} 920,886 827,640 93,246

702
sdsEs 920,886 827,640 93,246 | 1) Mt 22l = 920,886,0008 = 920,886




ZH:(5000) X1 & L IIEHE 2H:(5400) GilHI Bl 8h:(5410) 0l Bl Bl HI&:(5411) 0818l HIAIE: (410) 0l HI b 2[R EH]
2 = S i)
o e = & = 5] =
.2 HE. AME = of & ¥ o= A
5000
IR A e R 3,119,395 8,979,387| 25,859,992
5400
ollgldl 3,119,395 8,979,387| 25,859,992
5410
ollglsl 3,119,395 8,979,387| 25,859,992
5411
T 3,119,395 8,979,387| 5,859,992
400
olglgl S 3,119,395 8,979,387| 25,859,992
410
ollgldl 3,119,395 8,979,387| 25,859,992
801
ollgldl 3,119,395 8,979,387| A5,859,992|1)0iIHIb] 3,119,395,000& = 3,119,395
AN & & A 262,438,368 274,647,550 212,209,182
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1 (200) Ml 2l ==& 2+ (220) 2 Al F Al 2l 5= &h:(228)& ¢ £:(228-09) )1t E ¢ [SgsS0lIs] e HH]

o = S IE = D
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA

2) B LN 2 I 500,000& = 500




BN 2:(510)=20BX3S EHGIEIIEEN== S:(511-01)=1EX3 [AE220II2] [ :EH]
= I E B B m}
ol & o A = | x
el = o & | = oA 2
170,000 130,858 39,142
2x3s 85,000 65,429 19,571
511
=108x3S 85,000 65,429 19,571
511-01
20953 85,000 65,429 19,571 1) QA 2SOIAIQHI &% 2 (50%) 85,000,0008 = 85,000
Al - EHIBEXEZS 85,000 65,429 19,571
521
A - EZHEZXSS 85,000 65,429 19,571
521-01
A - EHIEXES 85,000 65,429 19,57111)2 220 AIEH EX2(50%) 85,000,000& = 85,000
Ao g A 172,200 133,038 39, 162




ZH:(2000) AFSIJHEEH]  2+:(2300) A &t:(2310) AtEI = X HI&:(2312)9 23 NI AIEL: (110) 2124 EEE JEte®Me]
ot E
L A o = u] imi Al = ol =
.2 HNE HAE A M s A &
2000
ARSI O ELH| 172,200 133,038 39, 162 = 85,000 Al 85,000 = 0 2,200]
2300
AP 2 AHH| 172,200 133,038 39, 162 = 85,000 Al 85,000 = 0o + 2,200]
2310
AL = X 172,200 133,038 39, 162 = 85,000 Al 85,000 = 0 + 2,200]
2312
o220l 172,200 133,038 39,162 = 85,000 Al 85,000 = 0 2,200]
100
Ao A 24,620 1,464 23,156 = 11,360 Al 11,360 =2 0 1,900]
110
Ol A H| 22,720 0 22,720 11,360 Al 11,360 =2 0o + 0]
101
ol A H] 22,720 0 22,720
22,720 0 22,720 oIg el
SHYER 1,600,000& x12¥x12& 19,200
9,600 Al 9,600 & 0 0]
160,000&x 1Y x12& 1,920
960 Al 960 = 0 + 0]
= 1,600,000 x 12 x1/12x12& 1,600
800 Al 800 = 0 —+ 0]
120
JAEFH| 1,900 1,464 436




X:(2000) AFSIJHEEHI  2+:(2300) At B & 8:(2310) AFSI = X Mgt (2312)2 230 HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) EEEPIENEERES
o = S B im)
O]l At oH A = 9l =
I 2 S MIE L AIAIE =2 O]l &b o = A
201
Bt A Y| 900 464 436
900 464 436/01 LEr2 9|
1)Lt 2| 200
2)ol220E2X 2 HYHH 200,000 200
nNegsxg 700
2)o220AoR St 70,0002 x12x103] 700
203
HR=ZX 1,000 1,000 0
1,000 1,000 0]03 AIMZ=X Y R2FXIH|
NoAZ20ARARS 24 50,0002 x103| 500
NoAZSSHYRF=A (1R, 319S) 500,000 500
200
AR Ol A 144,280 127,858 16,422 [= 72,140 Al 72,140 2 0 0]
210
YXALY 144,280 127,858 16,422 [= 72,140 Al 72,140 2 0 0]
307
0I2H0| A 144,280 127,858 16,422
144,280 127,858 16,422/01 9/2L 2 Y|
No220XY 2L He2 139,280,000 139,280
= 69,640 Al 69,640 = 0 + 0]




1(2000) AtSIOHEEH] 2

(2300) Atsl 2 &

H&:(2312)d&ga

HIAIE: (210) B = AL [

2 = [ A m)
Of A o il - A = |
S MIE . AIAIE =2 o oM = 2
Ba2 5,000,000 5,000
2,500 Al 2,500 2 0 0]
400
olHidl S 3,300 3,716 A416 1,500 Al 1,500 = 0 300]
420
JIEt 3,300 3,716 A416 1,500 Al 1,500 = 0 300]
802
BHEL 2| EL 3,300 3,716 A416
150 358 A208/01 2 NEX2Es2
)28 X2uta2 150,000 150
150 358 A208 CHEXEZ2us2
[SEN=1= 150,000 150
3,000 3,000 0 2=
=22 3,000,000 3,000
1,500 Al 1,500 = 0 2 0]
= g i 172,200 133,038 39, 162




ZH:(200) Ml @l =€ 2 (210) A A Al 2 5= g (216) 01 K== £:(216-01) B30 S0l K=+ [FRASKALMHE] [P HRA]
o = S IE = D
o & o & z o] S
Z-2-8 = o & % B oA
200
N2l 766,599 835,641 A69,042
210
A= 27,820 26,298 1,522
216
Ol Kb==¢& 27,820 26,298 1,522
216-01
2TOUZ0IN2 24,220 23,008 1,122 1)ZBZ0I2 01X+ 24,220,002 = 24,220
216-02
QI2tE A =3l ==01 Xt== 3,600 3,200 400 1) X238l OlXt=¢ 3,600,000& = 3,600
ol
220
SAIHA 2= 738,779 809, 343 AT70,564
222
ZMAL = 730,000 775,142 A45,142
222-01
Z=NALHS 730,000 775,142 N45,1421)E=MAL K3 730,000,000& = 730,000
226
g2+ 8,779 34,201 £25,422
226-01
SRS =PNS=Rol Eebatel 8,779 34,201 N25,42211) 8238l ==+¢ 8,779
2)0lgl =2 1,279
3)954 DI 29,660,000&x2% = 593
3)96 | 7,965,0008x2% = 159
3)974d &I 12,377,000&x2% = 247




%1 (200) Al € 42 :(220) YA K214 2 (226)SK3A34+Y 2:(226-01)21A S 23 442 [(FoASTQMS] (S &)

ot = d @ = | |
Of & <R &t S ) =

X8 = o & % 5 oA

3)98e | 7,500,00080x2% = 150

3)99¢ | 6,541,0008Ix2% = 130

2)38l+3 7,500

3)20032 = 2% = 15,000,00081x50% = 7,500
T 766,599 835,641 169,042




- (2000) 1 (2300) 1 (2310) :(2313) 1(120) [ 1 ]
2000
766,599 835,641 69,042
2300
766,599 835,641 69,042
2310
766,599 835,641 69,042
2313
766,599 835,641 69,042
100
1,240 0 1,240
120
1,240 0 1,240
201
840 0 840
840 0 84001
1) 840
2) 70,000 x3 x4 = 840
203
400 0 400
400 0 40003
1 100,000 x4 = 400
200
765,359 835,641 70,282
220
765,359 835,641 70,282




- (2000) 1 (2300) 1 (2310) :(2313) 1(220) [ 1 ]
501
765,359 835,641 70,282
765,359 835,641 70,282 |01
1) 765,359,000 765,359
766,599 835,641 69,042




ZH:(200) Ml 2l = 2 (210) A A Al 2 5= (214 = F:(214-02)F 2=+ [FUHEHSESIA] [ ER]
B = SINE B ]
ol & o & E= | ES
X8 = o & W B oA
200
M2l =g 45,726,112 44,974,601 751,511
210
A= 7,845,565 7,311,156 534,409
214
A== 6,791,565 6,291, 156 500,409
214-02
=134 6,791,565 6,291,156 500,400 ) BYEXT FIteIBelZ 2 4,507,815
)M =28 1NA(12X457 ) 121,200,000& = 121,200
2)Md=2S2X G (12 X177 &) 72,200,000& = 72,200
2)E2H0IE 2 (2=X20728) 86,354,260 = 86,354
2)HAURC R (12 X297 188,570,0008 = 188,570
2)N=x=Sstn (12167 2) 160,700,000& = 160,700
2)dZ=4S2XG (12 X972 &) 68,971,5408 = 68,971
2)BtEZR=+XI(3= X267 &) 27,977,3308 = 27,977
2)2IHAIOISHS2 (3B XI0TE)  41,751,0608 = 41,751
2)BHE=INEIXIS (125 KI297 &) 63,870,000& = 63,870
)22 (2= X697 &) 91,690,000& = 91,690




ZH:(200) Ml 2l = 2 (210) AR A 2l 5= & (214) At =g F:(214-02)F 2=+ [=Xt S [ E )]
B = SINE B ]
ol & o & = ol
X8 = o & % B oA

2)LHH =N ARG (22 K122 &)
413,053,050&

2) L= IHE2X A (22 X164 =)
486,000,000&
)NZA=RLE (22 X102 &) 126,612,840

75,230,000&

293,550,000&
2)S4t0tE (3= X122+ &) 172,850,000
2)E A & (42 K1183 72 &) 28,608,390&
2)E AN (42 X102 ) 42,622,610&
2)F AL 2 EH (42 X166 =) 81,735,780

2)NBIe & S=YF (22 X200+ =)
333,300,000

o

NSDS25 2 2(3SN10072)
59, 150,0002

413,053

486,000

126,612

75,230

166,442

293,550

172,850

28,608

42,622

81,735

333,300

59, 150




ZH:(200) Ml 2l = 2 (210) A A Al 2 5= & (214) At =g F:(214-02)F 2=+ [FUHEESS ][ HH]
B = SINE B ]
ol A o & = | S
X8 = o & % B oA

2)AM=RLE (325 X197 =)

FXEY (33 X1077E)
0,000&

SFXLL (332 R5172=)
,5002

2) U AA(1Z2 X197 &)

2) ™ H2XI = (110)

87,352, 740&

101,572,880&

25,230,000&

105,248,000&

121,300, 000&

142,952,390&

149,139,400&

167,900, 000&

132,029,000&

270,200,000

87,352

212,000

60,658

101,572

25,230

105,248

121,300

142,952

149,139

167,900

132,029

2,283,750

270,200




ZH:(200) Ml @l =€ 2 (210) A A Al 2 5= (214 = F:(214-02)F 23+ [FUHEESS ][ HH]
o 2 S IE = D

Z-2-8 = R I T ¢ ‘ 7 N
PEFL= 50,240,008 = 50,240
2)HZ3S 222,070,0008 = 222,070
PEIE= 16,850,008 = 16,850
2)BAS 63,050,008 = 63,050
2P IS 109,710,002 = 109,710
2)BI E3E 8,260,008 = 8,260
2) B E4S 79,520,008 = 79,520
2) 2t =S 133,650,00090 = 133,650
2) 2 1S 131,180,0008 = 131,180
2) 2 th2S 188,090,0008 = 188,090
2) 2 HH3S 158,770,0008 = 158,770
2) 2 th4S 217,650,008 = 217,650
2)2 1S 302,410,0008 = 302,410
2) 2 TH2S 322,860,0008 = 322,860




% (200) Ml 2142 2:(210)Z4FH A4 Y 3 (214) Al 4] S:(214-02) F 42342 [(FRYSEHH][S5:HE]
o = SN = [ il
off Ao & e p =
T2 g = o & % = oA
2UBS 9,240,008 = 9,240
216
Ol Rt 1,054,000 1,020,000 34,000
216-01
ZZHB0IXY 1,054,000 1,020,000 34,000/ 1) 2201 201 Xt 2 1,054,000,0002 = 1,054,000
220
UAIH ISl 37,880,547| 37,663,445 217,102
222
AL 25,000,000 28,879,000,  A3,879,000
220-01
EHH o2 25,000,000 28,879,000,  A3,879,000 1)z A 02 25,000,000,000%0 = 25,000,000
224
®elZ 3,199,452 0 3,199,452
224-03
B HE Y2 3,199,452 0 3,199,452 1) A Z1SE AL RION 202 3,199,452,0002 = 3,199,452
228
SRl 5,995,176 5,097,654 897,522
228-04
BEHE LY 5,995,176 5,097,654 897,522/ 1)% - H X2/ BHIHEN 2 (20061 = DU (il & H 4 8)
12,745,200, 0002 x38% = 4,843,176
NEYFIL Y Aoz 1,152,000
2)PH 40,0002 x16CHX624X3002 = 1,152,000
229
A £ 4l 3,685,919 3,683,030 2,889
229-01
A £ 4l 3,685,919 3,683,030 2,889 NIHEE = FAUSALDEHE(MLABRELS)




ZH:(200) Ml @l =€ 2+ (220) 2 Al F Al 2l 5= 81 (229) Xl HA == £:(229-01) XAtE ¢ [FUHEESS ][ HH]

o = S IE = D
o & o & z o] S
28 = o & % B oA

33,508,359,000& x11% = 3,685,919




X (500) 2 X2 2 (520)Al - THIRX2S 8 (521)Al - EHIEXZ2S 2:(521-01)Al - SHIEX2S [=XESHEH ][ 3]
+ = PSR e HI mi
ol & oH &t = J| =
gt 2 O]l & oM = A A
156,000 381,000 A225,000
Al - SHBXZ2E 156,000 381,000 A225,000
521
Al - SHIEZZ2S 156,000 381,000 A225,000
521-01
Al - SHIBZZ2S 156,000 381,000 A225,000 1) &SI 2D A X2 Z2(30%)
520,000, 0002 x30% = 156,000
Ao g 45,882,112 45,355,601 526,511




Z:(3000) 2 MIHEH] 2t (3400) nE 22| S (3410) s 22| KISt: (3413) =Xt 2el HIAIE :(110) 2 A H] [EXEESLSH ][R HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
3000
A MO | 42,059,049 37,918,976 4,140,073 [= 0 Al 156,000 = 0 = 41,903,049]
3400
wEa2ely| 42,059,049 37,918,976 4,140,073 [=2 0 Al 156,000 & 0 =+ 41,9083,049]
3410
nEsAN 2L 42,059,049 37,918,976 4,140,073 = 0 Al 156,000 &= 0 =+ 41,903,049]
3413
=2l 42,059,049 37,918,976 4,140,073 [=2 0 Al 156,000 = 0 3 41,903,049]
100
3 A0 A 6,845,784 5,573,044 1,272,740
110
el 4,387,604 3,255,162 1,132,442
101
or24d| 4,387,604 3,255,162 1,132,442
1,320,539 1,458,799 A138,260/01 D122
NEz(LEHE15H) 369,032
2)5=(30&2) 2,863,100&x18Hx12&x1.016 = 34,907
2)62 (285 2) 2,450,500 x5 x122x1.016 = 149,383
2)7= (198 2) 1,961, 120& x5 x12&x1.016 = 119,550
2)8= (128 2) 1,486,000&x32 x12&x1.016 = 54,352
2)92(3s =) 889, 100& x1¥Yx12&x1.016 = 10,840
NEez(JIs249%) 951,507
2)8= (165 2) 1,654, 000&x178x128x1.016 = 342,815




Z:(3000) B MOl 2:(3400) W S2ell & (34n)ussgae] KIg:(3413)F Rt 22| AIAIES:(110) 1 24 H] [FRHESEIA] [ TH]
2 = & o4 = |
off A o AF 2 ol =
o N MM = (S -

2)9=(18838) 1,562,600 x31Ex12&x1.016 = 590,588

2)102 (205 3) 1,484,900 x1&8x12&8x1.016 = 18,104

497,755 463,262 34,493|02 =¢&

Nzu2se 296,389

A2 R4 296,389

3)58 9,4713x1Ex59A12tx 128 x1.016 = 6,813

3)62 8,036 x5E x59A12tx12Ex1.016 = 28,903

3)72 7,21021x52 X504 2tx 128x1.016 = 25,932

3)82 6,4613x218x59A12tx12&x1.016 = 97,600

3)92 5,794 x32Hx59AI 2tx128x1.016 = 133,370

3)10= 5,2423x 1B x59A1 2kx12&8x1.016 = 3,771

DESEE= 201,366

2)tE=¢ 63,648

3) i< Xt 30,0008 x65&x0.8x128 = 18,720

3ES 20,0002/ x652x1.44x 128 = 22,464

3)dI= 20,0002 x65&x1.44x128€ = 22,464

2)tASHHIE X =€ 21,458

3)Estn 56,4002 x652x0. 19x48| = 2,787




Z:(3000) 2 MIHEH] 2t (3400) nE 22| S (3410) s 22| KISt: (3413) =Xt 2el HIAIE :(110) 2 A H] [EXEESLSH ][R HH]
ok = oS IS R = HI m}
of & o AF 2 ol =
Xt B NIE HIMIE = of & | = A 2
3)DEst 422, 4002 x65% x0. 17x43] = 18,671
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NEHEICS MAEY &= 15,100
) EE (A 1,300,000 x1008 = 13,000
2)HOIHERIEH(CHAN) 700,000 x3CH = 2,100
NEXAERAIR XH &= 1,850
2)CIXI E 2ol et 350,000 x 1CH = 350
2) A MY 500,000& = 500
2)CIXKE 23H(A) 1,000, 000& = 1,000
DNENSHEE L HE=X 2HEX CIXSIHH )
350,000 x 14CH = 4,900
1NEYHFICE PDA A2 A H 5,000,000 = 5,000
1) - HHEED| 204 4.500,000& = 4,500
NEYEX L HEX SHEXIZF200(TA)
12,000,000 x5CH = 60,000
1) &K= AL 4,500,000 x 1CH = 4,500
501
== 300,000 500,000 200,000
300,000 500,000 A200,000/01 QI2HS X2
NOIHFEINE &X 42 300,000,000& = 300,000




ZH: (5000) XI & L OIEFE 2:(5400)0iHIHI &h:(5410) ol Bl HI HI&:(5411) 0818l NIAIEE: (410) Gl HI B [FUHEESEIAN] [ HH]
2 = S in|
o e = & = 5] =
.2 g ME L AAE = Off AF oM = A 2
5000
IR A e R 3,823,063 7,436,625 A 3,613,562
5400
ollgldl 3,823,063 7,436,625 A 3,613,562
5410
ol sl 3,823,063 7,436,625 23,613,562
5411
ol 3,823,063 7,436,625 A3,613,562
400
olglgl S 3,823,063 7,436,625 A 3,613,562
410
ollgldl 3,823,063 7,436,625 A 3,613,562
801
ol gl 8l 3,823,063 7,436,625 A8,613,562| 1) 0l bl bl 3,823,063,000& = 3,823,063
AN & & A 45,882,112 45,355,601 526,511




